YANMAR PARTS CATALOG

OCNP7-M00110KO

Last update Aug., 2022




©@ N o U~ WD

Yo

10.
11.
12
13.
14.
15.
16.
17.

18.
19.
20.

21. A
22. &

R
g}
s
o

2
=l
M
o

x

(i

2

=]
Ho

E

re

2Y3(1)

re

2Y3(2)
24 83(1)
ax "3a(2)

24 #3A(3)

. olof22|H

=2132H
IEZD
2tc|ofjofE{(1)
2tC| Ol o[ E{(2)
HE2(1)
HE2(2)

A3 2(2HZ)

232l

ot

247

R B (LES
oS

L oHLTS
REE

. CIBROIEi(3)

. CIboIE ()

. Clbo|E|(%8)

. 7B (2 B2
EEIEREL)
. Ay

O0CNP7-M00110



50. &
51.
52.
53.
54.
55.
56.
57.
58.
59.
60.
61.
62.
63.
64.
65.
66.
67.
68.
69.
70.

od 8j2a 7E

oM st 1&(U.F.0.)(1)
o 892 25(U.F.0.)(2)

31£(U.F.0.)(1)
85(U.F.0.)(2)

HI Q17 ¥ (T {5t 2)
neTEPN S

248 0| O K| 21(T| T 512
AE BlH(TT )
/T 822 ZiH[0[of HM

m ot~

un
I

o
da

73.
74.
75.
76.
77. &
78.
79.
80.
81.
82.
83.
84.
85.
86.
87.
88.
89.
90.
91.
92.
93.

SHEE A (Fl-2H)

SHEEA(2HE)

HEH(E

=01 HH(QEZ
26 75(1)
26 75(2)
2E 75(3)

O0CNP7-M00110



0ot
Io
L
fot

100.
101.
102.
103.
104.
105.

un
4K
—~
N
~

106.
107.

108. =

109.
110.
111.
112.

113. &

114.
115.
116.

0ot

12y

. 2H 22|

. 2f 73 #E

ue

>
ME

off
4
nE

E

e
NE
m
L
N
rE
R

[H
]
r&
nE
[m

e (2})
2E(1)
2EH(2)
2E{H0f2

2012

o
ol
A

>
1o
02
<
2
re

)
(=%)
28 Z3|Y(1)

1o
02
ot

r2

A9 mgQ(2)
A9 T Q(3)

29 =3 (4)

119.
120.
121.
122.
123.
124.
125.
126.
127.
128.
129.
130.

0l5(1)
131.
132.
133.
134.
135.
136.
137.
138.
139.

EatolE(Yad)

Cla3(Ed)

i8] 0]of A o] (2%)(1)
i ofof AHo|~(2H)(2)

A RE(28)(1)
A5 TE(28)(2)

FTE(ZH0]0)(21H)

FHH(HIA)

FRE 0|3
ojg# 0|4

Xt A olx

O0CNP7-M00110



0ot
Io
L
fot

141.
142.

143. &

144,
145.
146.
147.
148.
149.
150.
151.

013(2)
152.
153.
154.

155.

156. &~
157. &

158.
159.
160.

161. &

162.

82y
=

T H
EEVEP =1

8 Ft2E H o~
=72 EH(1)

E}
=

4k

72 E(2)

B[O ZE

~E[0f7(1)
~E[0{2(2)

~E[07 ZEH(1)

165.
166.
167.
168.
169.
170.
171.
172.
173.
174.
175.
253.
254,
255.
256.
257.
258.
259.
176.
177.
178.
179.
180.

B 2H(1)

HI2H(2)

HI2(3)

B 2H(4)

H2H(5)

e

VALVE CV5-25(1)
VALVE CV5-25(2)
VALVE CV5-25(3)
VALVE CV5-25(4)
VALVE CV5-25(5)
VALVE CV5-25(6)
VALVE CV5-25(7)

O0CNP7-M00110



0ot
do
L
fot

182.

015(3)
183.
184.
185.
186.
187.
188.
189.
190.
191.
192.
193.
194.
195.
196.

197.
198.
199.
200.
201.

0%
o
02

n
ré

)

o

H(ME)

A=)
e
ool 524
£ 23
ol @ato|
Am23)(2)

7Helof &

AT FBI(HH)(1)
AT 7B (HH)(2)

[El

=
.

HRI(HE)
FHRI(HI0]2)(1)
FHEI(HI0]2)(2)

ZHRI(HI012)(3)

>
oA
o

217.
218.
219.
220.
221,
222,
223.

.
N

0ot

29y

. FHBI(H0]2)(4)
. 7hEl =0i(1)
. 7HEl Z0{(2)

CHEI(RIER)

e
[¢]

o

(1)
H(2)

re
|0
o

. e
A0

. olofz(1)

. olof(2)

. ollojAF&2(1)
. olloj AR 2(2)

L BEYMFE

O

=

!
i

A

. Oflof ZA(HH2t)

AEE AQ|K|
UK
PRI EN G
URESIE ENG))
SLE (7}
#HEZ(SAR)
#Z2(M)

O0CNP7-M00110



O0CNP7-M00110

0ot

0
=

r'E

0ot

s 12y g8 Hs ¥y
DjC| HA(YE U 2OHE) 248. YE(HH)(2)

224. 27 28X(1) 249. FEH(AHH)(3)

225,
226.
227.
228.
229.
230.
231.
232.
233.
234.
235.
236.
237.
238.
239.
240.
241.
242,
243.
244,
245.
246.
247.

274 22{%(2)
st 32 27(1)
st 32 27(2)
ozt 0] of o1
ze7)
A 0| 2(1)
A AAH 0| 2(2)
227(1)
g27(2)

2A(E)(3)

o
1t

250.

251, ~x=

252,

2| ZE



0CNP7-M00110 Olllxlf'-}ﬂl__‘?_
Fig.1. Q%I

TO ENGINE

TO ENGINE

ENGINE PARTS

2

O0CNP7-M00110 Fig.1

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (E)=
(0= (A=

Ws 2EHS 2Eg ¢

(A) B) (O (D) (B) (A

1 1 1E9441-00100-1  H|0|A(H=:) 1

2 1 104200-55080 caoIZaa 1

3 1 1E6C20-83010 2AH[o| Ao|g 1

4 1 1E6C20-83100 AH[0] By 1

5 1 1E6681-83430 Aolgzg 1

6 1 1E6102-84970 2toloj YW E140 1

7 1 22190-120002 AletM(12 1

8 1 26013-100162 =E(M10X16 2

9 1 26014-080202 =E(M8X20 2

10 1 26014-080202 2E2(M8X20 2

11 1 26023-050122 LHAK(M5X12 2

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP7-M00110  Qil &l 2+

=
[E Ry

OCNP7-M00110 Fig.2
Fig.2. AXZg|

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (B)=
(0= (A=
#Hs e 2EHS REY + I
(A) B) (O (D) (B) (A
1 1 1E9441-00510 ATZ 3 1
2 1 26013-120352 2E(M12X 35

4

TO ENGINE

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00110 Qi Xl +Z & OCNP7-M00110  Fig.3
Fig.3. AXOIRE A ®-
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © ©® E 6

1 1 1E6688-01120-1  HabH, AT RR 1

2 1 1E9441-01160 =2t AT LF 1

3 1 1E9441-01211-1  S2p, % LR 1

4 1 1E9441-01300 O E, AT 2

5 1 1E6680-01400-1 =2k, AT 100 2

6 1 1E9441-01400 Sap, AW F 1

7 1 1E6680-01450 R 2

8 1 1E6680-01460 g$rHag 2

9 1 1E6688-01480 o, AT MTG 2

10 1 22157-160000 24M(16 2

11 1 22217-100000 2 2QLA(10 14

12 1 22217-120000 2IRQFA(12 4

13 1 22217-160000 AT orK(16 2

14 1 22217-160000 AZOL(16 8

15 1 26116-100252 X EE(M10X25 14

16 1 26156-160452 ZURIZE(M16X45 8

17 1 26717-120002 HE(M12 4

18 1 26737-160002 HE(M16 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP7-M00110 Qi &l 2t O0CNP7-M00110 Fig.4

[uiiuld

~— 1L

H A)=YH1150A-KR D)=

Fig.4. cl2g3(1 . o

©= (F=

CCEE 2EHz 229 3
AW B © ©® E 6

1 1 7E6D07-03000 Y3, 9= pL 1
2 2 104200-55080 Eoigaia 1
3 2 22190-120002 Alor(12 1
4 1 1E9110-03080 AE, 2 A 4
5 1 1E9110-03090 HSEAEB 2
6 1 1E6D00-03100 20|, Zaf 1
7 1 1E6D00-03250 Hapl, dzY3 2
8 1 1E6D00-03310 =&, Oig 1
9 1 1E6D00-03320 A, 224 670 1
10 1 1A8470-04051 4+, FO 1
11 1 1A8470-04710 AMAHIY 1
12 1 194680-51670 = 1
13 1 101504-55101 ~E2)o| 1
14 1 194205-63550 VEEEE 1
15 1 1E9110-66150 AE, 4 560 1
16 1 1E9110-81500 HA(eR) 1
17 1 1E6C27-97180 Y e HE 1
18 1 23000-016000 SUD(16 2
19 1 23000-080000 2Y=(80 2
20 1 26013-080162 2E(M8X16 1
21 1 26014-080202 =E(M8X20 2
22 1 26014-080202 =E(M8X20 2
23 1 26014-080202 =E(M8X20 2
24 1 26022-050122 LEAH(M5X12 5
25 1 26116-080454 ZUR|ZE(MBX4S 2
26 1 26717-080002 HE(M8 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00110 Qi Rzt E O0CNP7-M00110 Fig.5

[uiiuld

] c (A)=YH1150A-KR (D)=
Fig.5. 9=2™3(2) (B)= )=
(©)= (F)=

2F

A B © © € @

e
for
m
g
i
[ils}
ol

2E8s

1 1 1E6D00-03270 HolA, 22 B 1
2 1 1E6C30-03300 SEERE 1
3 1 1E6A80-03310 E212H0] A 1
4 1 1E6D00-03350 #o|2, 2 CiHto|H 1
5 1 1E6D00-03400 mo|Z of 2], L=2000 2
6 1 1E6D00-03431 mpojz =, L=3200W 1
7 1 1E6D00-03460 ooz =8, L=3200G 1
8 1 1E6D00-03470 ol X3, L=400 1
9 1 1E6D00-03480 mo|= ¢, L=1040 1
10 1 1E6A80-03490 Qgmto|Z =75 2
11 1 1E6A80-03502 mho|ZHhE Z 3t 1
12 1 198448-04250 zolE 1
13 1 129978-52100 F=E= 1
14 1 129C20-55701 Za| ¢RI 1
15 2 129A00-55710 R3] 1
16 3 129A00-55751 Z3i3, o] MIE 1
17 3 129A00-55760 o 1
18 3 24311-000110 0Z(1AP11.0 1
19 2 129C20-55720 HRTE Y 1
20 2 129A00-55730 EELIS 1
21 2 129A00-55740 oy 1
2 2 129A00-55770 Zze 1
23 2 129917-55870 IR ES 1
24 1 114270-59010 23812 4
25 1 22217-080000 AZ2oIN(8 2
26 1 23000-013000 sum(13 12
27 1 26014-060162 2E(M6X16 2
28 1 26014-080162 =2E(M8X16 2
29 1 26014-080162 =2E(M8X16 2
30 1 26014-080202 2E(M8X20 2
31 1 26014-080202 22(M8X20 2
32 1 26014-080202 22(M8X20 2
33 1 26116-080952 Z X2 E(MBX95 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00110 Qi Rzt E O0CNP7-M00110 Fig.6

— —_

H A)=YH1150A-KR D)=

Fig.6. 22 23(1) ®- ®-

(O)= (F)=

IR 2E8s =z 2wt
AW B © ©® E 6

1 1 198421-00640 EEES- 1
2 1 1E8940-03480 2H7| 5
3 1 1E6C70-03503 Y3 ojdse, s 1
4 2 1E6C70-03450 2, 8 4 1
5 2 1E6C70-03510 43,94 1
6 2 1E6C70-03522 MM, HH-f R 1
7 3 1E6C70-03530 ZH, s 1
8 3 1E6C70-03540 URQ, S5 2
9 3 1E6C70-03550 Y22, 24 3/8 1
10 3 1E6C70-03560 A2, Q4 5/16 1
11 3 1E6C70-03570 g, sl 1
12 3 1E6C70-03590 A8 1
13 2 1E6C75-03550 Egjodza 1
14 2 1E6C75-03560 714|&{,BRE 3/8 1
15 2 1E6C70-03580 U84 1
16 2 1E6C70-03600 ZH, a2 1
17 1 1E6D00-03501 MEE, &3 RSt 1
18 1 1E6D00-03601 EERN] 1
19 1 1E6C70-03670 HE ojd2al, 43 B 1
20 1 1E6D00-03930 s, 239 600 1
21 1 23080-012000 SMo(12 2
22 1 26014-080162 =E(M8X16 1
23 1 26014-080162 =E(M8X16 1
24 1 26367-080002 HE(M8 2
25 1 26367-080002 HE(M8 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP7-M00110  Qil &l 2+ O0CNP7-M00110 Fig.7

=
[E Ry

H A)=YH1150A-KR D)=
Fig.7. 22 23(2) ®- ®-
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6
12 1 1 1E6C70-03631 ERNEXES 2
10 ENG INE 2 1 1E6C70-03690 28x0|=,LLC e 1
6 3 1 1E6C70-03710 RSP 1
Y\é 4 1 1E6C70-03720 A, QA 1
5 1 1E6C70-03750 #HE, 14 2
6 1 1E6D00-03750 s ojgal e A 1
7 1 1E6C70-03770 A4, 14-12 2
12 \ \ 8 1 1E6C70-03780 AL 2
9 1 1E6D00-03810 =2 ojd=2|,318 D 1
9 10 1 1E6D00-03840 =2 0¥ 3E E 1
3 11 1 1E6150-83910 HE195 1
’ 12 1 23000-022000 Yz (22 10
13 1 23080-016000 SYm(16 4
14 1 26013-080902 2E(M8X90 3
15 1 26014-080162 2E(MBX16 2

TO ENGINE

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00110 Ol Zl 2= OCNP7-M00110  Fig.8
Fig.8. 24 =3(3) S o
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © ©® E 6
1 1 1E6D00-03660 ERONTY 1
2 1 1E6C70-03700 BA,94% 1
TO ENGINE TO ENG[NE 3 1 1E6C70-03760 {4, 10 2
4 1 1E6D00-03781 =2 ofde2|,3E C 1
5 1 1E6C70-03850 =2 ojdealslE B 2
6 1 1E6D00-03871 s ojgal e F 1
7 1 1E6D00-03920 =A(E¢Y 1050) 1
8 1 1E6102-84960 2t0]0] 7Y =250 1
9 1 23080-015000 Y= (15 9
10 1 26014-080162 2E(MBX16 2

N

N

N,

TOENGINE  TO ENGINE
TO ENGINE

9 6 \j

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP7-M00110  Qil &l 2+

(] el

Fig.9. oo{22[4

TO ENGINE

=
™

Fig. 191

©

©

a7 ‘v\“
U

O0CNP7-M00110 Fig.9

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (E)=
(O)= (F)=

CCEE 2EHz 229 +

(A) (B) (© (B) (B) (F)

1 1 1E6D00-04000 CIGEEIEESS, 1

2 2 123950-12520 71t 1

3 2 129418-12530 Yu(opa 2

4 2 119160-12540 e 1

5 2 119117-12560 Az|pE-g| 1

6 2 121820-12590 LE 1

7 1 1E6D00-04050 sA, 57/ BA 1

8 1 1E6D00-04060 s, 57| BB 1

9 1 1E6D00-04250 s, 87/ BC 1

10 1 1E6D00-04260 0| Z,66.8X70X80 1

11 1 1E6D00-04270 oloj22|H=at 1

12 1 1E6B90-04760 oI, SF S8 A 1

13 1 23000-070000 231(70 1

14 1 23000-090000 2¥m(90) 2

15 1 23000-102000 2313(102 2

16 1 23000-127000 2¥m:(127 1

17 1 26014-080162 2E(M8X16 4

18 1 26014-080202 2E(M8X20 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP7-M00110 Fig.10

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (E)=
(O)= (F)=

IR 2E8s =z Pers

AW B © ©® E 6

1 1 1E6D00-04070 oo|=, =2| 22|y 1

2 1 1E6D00-04130 s, mZ2|22|Y 1

3 1 123500-12901 z2|2a|4zxg 1

4 2 123500-12940 Yz 1

5 1 23000-127000 2Y¥n(127 2

6 1 26014-080162 ZE(M8X16 6

. é }— 4
Fig. 15

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00110 Qi Rzt E O0CNP7-M00110 Fig.11

; A)=YH1150A-KR D)=
Fig.11. ClE/Z2f - -
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © ©® E 6
1 1 1E6D00-04290 dzmto|= 1
2 1 1E6D00-04350 olE|221(33 1
5 3 1 1E6D00-04360 ,35X175X3 2
4 1 1E6D00-04400 oo, EQIE A 2
5 1 1E6D00-04410 2, 87| CA 1
6 1 1E6D00-04420 =4, 87| DA 1
7 1 1E6D00-04430 A, 87| CB 1
8 1 1E6D00-04440 -, 57| DB 1
9 1 1E6C20-05040 =A,XRQEB 1
10 1 23000-070000 232(70 2
1 1 23000-070000 232(70 2
12 1 23000-070000 2Y=(70 2
13 1 23000-070000 232(70 2
14 1 23000-080000 23=(80 2
15 1 26014-080162 2E(MBX16 4

\

TO ENGINE

—

—

—O

TO ENGINE

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00110 Qi Rzt E O0CNP7-M00110 Fig.12

el

Fig.12. 2}C|ofolE{(1) §§° gg’
0= F)=

2F

A B © © € @

rE
fot
=
nE

2EHs 259

1 1 198421-00640 EEES 1
2 1 1E8379-03380 c#olsA 600 1
3 1 1E6D00-04010 Hetecxg 1
4 1 1E8645-04010 EETCES) 1
5 1 1E6D00-04150 Hlo| 2, olE{ 23 1
6 1 1E6D00-04180 w2915 1
7 1 1E6D00-04451 =3 ofeal, atciofo|gf 1
8 1 1E6D00-04480 2, 1380 1
9 1 1E6D00-04800 2tciofole =3 1
10 2 129508-44550 Aaxs 1
1 2 129973-44580 Al(teiofol e 4
12 2 129107-44590 2teiofolef 1
13 1 1E6A80-04840 2HCI0f O] Ef AEf O] -4 2
14 1 1E6D00-04920 s A A 1
15 1 1E6D00-04930 Wrrsa B 1
16 1 1F4124-44410 2E(M6X10 4
17 1 119255-44660 dxoteEnD 2
18 1 184016-44700 gzng 2
19 1 184015-44910 EEICELE 1
20 1 124766-59050 SA2Y(1L5 2
21 1 23000-013000 Sam(13 2
2 1 23000-060000 (60 2
23 1 23000-060000 Sam((60 2
24 1 23780-071300 2, G2 7X1300 1
25 1 26014-060122 2E(M6X12 5
26 1 26014-080162 2E(M8X16 1
27 1 26014-080202 2E(M8X20 4
28 1 26014-080202 2E(M8X20 4
29 1 26014-080202 2E(M8X20 2

TO ENGINE

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00110 Ol Zl 2= 0CNP7-M00110  Fig.13
Fig.13. 2+c]oflolE{(2) (oyrsonia o
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © ©® E 6

1 1 1E6C20-04100 Hlol~, £ 1

2 1 1E6D00-04190 A1, 17X74 1

3 1 1E6D00-04200 o &M 200 1

4 1 1E6D00-04601 cato|= ojdeal, © 1

5 2 1E6D00-04611 obed o=l HoE 1

6 2  1E6D00-04640 APZE, HIO1™ 1

7 2 1E6D00-04650 £2/,V94 1

8 2 1E6D00-04660 HEHX| 1

9 2 1E6150-73410 2FM(12X33X4.5 2

10 2 22217-120000 AZOIN(12 2

1 2 22252-000350 (35 1

12 2 22551-050150 710|(5X15 2

13 2 24104-062024 240/ 2(6202UU 2

14 2 26717-120002 HE(M12 2

15 1 1E9441-04990 £2|, @4 60A 1

16 1 1E6140-12740 WS, 16X20X12 2

17 1 123500-44740 d24H D490 1

18 1 1E6192-51340 £32(M8X92 1

19 1 1E6210-51910 Za2|(AM V70A) 2

20 1 22137-100000 °FA(10 4

21 1 22217-100000 2z 2tM(10 4

22 1 22242-000150 (15 4

23 1 22252-000350 (35 1

24 1 22272-000120 F(E-12 1

25 1 24104-062024 20/ 2(62020U 1

26 1 25122-010403 V ¥E, SA104 H3 1

27 1 26013-080202 2E(M8X20 4

28 1 26014-080202 2E(M8X20 3

29 1 26116-100402 X 2E(M10X40 4

30 1 26717-080002 HE(M8 2

I Fig 191
I ~¥
2
A

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00110 Qi Rzt E O0CNP7-M00110 Fig.14

el

Fig.14. O{Z2i(1) R (o
(©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6C20-04270 ol&a]0|E,120X265 1
2 1 1E6C20-04280 o1& 80| &, 160X345 1
3 1 1E6C20-04351 o[ = 6 Y A 1
4 1 1E6C20-04801 0|, 2 B 1
5 1 1E6D00-04890 #lo|2, B mHo|= 1
TO ENGINE 6 1 1E6D00-04960 mo|Zxs 1
7 1 128300-13230 FERE RS 3
8 1 23000-115000 2ym:(115 4
9 1 26014-080202 2E(M8X20 7
10 1 26106-100302 x| 2 E(M10X30 4
11 1 26367-100002 {E(M10 4
12 1 26367-100002 4E(M10 4
13 1 26367-100002 HE(M10 4

TO ENGINE

)
/ '\\\\

il\
O

A\

. 57

\
A
/

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00110 Qi Rzt E O0CNP7-M00110 Fig.15

(]

Fig.15. HZ2{(2) (B)ZYHLISOAR B

(0= (A=

s e 2EHS REY +

(A) B) (O (D) (B) (A

1 1 7E6D07-04700 716, DPF A& PL 1
2 1 1E6D00-04820 7], T o 1
3 1 1E6D00-04840 7{6,DPF MM 1
4 1 26014-060122 =E(M6X12 6
5 1 26014-080162 =2E(M8X16 5
6 1 26014-080162 =2E(M8X16 4
7 1 26014-080202 =E(M8X20 4
8 1 26106-100252 EUX|ZE(M10X25 6

Fig. 191

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110

O0CNP7-M00110 Fig.16

H A)=YH1150A-KR D)=

Fig.16. 23 o o

©)»= P=

v sEHe 28y Y
(A _B) © O () A

1 1 1EGAS0-06100  =Eelx3m 1
2 1 1E6A80-06130  7I0f 80 1
3 1 1E6D00-06201  maj@i(23e) 1
4 1 1E6DO0-06260  EEFEAE 1
5 1 1E6AS0-06301  ~3zNY 1
6 1 1E6AB0-06400  FE7I0{9 1
7 1 1E6D00-06500 gQHE 1
8 1 1E4970-11080 =z 1
9 1 1E6C30-81600 2E,DC 2F 63 1
10 1 1E6150-83910 =195 1
11 1 19809385650  =E(M6X16 3
12 1 22242-000150 g5 1
13 1 22252:000320 (32 2
14 1 24104060024  =H(0{Z(6002UU 2
15 1 26014-060162  =E(M6X16 3
16 1 26014-060162  ‘==(M6X16 3
17 1 26014-080202 =E(M8X20 4
18 1 26014-080202  =E=(M8X20 2
19 1 26051-080002 LE(M8 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110
Fig.17. ~38 57|

(it

R
[a

(A)=YH1150A-KR
(B)=
(O)=

O0CNP7-M00110 Fig.17

2F

s 2EHs 22y +3
AW B © ©® E 6
1 1 1E6480-04090 2Z2(2.3X16.3X60) 1
2 1 1E9110-06250 VE2|(122A1) 1
3 1 1E6D00-06550 Hojx, WL 1
4 1 1E6D00-06600 L NES 1
5 1 1E6D00-06700 #Holz, W st 1
6 1 1E8450-06702-1  E2a0|=(5Y) 1
7 1 1E6D00-06750 oM 125 1
8 1 1E6300-12130 22}, 15X22X4 1
9 1 1E6030-51170 ZE(HH 140) 1
10 1 1E6210-51910 £2/(8H V70A) 1
1 1 22137-120000 2k4(12 1
12 1 22217-120000 AZZYo(12 1
13 1 22242-000150 (15 2
14 1 22242-000421 (42 1
15 1 22252-000350 835 2
16 1 22551-050150 7|0|(5X15 1
17 1 24104-062024 20/ 2(62020U 2
18 1 25122-003600 VHE(A36 1
19 1 26014-080162 2E(M8X16 2
20 1 26014-080162 2E(M8X16 9
21 1 26367-080002 HE(M8 1
22 1 26367-080002 HE(MS 2
23 1 26717-080002 HE(MS 2
24 1 26717-120002 HE(MI12 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 _/,:?;‘F(]_)

Fig.18. P.F. #&=

O0CNP7-M00110 Fig.18

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E9441-12100 APZE, E810|E W 1
2 1 1E8790-12110-1 2T 230 19T 1
3 1 1E6C21-12130-2 7,185 W 1
4 1 1E6680-12140 Ho e 2
5 1 1E6C20-12200-3 e, &5 C 1
6 1 1E8450-22720 Ho & 2
7 1 1E8450-22740 t#0{ 2, EN-206A 1
8 1 1A1030-23310 2to|L4, 25X38X2 1
9 1 1E6680-42200 o2, EN205 1
10 1 22242-000250 (25 1
11 1 22551-070250 7|0|(7X 25 1
12 1 26014-060122 2E(M6X12 8
13 1 26014-080202 2E(M8X20 3
14 1 26014-100252 2E(M10X25 3
15 1 26979-080202 LEAH(M8X20) 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 _/,:?;‘F(]_) O0CNP7-M00110 Fig.19

Fig.19. 2 755 Ao ®-
©= (F=
CCEE 2EHz 229 +
AW B © @ E 6

1 1 1E6680-12130 #loi® UB-205 2
2 2 1E6680-12150 LEAH(M6X6 4
3 2 1E6680-12160 8012 UB20KA 2
4 1 1E6D01-12200 MNIZE, EIHRE W 1
5 1 1E6682-12211 ool Z, 633 1
6 1 1E6680-12240 Hoj g e 4
7 1 1E6D00-14020 710f, #= 28T 1
8 1 1A1030-23310 2to|H, 25X38X2 1
9 1 22242-000250 (25 1
10 1 22551-070150 71, 7X 15 1
1 1 26014-080202 £2E(M8X20 4
12 1 26979-060082 LEAH(M6X 8 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 _/,:SE}(]_) O0CNP7-M00110 Fig.20

F|g.20. E%;! AI:EE EQ;:YHIISOA—KR gg)):
(€)= (F=
M e HIHS E¥=1c =&
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E6681-12312 ZQIE, A2 A 25W 1
2 1 1E6681-12321 T, 6X50 1
3 1 1C6281-52310 BHS EEX| A T 6 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 _/,:SE}(]_) O0CNP7-M00110 Fig.21

; A)=YH1150A-KR D)=
Fig.21. MEf = o (6
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
(A) (B) (O (®) (E) (F)
1 1 1E9441-13001-2 AFZE, MEH W 1
2 1 1E9440-13310-1 Ca3, 8B 2
3 1 22137-100000 2FM(10 6
4 1 22217-100000 2Z2QkM(10 6
5 1 26116-100202 EUX|ZE(M10X20 6
6 1 26717-100002 HE(M10 6

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 _/,:?;‘F(]_)

Fig.22. 2Cj23

O0CNP7-M00110 Fig.22

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (E)=
(O)= (F)=

ECE ] 2EHz 229 +

(A) (B) (© (B) (B) (F)

1 1 1E6150-11480 224 16.1X21.7X8 3

2 1 1E6C20-13200 2E(14X45) 3

3 1 1E8680-13200-1 C23A 1

4 1 1E8680-13220-1 ZgolE 1

5 1 1E6680-13280-1 Caaga 1

6 1 1E9440-13300-1 23, 2A 1

7 1 1E7030-51302-1 EI ] 3

8 1 1E9060-51720 Z2f 0| E(15X40X6) 1

9 1 22217-140000 AmaetN(14 3

10 1 26013-080202 =2E(M8X20 3

11 1 26014-080202 =2E(M8X20 2

12 1 26052-080002 L E(M8 3

13 1 26156-140302 ZUX|2E(M14X30 1

14 1 26717-140002 HE(M14 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 _/,:SE}(]_) O0CNP7-M00110 Fig.23

H 21 AT (A)=YH1150A-KR (D)=
Fig.23. EAIio|H (B)= )=
(O)= (F)=
Hz 2 FEdHz =z Pers
A B © ©® B @
1 1 1E8450-13430 a3l 18
2 1 1E8450-13440 a3l 18
3 1 1E6681-13480-1 b, 2 L2 18
4 1 26014-060162 =E(M6X16 36

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 _/,:SE}(]_) O0CNP7-M00110 Fig.24

H A)=YH1150A-KR D)=
Fig.24. 21kt - -
©= (A=
Ws BEHS HEY ¥
(A B © (@) E) ¢
VIEW A 1 1 1 1E6682-13501-1 b, Efel 8A 3
2 1 1E6682-13562-1  {u|Etel 8 6
3 1 1E6682-13601-1  bf, Etel 8B 3
4 1 1E6681-13640 Ef2l, 260 54
5 1 1E6681-13640 Efel, 260 54
6 1 26014-080202 25(M8X20 54
7 1 26014-080202 =E(M8X20 54

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 _/,:?;‘F(]_) O0CNP7-M00110 Fig.25

. a = = (A)=YH1150A-KR (D)=
F|925 = EE'Ilol— (B)= (B)=
©= (A=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E6681-13651-1 =@t 2 Sao= 6
2 1 1E6681-13670-1  2lElo|ud,Zaol= 6
3 1 1E6681-13682 =g, 2 6
5 4 1 26014-060202 2E(M6X20 18
5 1 26014-080162 2E(M8X16 12
- 6 1 26052-080002 HE(M8 12
/7
a2
&
3

Fig. 21

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110

Fig.26.

+2(1)
S0l

O0CNP7-M00110 Fig.26

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E8680-13700 ELE LN 2
2 1 1E9440-13700-2 s, 8 2
3 1 1E8680-13710 ELEERE 2
4 1 1E8680-13720-3 EEL 1
5 1 1E8680-13750-2 ZY0|E, Bt =H 1
6 1 1E9440-13750-2 =223, 2oy 2
7 1 1E6471-18520 129130 10
8 1 26013-080202 2E(M8X20 2
9 1 26013-080202 2E(M8X20 2
10 1 26014-080162 =E(M8X16 8

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 _/,:s‘;}(]_)

Fig.27. 2(2Z%)

O0CNP7-M00110 Fig.27

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (E)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
AW B © ©® E 6
1 1 7E6C27-13800 2, 2 Zg LPL 1
2 1 1E9440-13901-3 2 oldsal, 2l=g R 1
3 1 1E9440-13991 A=, 2lZ8 R 1
4 1 1E9440-14010-3 & ojd=sa, 2 =g L 1
5 1 1E8055-51180 otM 12.5X32X8 1
6 1 1E9058-97030 HoL2E FX 1
7 1 24550-025300 HAI(25X30 4
8 1 26013-120252 =E(M12X25 1
9 1 26014-080202 =E(M8X20 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 _/,:?;‘P(]_)

Fig.28. E7t2H

O0CNP7-M00110 Fig.28

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6680-14021 2T 23], 9A 1
2 1 1E6680-14050 H|2l, 415X60 1
3 1 1E6681-14070-1 catojy, g A 1
4 1 1E6680-14150-1 2m27) JH0|= HiE A 1
5 1 1E9440-14160 22},25.4X31.8X6.8 1
6 1 1E6681-14170 K Q17t0 = 1
7 1 1E6680-14180 A, 2 A 1
8 1 1E9440-14180 caold, B 1
9 1 1A1030-23310 2to|4, 25X38X2 1
10 1 22242-000250 (25 1
11 1 22252-000471 47 1
12 1 22351-030025 AT YT (3.0X25 1
13 1 22351-050025 2o 33 5.0X25 1
14 1 24104-060054 =H|0o{2(6005UU 2
15 1 26013-080202 =E(M8X20 3
16 1 26013-100202 2E(M10X20 1
17 1 26014-080162 2E(M8X16 2
18 1 26014-080162 =E(M8X16 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 _/,:?;‘P(]_)

Fig.29. 1S

(A)=YH1150A-KR
(B)=
(O)=

O0CNP7-M00110 Fig.29

2F

s 2EHs 22y +3
AW B © @ E 6
1 1 1E6910-14101-1  ®MAZ=2313 2
2 1 1E6680-14200 H @, 415X226 1
3 1 1E9440-14221 caolH, B C 1
4 1 1E6680-14250-1  AZ22710|= A 1
5 1 1E6680-14260-1  7to|s, 2Z=23I B 1
6 1 1E9440-14300 o, e 1
7 1 1E9440-14340 sat, Y 1
8 1 1E9440-14380 Hzto|= 1
9 1 1E9440-14950 2C, 6y 1
10 1 194065-22980 EEREE 1
1 1 22137-160000 2+4(16 1
12 1 22137-200000 24N (20 1
13 1 22137-200000 244(20 1
14 1 22242-000200 (20 1
15 1 22242-000200 (20 1
16 1 24550-020150 £A(20X15 2
17 1 26013-080302 2E(M8X30 3
18 1 26013-100252 2E(M10X25 3
19 1 26014-080162 2E(M8X16 2
20 1 26052-080002 HE(M8 2
21 1 26757-100002 2HHE(MI0 3

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 _/,:?;‘P(]_) O0CNP7-M00110 Fig.30

: iT A)=YH1150A-KR D)=
Fig.30. 2 A|ZE o o
(©)= (F)=

M e HIHS E¥=1c g

A B © © € @

1 1 1E6680-13890 2 (2HAA 1.2 1
2 1 1E6681-14401-1 AlE, 200 L= 32 1
3 1 1E6681-14410-1 AlE, 200 2 3% 1
4 1 1E6680-14430 4, Hold 75 1
5 1 1E6680-14450 £ Al, 30X34X40 2
6 1 1E6680-14460 Za, s2ols 2
7 1 1E6680-14500 #E, RCVS31-950 1
16 8 1 1E6681-14520-2 AlE, 200 LHS &5 1
9 1 1E6681-14530-2 AlE, 200 2% &% 1
10 1 1E6680-14550-1 2z, 6X85 1
11 1 1E6680-14560-1 2lEo], A= 95 1
12 1 22351-060040 2T YT(6.0X40 1
13 1 22550-050400 7| 5X40 1
14 1 24104-060094 #o1d, £ 6009UU 1
15 1 24761-060000 Jdeg|ALE(MT6X1 2
16 1 26116-081002 ZX|EE(M8X100 3
17 1 26717-080002 HE(M8 3
18 1 26757-080002 1YHE(M8 3

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 _/,:SE}(]_) O0CNP7-M00110 Fig.31

H =) it A)=YH1150A-KR D)=
Fig.31. 2 AlZE ¢ ®- ®-
(©= GS
G 2EHS 22y +
A _® © @ () @
1 1 1E6681-14600-1 23, #Z 1
2 1 195160-14800 2E, M12X26 2
3 1 22372-080000 WX AT 8 1
4 1 22487-080550 TI(8X 55 1
5 1 26757-120002 A1HHE(M12 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 _/,:?;‘F(]_)

Fig.32. 2 AlZE

O0CNP7-M00110 Fig.32

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6480-02040 HA 21X16X15 1
2 1 1E6C20-14700-2 EX],2H MTG 1
3 1 1E6D00-14730 DEF Xt 1
4 1 1E6C20-14750 LEALZHE 247 1
5 1 1E6681-14760 HE, TM16 4
6 1 1E8450-14770 7to|E, LIAt TM16 1
7 1 1E6D00-14780 MEE, K=Y 1
8 1 1E6150-67490 23}, 10.3X18X8 2
9 1 1N3690-73201 2|, 34 AlZE 1
10 1 22157-100000 2tM(10 2
11 1 22217-100000 A2ILA(10 2
12 1 22242-000170 a7 2
13 1 22252-000401 (40 1
14 1 22857-500160 LIAH(5X16 3
15 1 24104-062034 = H|0{2(6203UU 1
16 1 26013-080202 2E(M8X20 3
17 1 26013-080202 =E(M8X20 2
18 1 26116-100252 EUX|ZE(M10X25 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110

Fig.33. &

O0CNP7-M00110 Fig.33

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E8680-13700 ELE LN 4
2 1 1E9440-14710 H, d2g 44 1
3 1 1E9440-14720 H, dgg 81 1
4 1 1E9441-14800-1 &, BW 1
5 1 1E9440-14901 2E, 8 FWD/BKWD 2
6 1 1E9440-14970 S CHorRtF Fut 2
7 1 1E9110-87651 ARIE, 2E 5.4 1
8 1 22117-140000 otM(14 4
9 1 22137-100000 °tM(10 4
10 1 22417-200200 23 2.0X20 4
11 1 22417-400320 22 (4.0X32 4
12 1 22487-100600 F2T 10X 60 3
13 1 22487-100800 F5 2 10X80 1
14 1 26014-080202 2E(M8X20 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 _/,:?;‘F(]_)

Fig.34. 8 =a2(1)

(A)=YH1150A-KR
(B)=
(O)=

O0CNP7-M00110 Fig.34

2F

s 2EHs 22y +3
AW B © ©® E 6
1 1 1E6D01-15001 =3, 28 W 1
2 1 1E9440-15790 260 Z, 4 1
3 1 1E6680-16150 $A|, 2.4X125 3
4 1 1E6681-16250-5 A7k 1
5 1 1E9110-16352-3  HAM=aiz 1
6 1 1E6681-16750-5  MEIGHX|H 2
7 1 1E9440-18300-3  Clufo|c, =0 &% R 1
8 1 194680-51670 e 2
9 1 1E6140-75260 12918 2
10 1 1E6681-78570 332 1
1 1 1E8100-88450 Z(0tak) 1
12 1 1E8540-89330 24N 60 1
13 1 1E6C27-97120 BE(HE 47) C 1
14 1 1E6C27-97250 Y, x5 g 1
15 1 1E9667-97320 YE(U2E 1
16 1 22137-100000 244(10 1
17 1 22217-060000 2ZEAN(6 1
18 1 22217-100000 2ZAM(10 4
19 1 22372-100000 WHY S X| 2 T (JASO 10 1
20 1 26014-060162 2E(M6X16 2
21 1 26014-080202 2E(M8X20 2
22 1 26014-080202 2E(M8X20 1
23 1 26023-040162 LEAKMA4X16 2
24 1 26647-060122 LiH| 2 E M6X12 1
25 1 26717-100002 HE(M10 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 _/,:?;‘F(]_)

Fig.35. & Za2(2)

(A)=YH1150A-KR
(B)=
(O)=

O0CNP7-M00110 Fig.35

2F

s 2EHs 22y +3
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 194630-15520 742 9.2X13.8X11 2
2 1 1C6281-52310 HHEER| A 6 2
3 1 1C6050-55330 Azmy 1
4 1 1A1140-58050 &0l 1
5 1 1E6024-76310 AEHDE 1
6 1 1E9440-87120 2E, A 3
7 1 1E9441-87150 235, B 1
8 1 1E9440-87201 o =%, Bl A 2
9 1 1E9440-87430 zH2C 1
10 1 1E9440-87460-3  nME 1
11 1 1E9440-87600 Jto|g, HZE 2
12 1 1E9440-87650 o =X 1
13 1 1E9441-87680 NEZE, HEW 1
14 1 1E9440-87700 o, &S 1
15 1 1E9440-87730 Ama 4,50 1
16 1 1E9440-87740 Ama 45R 1
17 1 1E9440-87750 2z, 210 1
18 1 1E8540-89330 2= 4IA 60 1
19 1 22272-000120 2(E- 12 1
20 1 22487-060240 =8 6X 24 2
21 1 24550-015250 HA|(15X25 2
22 1 24550-015250 HAI(15X25 1
23 1 26014-080162 2E(M8X16 8
24 1 26014-080202 2E(M8X20 2
25 1 26014-080252 2E(M8X25 1
26 1 26014-080252 2E(M8X25 1
27 1 26023-040122 LEAH(M4X12 2
28 1 26052-080002 HE(M8 4
29 1 26052-080002 HE(M8 6

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 _/,:?;‘F(]_)

Fig.36. HPcm

(A)=YH1150A-KR
(B)=

O0CNP7-M00110 Fig.36

©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © ©® E 6
1 1 1E6681-05010 ISR 1
2 1 1E9441-16030-2  Zao|= WR 3% 1
3 1 1E9440-16050-2 a0l 7 6
4 1 1E9441-16050-2 Z20/E WL, =¥ 1
5 1 1E6D01-16072 Z30|E,PF 2 WL 1
6 1 1E6D01-16091 Z30|E,PF 2 WR 1
7 1 1E6D00-16120 £Eg2|H, PF 2
8 1 1E6680-16150 £Al, 2.4X125 2
9 1 1E9110-16250-2 E0lE, HER 1Y 1
10 1 1E9441-16660-2  Sa0l= WA, & 1
11 1 1E9441-16670-2 E20|E WB,HY 1
12 1 1E6D01-16940 Z2|0|E,PF 2AE2|H WL 1
13 1 1E6D01-16950 Z2)0|E,PF 2E2/H WR 1
14 1 1E8680-86200 RE/TE 15AP 1
15 1 1E9441-87002 HEEY, =% 1
16 1 26014-080202 2E(M8X20 6
17 1 26014-080202 =E(M8X20 4
18 1 26014-080202 2E(M8X20 4
19 1 26014-080202 2E(M8X20 2
20 1 26014-080202 2E(M8X20 5
21 1 26014-080202 2E(M8X20 8
22 1 26052-060002 HE(M6 28
23 1 26052-080002 HE(M8 10
24 1 26052-080002 HE(M8 24
25 1 26367-060002 HE(M6 2
26 1 26367-060002 HE(M6 1
27 1 26367-060002 HE(M6 2
28 1 26487-060163 2E(M6X16 28
29 1 26487-080203 2E(M8X20 10

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 _/,:SE}(]_) O0CNP7-M00110 Fig.37
H

Fig.37. M Z2jole (yorson o
(©)= (F)=
M e HIHS E¥=1c =&
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E6681-16201-5  PFHBZH0|E 1
2 1 1E6150-61310 AEHDNR 4
3 1 26014-060162 2=(M6X16 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 _/,:?;‘P(]_)

Fig.38. dlxlg+3# 0|~

(A)=YH1150A-KR
(B)=

O0CNP7-M00110 Fig.38

(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 195295-13210 =1 1
2 1 1E6680-13890 HM (2H QA 1.2 1
3 1 1E6682-17053 o327 0|~ DRV 1
4 1 1E6682-17070 Zgole 1
5 1 1E6682-17080 2 A|(9X12X11 2
6 1 1E8450-17080 HE(M12 1
7 1 1E6680-17100 %1 1
8 1 1E6680-17110 2% 1
9 1 1E6680-17130 o4 83 1
10 1 1E6C20-17130 EN:E=EIERJES 1
11 1 1E6682-17140 a3 1
12 1 1E6680-17150 22| 27.6X34X66 1
13 1 1E9111-17150 HAZ 1
14 1 1E6680-17310 22| 12.5X40X6 1
15 1 1E6680-17351-1  VZz| 172.5C1 1
16 1 1E4110-24010 2to|14(15) 1
17 1 1A1120-28170 2YZ2{a1Y20 1
18 1 1E6140-51170 A0 20X30X2 1
19 1 22242-000200 2(20 1
20 1 22252-000401 2(40 2
21 1 22252-000521 2(52 1
22 1 22252-000721 ENTE! 1
23 1 22252-000721 ENTE! 1
24 1 22351-030040 A2 T 3.0X40 1
25 1 22351-050040 Am2T(5.0X40 1
26 1 22551-070201 7|0| 7X20 1
27 1 23490-200002 221120 1
28 1 24101-062034 £4]0{2(6203 2
29 1 24101-062054 £H]0{2(6205 1
30 1 24101-062074 £H]0{21(6207 1
31 1 24101-062074 2H|0{2(6207 1
32 1 24101-063024 24|01 2(6302 1
33 1 24101-063044 24|01 2(6304 1
34 1 24421-254208 2YUA|Y(TC254208 1
35 1 24421-305208 2UA|Y(TC305208 1
36 1 26013-100302 2E£(M10X30 4
37 1 26014-080302 2E(M8X30 4
38 1 26014-080502 2E(M8X50 2
39 1 26014-100302 2E(M10X30 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 _/,:?;‘P(]_)

Fig.39. dxlg+=¢

O0CNP7-M00110 Fig.39

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=

ECE ] 2EHz 229 +

A B (© DO (B) (F)

1 1 1E6680-17203-1 OFgt 1

2 1 1E6680-17210-1 cant 2

3 1 1E6680-17220 2|HEE M12X47 2

4 1 1E8450-17231-1 2EdE 1

5 1 1E8450-17250-1 28| 17.3X12.7X5 4

6 1 22217-120000 AmotM(12 2

7 1 22217-120000 AmotM(12 1

8 1 22217-140000 AZ2IN(14 1

9 1 22252-000370 (37 4

10 1 22551-070300 7|0|(7X30 1

11 1 24104-063014 =2H|0{3 6301UU 2

12 1 26116-120602 2E(M12X 60 £3) 1

13 1 26717-120002 HE(M12 2

14 1 26717-120002 HE(M12 1

15 1 26737-140002 HE(M14 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 _/,:?;‘P(]_)

Fig.40. dxg+=

(A)=YH1150A-KR
(B)=
(O)=

O0CNP7-M00110 Fig.40

2F

s 2EHs 22y +3
AW B © ©® E 6
1 1 1E6310-13800 2z}, 8.1X12X4.7 1
2 1 1E9440-17300 VE2|, 159-C1 1
3 1 1E6680-17320 Ve RCLC 78 1
4 1 1E8680-17451 LhALE M 10X280 1
5 1 1E9440-17450 o, x| HN 1
6 1 1E8450-17490 >3, Hd g8 1
7 1 1E9440-17490 4|, 2| 10X20 1
8 1 1A1030-23310 2oL, 25X38X2 2
9 1 1E8940-35900 DHLE(M14 1
10 1 1C6190-47780 20|, 45 Y3 1
1 1 1E9060-51720 £2/0|2(15X40X6) 1
12 1 1E6150-51902-1  EIM=Z2| 80 1
13 1 1E6216-94140 2TYWo|S 2
14 1 22137-160000 244(16 1
15 1 22157-120000 2t4(12 1
16 1 22217-120000 2T M (12 1
17 1 22242-000170 a7 1
18 1 22252-000521 (52 1
19 1 22551-070250 7|0|(7X 25 1
20 1 24104-062054 2H0{2(6205DDU) 2
21 1 26014-080202 2E(M8X20 1
22 1 26717-100002 HE(M10 2
23 1 26717-120002 HE(M12 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 _/,:?;‘F(]_)

Fig.41. o

Fig. 34

(A)=YH1150A-KR
(B)=
(O)=

O0CNP7-M00110 Fig.41

Hz e REHS =Eo ~at
A _® © @ () @
1 1 1E9111-17011 & o|x| o] =2, 8 1
2 2 1E9111-17110 & o|x| o] =2, 8 1
3 3 1E8450-17730 =£E, 6X22 11T 4
4 3 1E9111-17760 2 0of|X] COMPL 8 1
5 3 1E8450-17780 ZZ0lE, BZ 1
6 3  1E6681-17800 =% ofx| 7
7 3 1E8450-17800 ol F e 26
8 3 1E8050-17810 7tolE L 1
9 3 1E8450-17820 7OlE R 1
10 3 1E8450-17902-1 slE, Loj= 12 1
11 3 1E6680-38670 ZE(6X16 11T) 10
12 3 22217-060000 2Z2AM(6 14
13 3 22641-600160 EEd 54
14 3 26013-060122 ZE(M6X12 2
15 2 1E9111-17511 #oj2, 2y ofix| 8 1
16 2 1E6684-17551-2 2 olx] AM 17
17 2 1E6680-17560-2 SY(Lolz) 8
18 2 1E6680-17570 Op&e 10
19 2 1E8450-17760-2 28, MZE 1
20 2 1E8450-17790 20|15, MZE 1
21 2 1E8450-17840 E0|E, OI2 R 1
22 2 1E8450-17850 E20|E, OX| R 1
23 2 1E8450-17860-2 ol C, A 1
24 2 1E8450-17870-2 2|H|o|H, =& ofX| 1
25 2 22217-100000 2Z QLM (10 34
26 2 26014-100402 =E(M10X40 2
27 2 26014-120302 =E(M12X30 2
28 2 26487-100303 =E(M10X30 16
29 2 26487-100353 =E(M10X35 16
30 2 26487-100403 =E(M10X40 2
31 2 26717-100002 HE(M10 34
32 1 26013-100252 =E(M10X25 14
33 1 26717-100002 HE(M10 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 _/,:?;‘P(]_)

Fig.42. C|HO|Ci(Z})

O0CNP7-M00110 Fig.42

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=

ECE ] 2EHz 229 +

A B (© DO (B) (F)

1 1 1E6680-16270-6 ClHoIE X |- & 1

2 1 1E6681-18002-6 ClHro| ool = L 1

3 1 1E6681-18250-7 S| E(C[HO| G L 1

4 1 1E6681-18300-6 ClHto|Cf, LH& L 1

5 1 1E6681-18400-6 Cldtol L 1

6 1 1E6681-18671-6 £H|0|, C|BLO| G 1

7 1 1E6681-18930-6 sE, L 1

8 1 1E6140-51120 2 A|(20X25X12 2

9 1 1E6740-68510 23| 21X24.8X35 1

10 1 22137-080000 2HM(8 2

11 1 22137-080000 2HM(8 1

12 1 22217-080000 Amaoty(8 2

13 1 22217-080000 AIZIM(8 1

14 1 22217-080000 AZZLM(8 1

15 1 26014-080202 =E(M8X20 2

16 1 26014-080202 2E(M8X20 1

17 1 26014-080202 2E(M8X20 2

18 1 26014-080252 =E(M8X25 2

19 1 26206-141104 2E, M14X110 =2 1

20 1 26587-080202 LEAK(M8X20) 1

21 1 26717-080002 HE(MS 2

22 1 26717-080002 HE(M8 1

23 1 26717-140002 HE(M14 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 _/,:?;‘F(]_) O0CNP7-M00110 Fig.43

] (A)=YH1150A-KR (D)=
Flg43 C|HtO| E'(%D—) EB%: §E§=
C)= F)=

2F

A B © © € @

rE
fot
=
nE

2E8s

i
[ils}
ol

1 1 1E6680-16270-6 ClHfO|EH R g & 1
2 1 1E6681-18502-5 C|H}O|G{mto] = R 1
3 1 1E6681-18580-6 Sl=(CIHoIE R 1
4 1 1E6681-18600-6 ClHto|Lf, LH= R 1
5 1 1E6681-18650-6 ClHoIC R 1
6 1 1E6681-18671-6 £E0], CIHIOIT 1
7 1 1E6681-18970-6 £ E,R 1
8 1 1E6140-51120 £ AI(20X25X12 2
9 1 1E6740-68510 Zef 21X24.8X35 1
10 1 22137-080000 okM(8 2
11 1 22137-080000 okM(8 1
12 1 22217-080000 2T YQAM(8 2
13 1 22217-080000 2Z2QkM(8 1
14 1 22217-080000 2Z2QkM(8 1
15 1 26014-080202 = E(M8X20 2
16 1 26014-080202 =E(M8X20 1
17 1 26014-080202 =E(M8X20 2
18 1 26014-080252 = E(M8X25 2
19 1 26206-141104 =E, M14X110 =3 1
20 1 26587-080202 LtAH(M8X20) 1
21 1 26717-080002 HE(M8 2
22 1 26717-080002 HE(M8 1
23 1 26717-140002 HE(M14 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 _/,:?;‘P(]_)

Fig.44. ClHOIG(5H)

S

O0CNP7-M00110 Fig.44

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6570-18220 AT (4X25) 1
2 1 7E6C27-18700 ClHto|E, &8 L PL 1
3 1  1E6681-18751 T3, C[Ho|g 1
4 1 1E6681-18901 AHO|=C|HFOIH R 1
5 1 22137-080000 QM(8 1
6 1 22137-120000 oFM(12 2
7 1 22157-080000 2tM(8 2
8 1 22372-120000 BB | R| A T (JASO 12 2
9 1 26014-080202 2E(M8X20 2
10 1 26014-080202 =E(M8X20 1
11 1 26717-080002 HE(M8 2
12 1 26717-080002 HE(M8 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 _/,:SE}(]_) O0CNP7-M00110 Fig.45

Fig.45. 7/ui(Y =Z2|) (=vH1s0nR ©-
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
AW B © ©® E 6
1 1 1E6D00-19100 7iH, & £2 1
2 1 1E6680-19150 dE=e, 22 g 1
3 1 1E6682-19161-5 H, EUE AIZE 1
4 1 1E6150-61310 2EHNR 2
5 1 1E6C27-97160 YL 1
6 1 26014-060162 ZE(M6X16 2
7 1 26014-060162 =E(M6X16 2
8 1 26014-080162 =E(M8X16 1
9 1 26052-060002 HE(M6 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 _/,:SE}(]_) O0CNP7-M00110 Fig.46

Fig.46. 7{H(Z 712H) R e
(C)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 1E9440-19200-2 FH2EHFHH A 1
2 1 1E6680-19230-5 74, 7125 C 1
3 1 26014-060122 =2E(M6X12 2
4 1 26014-060122 =E(M6X12 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 _/,:?;‘F(]_) O0CNP7-M00110 Fig.47

H A)=YH1150A-KR D)=
Fig.47. 23 - o
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © ©® E 6
1 1 7E6C27-19300 74, 2 PL 1
2 1 1E6681-19402-2 7H, E W2 1
3 1 1E9480-19400 2 EL 1
4 1 22137-080000 oFM(8 2
5 1 22217-080000 2ZAQAN(8 2
6 1 26014-060122 =E(M6X12 4
7 1 26014-080162 =E(M8X16 3
8 1 26116-080202 EUx=E(M8X20 2
9 1 26717-080002 HE(M8 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 _/,:?;‘F(]_) O0CNP7-M00110 Fig.48

Fig.48. P.F. &3 HH(2Z) et o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 1E9440-19500-2 AFO|EZ{H{L 1
2 1 1J3500-45150 LiH| 2 E8X15 2

Fig. 34

A\

\

MW

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 _/,:SE}(]_) O0CNP7-M00110 Fig.49

H = A)=YH1150A-KR D)=
Fig.49. P.F. 50 HH(QEX) - (6
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E9440-19600-3 74, ZB R =4 1
2 1 7E6D07-19700 74, 8 PFR PL 1
3 1 133500-45150 LtH| 2 E8X15 2
4 1 1N1470-62080 2HE () 1
5 1 26014-060122 2E(M6X12 6
6 1 26022-060162 LHAKM6X16 2
7 1 26052-060002 HE(M6 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00110  4:2(2)

Fig.50. E0{2Z+=

O0CNP7-M00110 Fig.50

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E9440-17420 Zrat, 31X38X30 1
2 1 1E9440-17430 Zat, 31X38X11 1
3 1 1E9440-21010 2T 23 14T 1
4 1 1E6680-21070 A 2l, 50X84 1
5 2 1E6680-21080 H|Ql, 50X84A 1
6 2 1E6680-26400 dEgdEE 1
7 2 1E6680-26410 28,z 83 1
8 2 1E6680-26420 Z30|E, ZQIE &3 1
9 1 1E6680-21101-1 HMAZZ 13 1
10 1 1E8450-21150 HMEA| 1
11 1 1E8450-21161 HRZHEE 1
12 1 1E6690-35500 2tM(12X28X4.5) 1
13 1 22217-120000 AIEQIM(12 1
14 1 22252-000401 (40 1
15 1 22551-070250 7|0|(7X 25 1
16 1 24104-062034 =H|0{2(6203UU 1
17 1 26116-120452 ZMX|2E(M12X45 1
18 1 26717-100002 HE(M10 1
19 1 26757-100002 I1HHE(M10 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00110  4:2(2)
Fig.51. ¢t 22|

O0CNP7-M00110 Fig.51

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=

ECE ] 2EHz 229 +

A B (© DO (B) (F)

1 1 1E8450-21201-2 FHe 7= 1

2 1 1E8450-21230-1 MEZEEYOE 1

3 1 1E8450-21251-1 2|0/E, L& 1

4 1 1E8450-21260-1 2|0/gf, 9% 1

5 1 1E8450-21300-1 Az, 100X67 1

6 1 1E8450-21310 otM, 2= 3 110 1

7 1 1A1040-23220 2to|, 20X35X1 1

8 1 1E6741-37660 28}, 22.4X30X2 3

9 1 22551-070350 7|(7X 35) 1

10 1 24550-030300 £ A1(30X30 1

11 1 26013-120302 =2E(M12X30 4

12 1 26013-120302 2E5(M12X30 4

13 1 26777-200002 I™HHE(M20 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00110  Z=2}(2) OCNP7-M00110  Fig.52
. - — A)=YH1150A-] =
Fig.52. EZ27 e (6
(©)= (F)=
M e HIHS E¥=1c +8

A B © © € @
1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 _/,\_52}(2) 0CNP7-M00110 Fig.53

Fig.53. THHH(SUEH) o o
(€)= (A=
Ws 2EHS 2Eg +g
(A) B (O (O (B) (B
1 1 1E6680-22300-4  PFATZ7H] 11
2 1 26014-060162 22(M6X16 44

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 _/,\_52}(2) O0CNP7-M00110 Fig.54

Fig.54. Z0{22T S (6
(C)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
(A) (B) (C) (D) (E) (F)
1 1 1E6680-22400 A 15
2 1 1E6B30-22400 gri7tol= 15
3 1 1E6B30-22421 ERLE 15
4 1 144220-99908 2T YHE M6 30
5 1 26014-060162 =E(M6X16 30
6 1 26777-160002 AYLHE(ML6 15

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00110  4:2(2)

Fig.55. EAHXIX]|

O0CNP7-M00110 Fig.55

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=
CCEE 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6680-12130 #0123 UB-205 3
2 2 1E6680-12150 LEAH(M6EX6 6
3 2 1E6680-12160 02 UB20KA 3
4 1 1E6680-12240 Ho e 3
5 1 1E8450-22300 2E, 4H1A 5
6 1 1E6680-22500-2 A4lE 1
7 1 1E8450-22511 I E=etolH 5
8 1 1E8680-22530 AZ o 1
9 1 1E6680-22581 ANZE, WAL 1
10 1 1E9440-22580 =A 1
11 1 1E6680-22591 MZE, AR 1
12 1 1E9440-22590 Za}, 27X34X55 1
13 1 1E9110-22610 AFZE, T2 R8 1
14 1 1E9110-22620 AFZE, A L8 1
15 1 1E5050-22650 Z2}, 25X32X31.4 1
16 1 1E9111-22660 Zat, 25X32X93 1
17 1 1E5050-22670 23}, 25X32X529.4 1
18 1 1E5050-22680 Zet, 25X32X303.5 1
19 1 1E5050-22690 23}, 25X32X81.4 1
20 1 22217-120000 AmAotM(12 6
21 1 24550-020150 £ A[(20X15 2
22 1 26014-080202 2E(M8X20 6
23 1 26116-120602 2E(M12X 60 £3) 1
24 1 26717-120002 HE(M12 6

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00110  4:2(2)

Fig.56. @AHz=H

O0CNP7-M00110 Fig.56

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E8680-22650-2 YHOIMAH 1
2 1 1E8450-22701-4 A7, A 1
3 1 1E8450-22720 LERE] 2
4 1 1E8450-22731-3 27{¢ro| L 1
5 1 1E8450-22740 #]0{, EN-206A 1
6 1 1E6681-22800-4 =233 PFA 2
7 1 1E8055-51180 otM 12.5X32X8 1
8 1 1E6102-63110 22{(10.5x28x4.5 3
9 1 22551-070250 710|(7X 25 1
10 1 26013-100252 =2E(M10X25 8
11 1 26013-100302 =E(M10X30 3
12 1 26013-120302 2E5(M12X30 1
13 1 26014-100252 2E(M10X25 3
14 1 26116-080554 EUX|ZE(MBX55 1
15 1 26116-081004 EX|ZE(M8X100 1
16 1 26116-100504 EUX|ZE(M10X50 1
17 1 26717-080002 HE(MS 4
18 1 26717-100002 HE(M10 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 _/,\_52}(2) O0CNP7-M00110 Fig.57

Fig.57. 3& 7to|= R (o
(O)= (F)=
Hz 2 FEdHz sy P I R
A B (© DO (B) (F)
1 1 133670-11390 2tojojE2 Y 8 1
2 1 1E6680-22901-4 Jto|le, AE 2
3 1 26052-060002 HE(M6 8

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00110  4:2(2)

Fig.58. mH ste2 75

O0CNP7-M00110 Fig.58

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=
CCEE 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E9110-08080-2 H|oj o] 2
2 2 1E9110-08090-2 B2, HojE A 2
3 2 1E6680-26070 H|0] &, EN206+EE 2
4 1 1E9111-26020 2E(8X20) 3
5 1 1E9111-26020 2E(8X20) 6
6 1 1E6D00-26100 AFZE, FH ZiH|0|0f 1
7 1 1E6680-26120 HE(M8 12
8 1 1E6680-26120 HE(M8 4
9 1 1E9111-27351 Z30|E, FH 7to|= 1
10 1 1E9110-27380 HxrAama| 2
11 1 1E9111-27400 4 2.0,FH 7to| = 1
12 1 1E9111-27410 AlYEe0E 1
13 1 1E9110-27460 E0|E(2Z=T) 2
14 1 1E9111-27580 24, ¢ 2
15 1 1E9111-27850 e, ST A 1
16 1 1E9111-27900 7iHf, &X' B 1
17 1 22137-080000 QM(8 3
18 1 22137-080000 2tM(8 6
19 1 22207-030230 2(30X2.3 1
20 1 22217-080000 AmotM(8 3
21 1 22217-080000 22N (8 6
22 1 22252-000621 (62 2
23 1 22695-400481 2|41(4.0X 4.8) 7
24 1 24104-060074 £2H|0{2(6007UU 2
25 1 24421-304508 AlY(2Y TC304508) 2
26 1 26577-080352 LEAE, M8X35 12

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00110  =2H(2)

Fig.59. IlH st F5(U.F.0.)(1)

(A)=YH1150A-KR
(B)=
(O)=

O0CNP7-M00110 Fig.59

2F

26116-100252

26116-100252

x| 2 E(M10X25

Mz g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)

1 1 1E8680-12120 HE, StE 2 M16 1
2 1 1E6680-21101-1 HMAmz 13 3
3 1 1E6681-26200-1  VZEal, 219B3 1
4 1 1E6680-26220-1  AZ23 21T 1
5 1 1E6680-26230 2+2{ 16.5X45X8 1
6 1 1FE6681-26240-1 =, 66 1
7 1 1E6681-26250 2EfofLd, A8 & 1
8 1 1E6682-26350-2 O, T 5t2A 2
9 1 1E6680-26360 x(z3) 1
10 1 1E6680-26370-1  AZ=23 14T 1
11 1 1E6D00-26470 Helzto|= 1
12 1 1E6D00-26480 Jto| =t 1
13 1 1E9441-26510 Hel, Eato|= 40L 2
14 1 1E9111-26540 Amz3, He 17 2
15 1 1E9110-26550 Hel, 50X158L 1
16 1 22217-100000 AZ2HA(10 3
17 1 22217-100000 AZYQHA(10 3
18 1 22217-100000 AZ2HM(10 4
19 1 22242-000170 (17 3
20 1 22242-000200 2(20 2
21 1 22242-000250 2(25 2
22 1 22252-000401 240 3
23 1 22252-000471 2(47 4
24 1 22252-000521 2(52 4
25 1 22550-070300 7| 7X30 1
26 1 22550-070400 7|0|(7X40 1
27 1 24104-060054 0] 2(6005UU 2
28 1 24104-062034 24 0{2(6203UU 3
29 1 24104-062044 24 0{2(6204UU 2
30 1 24104-062054 £4]0{21(6205DDU) 2
31 1 26014-080202 2E(M8X20 2
32 1 26052-080002 L E(M8 2
1 3
1 3
1 4

26116-100252

LT

x| 2E(M10X25

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 _/,\_52}(2) O0CNP7-M00110 Fig.60

Fig.60. IO 22 TL=(U.F.0.)(2) (A =YHILSOAKR ©-
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © ©® E 6

1 1 1C6970-11210 HA|, B3R 1220 1
2 1 194630-15520 22} 9.2X13.8X11 1
2 3 1 1E9480-26300 He1ztolS 1
19 & 4 1 1E9110-26400 ﬁgao',_Z.3X14X131.3 1
1 —e 5 1 1E9110-26420-2 CHENE=EE=)) 1
6 1 1E9441-26430-2 Ze}, 17.3X21.7X99 1
7 1 1E9110-26440 HMEE= 1
4 8 1 1E9110-26450 HMEE 1
9 1 1E9110-26500-2 2, ©d 250 1
10 1 22137-080000 2N (8 2
1 1 22137-100000 2k (10 2
12 1 22157-080000 °FM(8 1
13 1 22217-080000 AT QK(8 2
14 1 24550-015150 HAI(15X15 2
15 1 26013-080162 2E(MBX16 1
16 1 26014-080202 2E(M8X20 1
17 1 26014-080202 =E(M8X20 2
18 1 26116-080252 UK 2 E(MBX25 2
19 1 26716-100002 HE(M10 1
20 1 26717-080002 HE(M8 2
21 1 26757-100002 1YHE(MI0 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP7-M00110 Fig.61

0CNP7-M00110 3,:?;}(2)
] e (A)=YH1150A-KR (D)=
Fig.61. #=(U.F.0.)(1) (®)- ©-
(©)= (F)=
Ws BEHS HEY ¥

A B (© DO (B) (F)

1 1 1E6682-26300-3 3lsoE 1

2 1 1E6682-26310 Hlo1d, EN212 1

3 1 22217-120000 2O M (12 4

4 1 26116-120252 ZMX|2E(M12X25 4

7N

7
/
N/

-

I/

A

Q”

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00110  4:2(2)

Fig.62. #5(U.F.0.)(2)

O0CNP7-M00110 Fig.62

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1C6360-17550 2FM(18X26X2) 2
2 1 1E6070-18370 E2E, 10X50 4
3 1 1E6682-26430 U-HE, 14 4
4 1 1E6682-26440 £2], 7to|= 4
5 1 1E6682-26450 Z2{(10.2X20X26.5 13
6 1 1E6682-26460-3 a3l 2
7 1 1E6682-26470-4 =223, A 2
8 1 1E6682-26490 MNZE, 3|5 4
9 1 1E6682-26500-4 =23, UFO 2
10 1 1E8790-26510-2 B2t R SCV.-P 2
11 1 1E8790-26520-3 223l L SCV.-P 2
12 1 1E8790-26560 Z20|E, 7}0|E AB 2
13 1 1E8790-26580 E20|E, 7t0|= CB 1
14 1 1E8790-26590 E20|E, 7I0|= D 1
15 1 1E8790-26600 E80|E, 7I0|E E 2
16 1 1E6682-26610-4 oM, =3 2
17 1 1E8790-26610 E20lE, 7I0|= AA 2
18 1 1E8790-26620 E20|E, 7I0|=E CA 2
19 1 1E8790-26630 E20lE, 7I0|= EA 2
20 1 22217-100000 AmAtM(10 4
21 1 22217-100000 2Z2QEA(10 9
22 1 22217-120000 AZEIN(12 8
23 1 22217-120000 AmotM(12 10
24 1 22217-160000 AT29MM(16 8
25 1 24761-060000 dz|aLZ(MTeX1 6
26 1 26013-100202 =E(M10X20 2
27 1 26156-100552 S AUX| 2 E(M10X55 4
28 1 26156-100552 EUX|ZE(M10X55 9
29 1 26156-120302 EUXZE(M12X30 8
30 1 26156-120402 EUX|ZEE(M12X40 10
31 1 26156-160852 EUX|ZE(M16X85 8
32 1 26717-100002 HE(M10 12
33 1 26979-060102 LEAK(MEX10 4

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 _/,\_52}(2) O0CNP7-M00110 Fig.63

Fig.63. | QIZ{H(TCstLA) AR .
(C)= (F)=

2F

e
for
m
g
i
[ils}
ol

2E8s

TS
AW B © ©® E 6
1E9110-26700-2  #{i(uf4 1
1E9110-26750-2  1lel7H]
1E9110-26790 A

1E9110-28800-2 SHEFAH DFAEO|

1E9110-28820 1%, FH

1J3500-45150 LtH| 2 E8X15
26014-080162 =E(M8X16
26052-060002 HE(M6

WO NOGOUDWNE

1
1
1
1
1 1E9110-28810-2 SHEFH 12 BEO|
1
1
1
1

ANNE = =N =

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00110  4:2(2)
Fig.64. m|H35I*AEH

O0CNP7-M00110 Fig.64

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=

IR 2E8s =z Pers

A B (© DO (B) (F)

1 1 1E9110-27101 EHFH 1

2 1 1E9111-27200 Hueapsl 2

3 1 1E9111-27270 FHE& =S 1

4 1 1E8450-27451-1 ZUX| 2

5 1 22252-000521 (52 2

6 1 22351-040036 o, ~x8 4,0X36 2

7 1 24104-062054 2|01 (6205DDU) 2

8 1 26013-100252 =2E£(M10X25 8

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 _/,\_52}(2) O0CNP7-M00110 Fig.65

Fig.65. Z4H|0|0{X| (T &t A) R .
(C)= (F)=
Hz e REHS =Eo ~at
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 1E9110-27620 Al oo 91L 2
2 2 1E6680-26640 E80|E, ZQE &3 2
3 2 1E6681-26640 SMAE3 2
4 2 1E6680-26650 28, =2E 2
5 2 1E6680-26660 ZOQE 2
6 1 1E6D00-27680 A2m23l 27 2
7 1 1E9110-27683 sk, &8 oM 90 10
3 5 8 1 1E9111-27690 stRA, 8 1| 5
9 1 22242-000350 (35 2
A 10 1 22551-070300 7|0[(7X30 2
11 1 26116-080162 EHWX|=2E(M8X16 60
@—4 2 12 1 26116-100202 EUX|ZE(M10X20 2
1 _% 13 1 26347-080002 HE(M8 60
8 \/ 14 1 26757-100002 I™HHE(MI10 2
n—e
11— 7 TR

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 _/,\_52}(2) O0CNP7-M00110 Fig.66

Fig.66. AE MEH(T G &t2A) o o

(€)= (A=

Ws 2EHS 2Eg +

(A) B (O (O (B) (B

1 1 1E6680-26120 HE(M8 5
2 1 1E9441-27700 NERERYET 1
3 1 1E6681-27730 D, AE o 1
4 1 1E6C20-27860-3 HELAIE 2
5 1 1J3500-45150 Lt =2 =8X15 4
6 1 26014-080122 =E(M8X12 4
7 1 26557-080252 LEAH(MBX25 5

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00110  =2H(2)

Fig.67. m ste2 AH[O[0] BIM

Q@O

e

O0CNP7-M00110 Fig.67

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E9110-28241 HMEZEE 2
2 1 1E9440-28250 2T HEMA 2
3 1 1E9440-28260 2T EHMB 2
4 1 1E6680-59640-2 2tM, 14.5X38 2
5 1 1E6C20-99260-1 HAH, FH &3 2
6 1 22137-140000 otM(14 4
7 1 22217-140000 AmaAQMN(14 4
8 1 26086-140502 2E, 10.914X 50 2
9 1 26086-140602 2E,10.914X 60 2
10 1 26717-140002 HE(M14 2
11 1 26717-140002 HE(M14 2
12 1 26737-140002 HE(M14 2
13 1 26757-140002 I™HHE(M14 2

1211 4

3 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00110  4:2(2)

Fig.68. mCisto2

O0CNP7-M00110 Fig.68

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=

IR 2E8s =z 2wt

A B (© DO (B) (F)

1 1 1E6681-05010 ME| A 1

2 1 1E9110-08120 232 0| A H 2

3 1 1E8270-13690 E 14X56 1

4 1 7E6D07-28002 S22, 1 UFO PL 1

5 1 7E6D07-28450 H, A4 FH PL 2

6 1 1E9111-28650-2 HH,AFZE FH 2

7 1 1E9110-28721-2 Jto|lg, A D 1

8 1 1E6684-29330 AE, =58 FH 2

9 1 1E4760-43090 23 E(RBL8 1

10 1 1E6460-67200 H, HYE 3= 14X83 1

11 1 1E9110-81800-2 M7 1

12 1 1E6210-82580 HEEA| 4

13 1 1E6D00-87502 HEH, 2 1

14 1 1E6682-87550 AQK|, AERS 1

15 1 1E6C27-97090 g2y 1

16 1 1E6C27-97110 03,2943 1

17 1 1E6C27-97170 HEh, FH.EM 2

18 1 22117-080000 2tM(8 1

19 1 22117-080000 okM(8 1

20 1 22137-140000 otM(14 2

21 1 22217-050000 2ZEbN(5 8

22 1 22217-080000 AZEQIN(8 1

23 1 22372-080000 iR X A 8 1

24 1 22417-320250 £3H1(3.2X25 2

25 1 26013-080162 =E(M8X16 4

26 1 26014-060122 =E(M6X12 4

27 1 26014-060162 =E(M6X16 1

28 1 26014-080202 2E(M8X20 1

29 1 26116-050122 EUXEE(M5X12 8

30 1 26717-080002 H{E(M8 2

31 1 29311-093000 209, 8.5X3 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 _/,\_52}(2) O0CNP7-M00110 Fig.69

Fig.69. Z2I2(31E) (U.F.0.) S (B
(€)= (A=
Ws 2EHS 2Eg +
(A) B (O (O (B) (B
1 1 1C7200-07050 AN 1
2 1 1E8790-27002-1  =2|2,UFO &lE 1
3 1 1E6682-81850-4  Mi=apa 1
4 1 26013-080162 2E(M8X16 2
5 1 26014-060302 2E(M6X30 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 _/,\_52}(2) O0CNP7-M00110 Fig.70

Fig.70. TE(TC 8t2A OLRE) o o

(€)= (A=

Ws 2EHS 2Eg ¢

(A) B (O (O (B) (B

1 1 1E6681-28000-4  =C(TC3SA 1
2 1 1E6D00-28900 B0, FH 1
3 1 1E6680-28910 HE, ZAE 16 2
4 1 1E8790-28921-2 M=tz 1
5 1 1E8790-28930 2E,FH 16 2
6 1 1E6680-28951 EEIEIED) 1
7 1 1E6682-28950 nksiu] 1
8 1 1E6680-28961 AlY-4 1
‘ 9 1 1E6681-83090 sA28 35 1
Ao 10 1 1E8080-89150 HM(ZE) 1
‘,Z;g\{' 11 1 22217-160000 ATIN(16 8
w! N 12 1 22217-160000 2 2QkA(16 2
IIII' 13 1 24761-060000 2| AL Z(MT6XL 2
i N 14 1 26013-060122 2E(M6X12 3
1951 BB 15 1 26013-080202 2E(M8X20 1
.‘g; ! 16 1 26014-080162 2E(M8X16 2
] 17 1 26023-040122 LEAK(M4X12 2
18 1 26156-160352 Zaix| 2 2(M16X35 2
19 1 26156-160452 ZoHX| 2 E(M16X45 6

- -
6] G 4
ol
. i i 9
\\\\ : !
. (]
Eol
rY e
e
> :
.
Yg o ®
° @ ° L

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00110  4:2(2)

Fig.71. +2H(al¥2)

Fig. 166

O0CNP7-M00110 Fig.71

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=

IR 2E8s =z 2wt

A B (© DO (B) (F)

1 1 1E6D00-26510 NFEYOIE 1

2 1 1E6D00-26530 2xd, 14X116 1

3 1 1E6D00-26540 A H[0| A 1

4 1 1E6D00-26550 ofolof, 2lHA 1

5 1 1E6D00-26560 710, 178 1

6 1 1E6D00-26570 2A 17 38 1

7 1 1E6D00-26580 719, 2% 19T 1

8 1 1E6D00-26600 710, 7t2H 19T-38T 1

9 1 1E6D00-26651 HANIE MEE 1

10 1 1C6281-52310 bR X A H T 6 1

11 1 1C6281-52320 B R K| A 8 1

12 1 1E6102-84960 2t0|oj 1 HME250 2

13 1 1E6A80-91340 2FM(16 1

14 1 22137-060000 2tM(6 1

15 1 22137-080000 2HM(8 1

16 1 22217-160000 AT RLM(16 1

17 1 22242-000250 (25 1

18 1 22242-000300 (30 1

19 1 22242-000451 (45 1

20 1 22252-000521 (52 1

21 1 22252-000521 (52 1

22 1 22550-070400 7|0|(7X40 1

23 1 24104-060094 #o{d, £ 6009UU 1

24 1 24104-062054 £ 2(6205DDU) 1

25 1 24104-062054 =H|0{2(6205DDU) 1

26 1 24104-062054 =H|0{2(6205DDU) 2

27 1 26116-080452 EUX|EE(M8X45 6

28 1 26717-080002 HE(M8 6

29 1 26737-160002 HE(M16 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110

Fig.72. Hf

Fig. 177

@ Fig 177

O0CNP7-M00110 Fig.72

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (E)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © ©® E 6

1 1 1E9110-16800-3 Y, 2AW 1

2 1 1E9440-29100 xQIE, PF1 1

3 1 1E9441-29240 =2, 24350 W 1

4 1 1E9110-29300 &, 7Y R6W 1

5 1 1E9441-29500 AEUE 1

6 1 194680-51670 L= 4

7 1 172312-76260 LZ PT3/8-1/4 1

8 1 26014-060122 =E(M6X12 3

9 1 26014-080162 =E(M8X16 3

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 EF—I‘T(]_) 0CNP7-M00110 Fig.73

=
Fig.73. sH==H|(ZH) S (B
(€)= (F=
ECE ] 2EHz 229 3
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E6E30-31000 M ERE N 1
2 1 1E6684-31300-2 S0, HE L 5H 1
3 1 1E9110-31710 7, B 1
4 1 7E6C27-31720-1  7{#, CPL 1
5 1 1F4260-51940 Ho|, L& 2
6 1 1E6C27-97140 YE(ED 1
7 1 1E6E37-97800 ¥m, oE/22A 1
8 1 26013-100202 2E(M10X20 4
9 1 26014-080122 2E(M8X12 2
. . 10 1 26014-080122 2E(M8X12 2

/7%

s aoed

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 EEF—I‘T(]_) O0CNP7-M00110 Fig.74

H - A)=YH1150A-KR D)=
Fig.74. 3I52H(2) . e
(C)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 3
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 1E6E30-31150 EY0|E,2F 5HR 1
2 1 1E9110-31730 AH A 1
3 1 1E6C20-33801-1 70|E,G 23 1
4 1 26013-080122 =E(M8X12 2
5 1 26013-080162 =E(M8X16 2
6 1 26013-100252 =E(M10X25 5
7 1 26014-080202 =E(M8X20 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 EF—I‘T(]_) O0CNP7-M00110 Fig.75

=
H PR =] A)=YH1150A-KR D)=
Fig.75. &2 K|() o (B
(C)= (F)=
Ws BEHS HEY 3
A _(B) (© () () (A
1 1 1E6D00-31251 E80|E, B3 Y 1
2 1 22137-140000 2tM(14 5
3 1 22217-140000 2O N (14 5
4 1 26156-140352 EUX|ZE(M14X35 5
5 1 26737-140002 HE(M14 5

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 EF—I‘T(]_) O0CNP7-M00110 Fig.76

=
Fig.76. t5&%(FI-at) - o
(©= GS
G 2EHS 22y +
A _® © @ () @
1 1 1E9111-31550 @Rmae L 1
2 1 1E8720-87000 Yzjo| 10A(=E 1
3 1 26013-080162 £E(M8X16 2
4 1 26013-100202 2E(M10X20 2
5 1 26014-060202 2E(M6X20 2
6 1 26717-100002 HE(M10 2

ﬁ N\ Fig. 73 3

&) 0

A

— o

>—e
S e
©) <)

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 EEF—I‘T(]_)

Fig.77. =HI(HIE)

O0CNP7-M00110 Fig.77

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6E30-45000 28,1 #Ho|of 1
2 1 1E9110-45201 E20|E, 52 1¥ 1
3 1 1E9111-45251 7H], 1¥ FE 1
4 1 1E6E30-46000 £5,2 7o|of 1
5 1 1E9111-46161 2HFE I H 1
6 1 1E6E30-46380 e 2
7 1 1E6E30-46390 D A 2
8 1 1E6E30-46430 = X, A3 2
9 1 1E6E30-46600 E0|E oj¥ER, B3 2
10 1 1E6E30-46730 RS 4
11 1 1A7600-60300 2FM(8X18 2
12 1 26013-060122 2E(M6X12 4
13 1 26013-080162 =2E(M8X16 4
14 1 26013-080162 =2E(M8X16 2
15 1 26013-080162 =E(M8X16 2
16 1 26013-080162 =2E(M8X16 4
17 1 26013-080202 =E(M8X20 8
18 1 26346-080002 H{E(M8 2
19 1 26367-060002 HE(M6 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 EF—I‘T(]_) O0CNP7-M00110 Fig.78

=
Fig.78. St==xI(2Z) A o
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © ©® E 6
1 1 1E9441-31800 EEEEE 1
2 1 1E6680-31893 =20|g, A E| 1
3 1 1E6681-31910-1 U=, 4= A 1
4 1 22137-140000 (14 4
5 1 22217-140000 2m2etM(14 4
6 1 26013-080162 2E(M8X16 9
7 1 26013-080162 =E(M8X16 7
8 1 26156-140352 Z X2 E(M14X35 4
9 1 26737-140002 HE(M14 4

Fig. 88

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 EF—I‘T(]_) O0CNP7-M00110 Fig.79

=
Fig.79. A==H|(H) AR o
(C)= (F)=

2F

A B © © € @

rE
fot
=
nE

2E8s

i
[ils}
ol

1 1 1E9110-32000 =2 Y-d 1

2 1 1E6D00-32450 Z20/E,j7 ZH LF 1

3 1 7E6C27-32500 Z20/E, 2 SD = L 1

4 1 1E6D00-32560 S20IE,EH 1

5 1 1E6680-32650 7R 2 H 2

Lal 6 6 1 1E6680-34900 4, 295 2

° 7 1 1E6570-65751 JE(aH) 2

@\ :: 8 1 1E6C27-97230 Y ME 4Y B 1
@ 9 1 22351-050040 2T YT(5.0X40 2

R 10 1 26013-080162 =E(M8X16 1
11 1 26013-080202 =E(M8X20 2

12 1 26013-100202 =E(M10X20 2

13 1 26013-100202 =E(M10X20 3

14 1 26014-060122 ZE(M6X12 3

15 1 26014-080202 = E(M8X20 6

16 1 26717-080002 HE(M8 6

17 1 26717-080002 HE(M8 1

18 1 26717-100002 HE(M10 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110

Fig.80.

At
(=]

=
=
M

g3(1)
2H(LP)

O0CNP7-M00110 Fig.80

(A)=YH1150A-KR (D)=

(B)= (E)=

(0= (A=
Ws 2EHS 2Eg +g

(A) B) (O (D) (B) (A

1 1 1E9110-32153 Zajo|g,Q13 1= 1
2 1 1E6681-32750 stolg, B2 L 1
3 1 1E6681-32780 stolg, 22 1
4 1 26013-080162 22(M8X16 23
5 1 26013-080162 22(M8X16 6

Ni 55 &L, Qi3 25 4l R7 255 Al S 85

Al

(AL

W:EDt, Z:HXl, FAESE, Ki=g/E

Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 EF—I‘T(]_) O0CNP7-M00110 Fig.81

=
Fig.81. AS=H(Z) AR .
(C)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 1E6680-32103-1 E80|E, mtE|M IN 2
2 1 1E9110-32251 FEAMET R 1
3 1 1E9110-32790 7t0|E, 32 RB 1
4 1 1E9110-32800 ojo|Z 7ol = 1
5 1 26013-080162 =E(M8X16 4
6 1 26013-080162 =E(M8X16 3
7 1 26013-080162 =E(M8X16 2
8 1 26013-100162 =E(M10X16 8
9 1 26717-080002 HE(M8 1

Fig76 [, -

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110

Fig.82. &

=
=
M

g3 (1)
2 H(5)

O0CNP7-M00110 Fig.82

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=

ECE ] 2EHz 229 +

A B (© DO (B) (F)

1 1 1E6C20-32300 g, 88 2 1

2 1 1E8980-81450 220X, 28 1

3 1 26013-080202 =E(M8X20 2

4 1 26013-080202 =E(M8X20 1

5 1 26013-100202 =E(M10X20 3

6 1 26013-100202 =E(M10X20 3

7 1 26557-030162 LEAH(M3X16 1

8 1 26717-080002 HE(M8 1

9 1 26717-080002 HE(M8 2

10 1 26717-100002 HE(M10 3

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 EEF—I‘T(]_) O0CNP7-M00110 Fig.83

H A)=YH1150A-KR D)=
Fig.83. ZE7H . .
(0= (A=
s e HEUS REY =
(A) B) (O (D) (B) (A
12 13 1 1 1E6D00-33000 EERAEAe 1
2 2 1 1E6C20-33210 A e 1
: o 3 1 1E6D00-33330 BEFH C 1
H i 4 1 1E6D00-33350 sto|= 1
ul 5 1 1E6680-33371 4, 25X10X890 1
6 1 1E6680-33381 4, 25X20X1100 4
7 1 1E6D00-33380 IH,MEZE B 1
2 8 1 1E6D00-33400 IH,MEZE E 1
Fig. 86 9 1 1E6D00-33490 A,20X7X890 1
10 1 1E9111-34930 A, 40X15X465 1
11 1 1E6681-46450 EY0|E, 2 Jt0|E 1
12 1 1E6C27-97010 HI(EEHAY 1
13 1 1E6C27-97030 Ry 1
14 1 22117-080000 oM (8 3
15 1 22117-080000 oM(8 6
16 1 22117-080000 oM (8 7
17 1 22117-080000 otH(8 8
18 1 22217-080000 AmQMN(8 3
19 1 22217-080000 AZELA(8 7
20 1 22217-080000 AZELA(8 6
21 1 22217-080000 Am2I0tN(8 8
22 1 24550-015200 £ AI(15X20 1
23 1 26013-080162 =E(M8X16 1
24 1 26014-080202 =E(M8X20 6
25 1 26657-080002 ZHE M8 3
26 1 26657-080002 2= M8 6
27 1 26657-080002 2= M8 8
28 1 26657-080002 2= M8 7

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00110  Eb2(1) OCNP7-M00110  Fig.84
H - A)=YH1150A-KR D)=
Fig.84. ZHHZEX| o o
(©)= (F)=
M e HIHS E¥=1c g

A B © © € @

1 1 1E6480-15040 200]A, 12X26X3 4
2 1 1E9110-33540 HHAEHA 1
3 1 1E9110-33550 HHAEDB 1
4 1 1E6680-33650 SHA A X H 2
5 1 1E6681-33730 Ze}, 12X17X16 1
6 1 1E6680-33751-2 neslGll 1
7 1 1E6680-33801-2 A DY 1
8 1 1E9114-33850 Jtolg, 17 T 1
9 1 1E6680-33890 Zat, 21X15X20 2
10 1 1E6681-33900 2HA 33X15X3.2 2
11 1 1E9114-33900 7HO|E, 1Y 2 1
12 1 1E6680-33910-1 EE, 1400 1
13 1 1E8680-95950 2T3, 7kA 52K 2
14 1 22117-080000 2HM(8 4
15 1 22117-080000 kM(8 8
16 1 22157-120000 2bM(12 1
17 1 22272-000120 g(E-12 2
18 1 22272-000120 Y(E-12 4
19 1 22417-320200 28 3.2X20 2
20 1 24550-015200 £A(15X20 2
21 1 26014-080162 =E(M8X16 12
22 1 26014-080202 =E(M8X20 7
23 1 26116-080202 EUx=E(M8X20 1
24 1 26347-080002 HE(M8 2
25 1 26347-080002 HE(M8 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 EEF—I‘T(]_) O0CNP7-M00110 Fig.85

Fig.85. 7I0|E(22% WXI) ()= HHSOAR oz
(0= (A=
ECE ] 2EHz 229 +
9 (A) B) (O (D) (B) (A

12 1 1 1E6680-33400-1  &XWEH(A 1
13 2 1 1E6680-33430 W (HA) 9
3 10 TE guzes4321 3 1 1E9441-33430 £ 1
4 1 1E9110-33450 2C, Az A 1
5 1 1E9110-33470 2C, 0z B 1
6 1 1E9110-33491 2C,9AC 1
7 1 1E6680-33501-4  HadHEA 1
8 1 1E9110-33510 280 28X12.5X1 9
9 1 1F9111-33520-2  &@&7tol= 1
10 1 1E9111-33550-2  47[3H 1
11 1 1E6681-45140 2H0|M(3.5 9
12 1 194150-47621 ET 0|8 1
13 1 1E6C27-97220 YT YT £ 1
14 1 22117-060000 24N (6 12
15 1 22157-080000 ot (8 9
16 1 22217-080000 AZ20MM(8 9
17 1 26013-080162 =E(M8X16 2
18 1 26013-100162 =2E(M10X16 2
19 1 26052-080002 {E(M8 3
20 1 26116-100252 Zx2 E(M10X25 1
21 1 26347-060002 HE(M6 12
2 1 26717-080002 (M8 9

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 EEF—I‘T(]_) O0CNP7-M00110 Fig.86

: = (A)=YH1150A-KR (D)=
Fig.86. ZEE7H (B)= )=
(O)= (F)=
Hz 2 FEdHz =z Pers
A B © ©® B @
2 1 1 7E6C27-34750-1 {8, PL 1
MM@ 2 1 1E9775-97021 T, YANMAR 450 =44 1
) ) 3 1 1E6C27-97150 FIH(EEHAHY 1
4 1 26013-080162 =E(M8X16 8

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP7-M00110 Ef

Fig.87. 17/t

(1)

Fig 76

Fig. 82

2

O0CNP7-M00110 Fig.87

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (B)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E9110-33600 =Y, Y AHH L 1
2 1 1E9110-33701 =Y, Y HH R 1
3 1 7E6D07-34850 7H, 28 458 PL 1
4 1 1E9110-72952 AfHE, B 1
5 1 1E9110-72990 7, 3PEA 1
6 1 1E7210-81200 e, viE2| OH2E G 1
7 1 1E6B90-95350 HAMDHHE 1
8 1 1E6C27-97130 YuME 4D 1
9 1 20230-201100 2E|H FY(L W PVC) 1
10 1 22695-320481 2|81(B3.2X4.8 2
11 1 26014-060122 =E(M6X12 4
12 1 26014-080162 2E(M8X16 3
13 1 26014-080202 2E(M8X20 2
14 1 26014-080402 2E(M8X40 2
15 1 26367-080002 H{E(M8 2

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 EF—I‘T(]_) O0CNP7-M00110 Fig.88

=
Fig.88. =B 7H{(1) S (B
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)

1 1 1E9110-06440 slx|, 80X100 2

2 1 1F4141-32360 HE(M6 3

3 1 1F4141-32360 HE(M6 3

4 1 7E6E37-34000 7{Hf, EH Mg PL 1

5 1 7E6E37-34100 AtO|EZH §| PL 1

6 1 1E6E30-34120 2H0| ojdl =2, AH LR 1

7 1 1E6E30-34200 E20|E, 2H|0| 1

8 1 1E9110-34200 A, 15X15X60 1

9 1 1E9111-34250 23, A 1

10 1 1E9111-34260 23,B 1

11 1 1E9111-34270 23, C 1

12 1 1E9111-34281 23,D 1

13 1 1E9111-34290 23 1

14 1 7E6E37-34360 {4, V-2 E B PL 1

15 1 7E6D07-34480 AO|EAH F| PL 1

16 1 1E9110-34620 =3, AH A 3

17 1 1E9110-34900 =g, HH 5H 1

18 1 1A6481-62650 BEALZ| 1

19 1 1E6B90-95350 HMIEAHE 4

20 1 1E6E37-97800 YE, o=/Z2A 1

21 1 22137-080000 2tM(8 1

22 1 22360-180000 AtHE 18 2

23 1 22417-160160 =& 1.6X16 1

24 1 26013-080162 =E(M8X16 2

25 1 26013-080162 =E(M8X16 3

26 1 26013-080162 =E(M8X16 4

27 1 26013-080162 =E(M8X16 8

28 1 26013-080162 =2E(M8X16 4

29 1 26013-080162 =2E(M8X16 2

30 1 26013-080162 =E(M8X16 2

31 1 26013-080202 =E(M8X20 1

32 1 26014-080162 =E(M8X16 6

33 1 26051-050002 H{E(M5 1

34 1 26116-060162 EUX|EE(M6X16 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 EF—I‘T(]_) O0CNP7-M00110 Fig.89

=
Fig.89. =B 7H{(2) S (B
(©= (A=
CCEE 2EHz 229 3
A B) () O (B) (A
1 1 1D4260-17850 K| A S X3 1
2 2 1D4260-17860 H7 21W 1
3 2 1D4260-17870 H(21/5W) 1
4 2 1D4260-17880 Axxy 1
12 5 2 1D4260-17890 Holg(als) 1
V/AYN[M’A’R 6 2 1D4260-17920 EES 1
AN AT 7 1 1E6D00-34310 ~E0], FH £8 71 1
8 1 7E6D07-34330 {8, FH =8 PL 1
Fig. 79 9 1 1E9441-34731-1 7, =0 e 1
10 1 133500-45150 LHH| 2 E8X15 3
11 1 1E6E30-97050 B, YH1150A 1
12 1 1E6B90-97800 OI2(YANMAR 1
13 1 26013-080162 2E(M8X16 2
14 1 26014-080162 2E(M8X16 6

—»
/
/7

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 EF—I‘T(]_)

Fig.90. B 7ui(2E%

O0CNP7-M00110 Fig.90

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (E)=
(©= (F=
Hz e REHS =Eo T
A _® © @ () @
1 1 1E9110-48860 7{H, Ha R 1
2 1 26013-080162 =E(M8X16 2

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 EEF—I‘T(]_)

Fig.91. 2§ T=(1)

O0CNP7-M00110 Fig.91

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=
s e 2EHS REY =
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 195295-13210 EEECE 1
2 1 1A1120-28170 2UE 11720 1
3 1 1E9441-35011 B A 0| A 1
4 1 1E9441-35020 71 A 1
5 1 1E9441-35030 Ao|A(#ZF A) 1
6 1 1E9110-35042 Ao|A(#Z B) 1
7 1 1E9110-35060 7i4, B 1
8 1 1E9110-35070 Aola, #HA C 1
9 1 1E9110-35090 g, ¥F Aojla 1
10 1 1E6681-35140 4, 51X35X0.15 1
11 1 22217-100000 AZ29tM(10 2
12 1 23490-140002 E2{1(14 2
13 1 23490-200002 22120 1
14 1 24321-000900 02(1AG90.0 1
15 1 24321-001150 02(1AG115.0) 1
16 1 26013-080202 2E(M8X20 2
17 1 26013-080252 =2E(M8X25 23
18 1 26013-100302 22(M10X30 6
19 1 26717-100002 H{E(M10 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 EEF—I‘T(]_)

Fig.92. 28 T£(2)

O0CNP7-M00110 Fig.92

(A)=YH1150A-KR (D)=

(B)= (E)=

(©)= (F)=

ECE ] 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)

1 1 1A6260-25230 Ho1d, 6308R 1
2 1 194190-32370 A, 2 TC45X72X12 1
3 1 1E6680-35021 Z2/= 30X45X16 1
4 1 1E9441-35040 H| 25T, Amto| ™ 1
5 1 1E9110-35101 ANZE, 2H 215 1 1
6 1 1E9110-35110 MNIZE, 2 72852 1
7 1 1E9110-35121 MNEE, 2 75 3 1
8 1 1E9110-35141 Z3zx 1
9 1 1E8450-35150 719, B 33T 1
10 1 1E9441-35150 H® 19T, A0t0| 1
11 1 1E9110-35170 710, ® 20T 1
12 1 1E9110-35181 719, B 34T 1
13 1 1E9441-35190 7101 47T, 4 1
14 1 1E9110-35210 Zat, 36X43X29 1
15 1 1E9110-35220 22}, 36X43X7.5 1
16 1 1E9110-35230 Zat, 31X38X7 1
17 1 1E8450-35350 Z2t, 36X54X4.5 1
18 1 1E9110-35400 AlZE, g 1
19 1 1E6C20-35450 E20|E, 2 17 1
20 1 1E8450-35490 H&EZS 1
21 1 1E6C20-35500 2 H, A ZE 1
22 1 1E7210-48640 LEAL, 8X20 XM 1
23 1 1E6150-56040 Z3Arm 1
24 1 172124-57340 LE] 2
25 1 1E6C27-97100 Yo, AZE 1
26 1 22157-080000 2HM(8 1
27 1 22217-080000 2T M (8 1
28 1 22242-000160 (16 1
29 1 22242-000350 (35 1
30 1 22242-000401 (40 2
31 1 22252-000621 (62 2
32 1 22252-000721 ENZ 1
33 1 22252-000901 (90 1
34 1 22351-050025 AZYE 5.0X25 1
35 1 24101-062064 2|01 (6206 1
36 1 24101-062074 =H0]2(6207 1
37 1 24101-063064 ZH|0{ (6306 2
38 1 24104-062074 ZH|0{(6207UU 2
39 1 24190-100002 37(5/16 1
40 1 24311-000120 O (1AP12.0 1
41 1 24421-406512 A, 2 TC406512 1
42 1 24520-512060 Hoj2, A2~ E 51206 1
1 2

N
w

26014-080202

=E(M8X20

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 EEF—I‘T(]_) O0CNP7-M00110 Fig.93

Fig.93. 2E 7L5(3) §§ gf
0= F=

2F

A B © © € @

rE
fot
=
nE

2E8s

i
[ils}
ol

1 1 1E6680-26230 23| 16.5X45X8 1
2 1 1E6680-26230 23| 16.5X45X8 1
3 1 1E9110-35250 VE2|, 310-C2 1
4 1 1E9110-35300 EENECEN) 1
5 1 1E6C20-35350 alefo|d, e B 1
6 1 1E6C20-35380 2H|o|(Ealg o 1
7 1 1E9110-35800 23|, 200-B4 1
8 1 1E9441-51201 £2|, =#490X58 1
9 1 1E9441-65600 o EHIM 167 1
10 1 1E9110-65650 xEm 1
11 1 22217-160000 AZZIM(16 1
12 1 22252-000521 (52 1
13 1 22550-070500 7| 7X50 1
14 1 22551-070350 71(7X 35) 1
15 1 24104-063044 HIol (2 6304UU) 2
16 1 24550-015150 =A|(15X15 2
17 1 26013-080202 2E£(M8X20 1
18 1 26014-080202 =2E(M8X20 2
19 1 26014-080252 2E(M8X25 4
20 1 26737-160002 HE(M16 1
21 1 26737-160002 HE(M16 1
2 1 26737-160002 HE(M16 1
23 1 26777-160002 DHHEMIL6 1
24 1 26777-160002 IYHE(MI6 1

Fig. 92

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP7-M00110 Ef

Fig.94. ZE

=(1)
2|

=

(A)=YH1150A-KR
(B)=
(O)=

O0CNP7-M00110 Fig.94

2F

s 2EHs 22y +3
AW B © ©® E 6
1 1 1E6143-35040-1  Z2|, ®4H 100 1
2 1 1E6684-35401-1 &, 2E 4 1
3 1 1E6681-35420 o, HY =7 1
4 1 1E6681-35450 2E, HH 345 1
5 1 1E6681-35510 2t 21X27X26.5 2
6 1 1E6681-35600 A1, 27X185 1
7 1 1E6681-35610 212, 16X185 1
8 1 1E6681-35640-1  +, 2Ef 2= 1
9 1 1E6142-44480 23}, 22.5X28X17 1
10 1 1E8130-73210 244(10.5X35X6 1
1 1 22117-080000 2K (8 1
12 1 22137-160000 24N (16 1
13 1 22157-100000 244(10 1
14 1 22217-160000 AZYN(16 1
15 1 22252-000471 247 1
16 1 22417-200160 28T 2.0X16 1
17 1 22487-080220 , H 8X 22 1
18 1 24104-062044 24 0] 2(6204UU 2
19 1 24550-025150 HAI(25X15 2
20 1 26013-100162 £2E(M10X16 1
21 1 26717-100002 HE(M10 1
22 1 26737-160002 HE(M16 1
23 1 26757-100002 RHLE(M10 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 EEF—I‘T(]_) O0CNP7-M00110 Fig.95

Fig.95. 2E 15 YE S (B
(©= F=
IR 2E8s =z Pers
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6680-35201-1 Ex]| 1
2 1 1E9110-35820 £2|, 300-B4 1
3 1 1E9110-35840 VI E, LB76-AG8 4
4 1 22217-120000 2IQkM(12 4
5 1 22532-120700 71, 12X 70 1
6 1 26116-120302 EUX|ZE(M12X30 4
7 1 26956-100202 Iy £2E M10X20 1

Fig.92

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 EEF—I‘T(]_) O0CNP7-M00110 Fig.96
=)

i A EH HI (A)=YH1150A-KR (D)=
Fig.96. MEHE (B)= (B)=
(©)= (F)=

M e HIHS E¥=1c g

A B © © € @
1

1 1 1E6680-36510-1 VEZ2[,901£240C1

2 1 1E6680-36701-1 £2/(120C1) 2
3 1 1E6680-36720 A, £2135.4 2
4 1 1E6680-36750-1 £8,H4 117C1 1
5 1 1E6684-36750-1 £2{, 120C1A1 1
6 1 1E6684-36770 2Al, £2143.9 1
7 1 1E9441-36810 VEz|, 166C-174A 1
8 1 1E9110-36850 o, A HE 1
9 1 1E9110-36900 4, 1X50X60 1
10 1 1E6481-38650-2 4, 17.5X25X1 1
11 1 1E6471-51090 2 22(4.0X26X132) 1
12 1 1E6140-51170 21 0| A 20X30X2 1
13 1 1E6140-51660 LEAHM10X123 1
14 1 1E9060-51720 Z2{ 0] E(15X40X6) 1
15 1 22217-120000 2ZREN(12 2
16 1 22217-140000 2Z2otM(14 1
17 1 22217-140000 2m2etM(14 1
18 1 22242-000501 (50 1
19 1 22252-000401 (40 1
20 1 22252-000421 2g2(42 1
21 1 22252-000471 247 2
22 1 22550-070300 7] 7X30 1
23 1 22551-050450 7]0|(5X 45 1
24 1 24104-060044 =14 012(6004UU 2
25 1 24104-062034 =HH013(6203UU 2
26 1 24104-063034 =HH012(6303UU 2
27 1 24550-050200 £ AI(50X20 1
28 1 25124-019401 VEE, C194H 1
29 1 26116-120602 ZE(M12X 60 =3) 2
30 1 26156-140702 EUXEEMI4X 70 1
31 1 26717-100002 HE(M10 2
32 1 26737-140002 HE(M14 1
33 1 26737-140002 HE(M14 1
34 1 26777-140002 I1YHE(M14 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00110  Eh2(1) OCNP7-M00110  Fig.97
H it (A)=YH1150A-KR (D)=
Fig.97. 8+ HE (B)= )=
(©)= (F)=
M e HIHS E¥=1c g

A B © © € @

1 1 1E6150-34110 HME2| 80 1
2 1 1E9110-36120-1  Z&|, # 120 OUT 1
3 1 1E9110-36131-1 2|, ® 120 IN 1
4 1 1E6680-36170-1  VZEal, 170B1 1
5 1 1E9110-36200 of, W EM 1
6 1 1E9110-36250 FEERL: T 1
7 1 1E6680-36350 =23 1
8 1 1F4270-44430 4|, ZUx| 15X10 2
9 1 1E6140-51660 LEAKM10X123 1
10 1 1E8230-51700 Ama 2.3X17.3X74 1
1 1 1E9060-51720 Z2)0| £(15X40X6) 1
12 1 22117-140000 orM(14 1
13 1 22137-100000 9tM (10 1
14 1 22217-100000 AZ2ohA(10 1
15 1 22242-000150 (15 2
Fig. 151 16 1 22242-000150 2(15 1
17 1 22242-000170 (17 1
18 1 25123-005401 V#iE, B54H 1
19 1 26013-080162 2E(M8X16 2
20 1 26116-100304 Z 24X 2 E(M10X30 1
21 1 26717-100002 HE(M10 1
2 1 26717-100002 HE(M10 2
23 1 26737-140002 HE(M14 1
24 1 26757-100002 DHLE(M10 1
25 1 26777-140002 DHLE(M14 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110

Fig.98.

O0CNP7-M00110 Fig.98

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6150-34281 HMEZEE 1
2 1 1E6684-36560-1 VE2|, 50A1 1
3 1 1E6684-36570-1 &, ©l4M 105 1
4 1 1E6684-36610 2m8, 2.6X16.6X165 1
5 1 1E6684-36620 VHIE, LA26 AG6 1
6 1 1E6210-51910 Z2|(2IM V70A) 1
7 1 22242-000150 (15 2
8 1 22242-000250 (25 1
9 1 22550-050150 7| 5X15 1
10 1 24550-025150 £ A|(25X15 1
11 1 26116-080162 EUX|EE(MBX16 1
12 1 26717-080002 HE(M8 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 EEF—I‘T(]_)
Fig.99. ma|m ¥e

Fig. 73

Fig. 115

Z4

O0CNP7-M00110 Fig.99

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E7070-35140 HIMLEAL 8X70 1
2 1 1E9441-36610 L(HM 160) 1
3 1 1E9441-36650 Zat, 8.6X15X27.5 1
4 1 1E6E30-36670 22|, 50A 1
5 1 1F4270-44430 2Al, X 15X10 2
6 1 1E8230-51700 Amgy 2.3X17.3X74 1
7 1 1E6210-51910 E2|(2M V70A) 1
8 1 22137-100000 9kA(10 1
9 1 22157-080000 2HM(8 1
10 1 22217-080000 AILM(8 1
11 1 22217-100000 AT 0tM(10 1
12 1 22242-000150 (15 1
13 1 22550-050150 7| 5X15 1
14 1 25122-003801 VI E, A38H 1
15 1 26116-080452 ZWX| 2 E(M8BX45 1
16 1 26717-080002 HE(M8 2
17 1 26717-100002 HE(M10 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 EF—I‘T(]_) 0CNP7-M00110 Fig.100

=
; A)=YH1150A-KR D)=
Fig.100. #E(1x}) . e
(C)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 1E9441-45290 VEzg|, 270C 1
2 1 22157-120000 QM (12 1
3 1 22217-120000 2O M (12 1
4 1  22550-050200 70| 5X20 1
5 1 26737-120002 HE(M12 1

Fig. 96

Fig. 120

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP7-M00110 Erx ]_)

Fig.101. HE(2%})

(A)=YH1150A-KR
(B)=
(O)=

O0CNP7-M00110 Fig.101

2F

s 2EHs 22y +3
AW B © ©® E 6
1 1 1E6070-23431 HMAZZYEH 1
2 1 1E6090-34691 222 2.6X16X83 1
3 1 1E6680-37350-1 &, 2% &y 1
4 1 1E6680-37400-1  VE2,%/0/£182C1 1
5 1 1E6680-37420-1  VZa, 182C1 1
6 1 1E9060-51720 22 0| =(15X40X6) 1
7 1 1E9060-51720 Z2)|0| £(15X40X6) 1
8 1 1E6150-51902-1  E4Z2| 80 1
9 1 22242000170 E1eY 2
10 1 22242-000631 g, 63 1
1 1 22550-050350 7|0I(5X 35 1
12 1 22550-050350 7|0|(5X 35 1
13 1 25124-004900 VHE, C49 1
14 1 26717-080002 HE(M8 2
15 1 26737-140002 HE(M14 1
16 1 26737-140002 HE(M14 1
17 1 26777-140002 LHHE(M14 1
18 1 26777-140002 DHHE(M14 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 EEF—I‘T(]_)

Fig.102. ZE|(1)

O0CNP7-M00110 Fig.102

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (B)=
(O)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E9110-32390 Zgj 0|, 76X190 1
2 1 1E9110-38000 ZEHBEE 1
3 1 1E9441-38100 = 1
4 1 1E6680-38420-1 2, E99I B 1
5 1 1E9110-38420 7 2
6 1 1E9110-38450 C|A3,EQQ ZREHE C 1
7 1 1E6680-38480 A 0| 5 4
8 1 1E6680-38630-1 7H, 2H 7Y 6
9 1 1E6680-38670 2E(6X16 11T) 24
10 1 1E9110-38700 e ols 3
11 1 1E9110-38740 AEH, Dio|Z g2fo= 3
12 1 1E6684-38970 glo|E, 50 1
13 1 1E6684-38980 10| £(100) 1
14 1 1E6684-38990 9lo|E, 200 3
15 1 22157-080000 *M(8 6
16 1 22217-060000 AZ2QLN(6 24
17 1 26013-100162 =2E(M10X16 9
18 1 26013-100202 2E(M10X20 3
19 1 26013-120252 =2E(M12X25 3
20 1 26014-060122 =2E(M6X12 4
21 1 26014-080162 2E(M8X16 2
22 1 26014-080202 =2E(M8X20 4
23 1 26347-080002 HE(MS 6
24 1 26647-080152 Lit| 2 E M8X15 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 EEF—I‘T(]_)

Fig.103. ZE&(2)

O0CNP7-M00110 Fig.103

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (E)=
(O)= (F)=
Hz 2 FEdHz =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6681-38290-1 MZE, gEa F 2
2 1 1E6680-38300-1 MZE, gEa A 3
3 1 1E6680-38310-1 MZE, 32 B 1
4 1 1E9110-38330 MZE, 2E 27 8
5 1 1E9111-38500 4, g2 H 45
6 1 1E9110-38510 N 44
7 1 1E9110-38520 HE, 270 6X2 73
8 1 1E9110-38530 HE(SZ) 32
9 1 1E9110-38530 HE(52) 8
10 1 1E9110-38540 Z2E(6X20 16
11 1 1E6680-38660 E2E(6X12 11T) 17
12 1 22137-060000 QLM (6 17
13 1 22217-060000 AT YRLM(6 90
14 1 22217-060000 ATYRLM(6 88
15 1 22217-060000 AZ2GM(6 17
16 1 22217-060000 AT YRLM(6 8
17 1 26450-060162 £2E(M6X16 58
18 1 26450-060162 2E(M6X16 88
19 1 26450-060162 £E(M6X16 8
20 1 26450-060162 £2E(M6X16 16

VIEW B

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 EEF—I‘T(]_)

Fig.104. 2|0

Fig. 102

O0CNP7-M00110 Fig.104

(A)=YH1150A-KR (D)=

(B)= (E)=

(O)= (F)=

ECE ] 2EHz 229 +
(A) (B) (© (B) (B) (F)

1 1 1E9110-35701 CJESEP) 1
2 1 1E6680-38760 #lolg, 40 1
3 1 1E6680-38770 Hloig, 40 1
4 1 1E9110-38801 7tol=, BojY 1
5 1 1E9110-38810 Hlod, 55 F 1
6 1 1E6680-38820 ANZE, 7t0|= 2
7 1 1E9110-38830 2E, 97 1
8 1 1E8100-88450 Zei(otay) 1
9 1 22217-120000 AmALN(12 4
10 1 22217-120000 AZ2QIN(12 2
11 1 22217-140000 AT 29tM(14 4
12 1 22272-000120 2(E- 12 4
13 1 22697-320481 2|41(B3.2X4.8 1
14 1 24761-060000 de|ALZ(MTeX1 1
15 1 26014-080162 =2E(M8X16 2
16 1 26116-100504 Z X2 E(M10X50 1
17 1 26116-120302 ZURZE(M12X30 2
18 1 26116-120352 ZUX2E(M12X35 4
19 1 26116-140402 2E(M14X 40 £2) 4

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 EEF—I‘T(]_) O0CNP7-M00110 Fig.105

H = H (A)=YH1150A-KR (D)=
Fig.105. Z#0|& (B)= )=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
A B © ©® E 6
1 1 1E9110-39002 =, 23218 6
2 1 26014-100202 =E(M10X20 12
3 1 26014-100202 =E(M10X20 1
4 1 26367-100002 HE(M10 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP7-M00110 Fig.106

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (B)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6680-12140 Hold e 4
2 1 1E6680-42000 285 1
3 1 1E6680-42030-1 HyE 2
4 1 1E6680-42040-1 Y 2
5 1 1E6680-42200 Hjoj&, EN205 2
6 1 22117-080000 °tM(8 6
7 1 22217-080000 AmotM(8 6
8 1 22242-000651 (65 2
9 1 22252-000471 47 2
10 1 22252-001001 2(100 2
11 1 22550-070400 7|0|(7X40 2
12 1 24104-060134 #1012 6013UUC3 2
13 1 24104-063034 =0 2(6303UU 2
14 1 26116-080252 EHX|EE(M8X25 2
15 1 26717-080002 H{E(M8 6

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP7-M00110 Fig.107

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (E)=
(O)= (F)=

Ws 2Eus REgy =g

(A) (B) (© (B) (B) (F)

1 1 1E6680-42150-1 2% 2

2 1 1E6680-42170 2EHA| 2

3 1 1E6680-42181 2EHA| 2

4 1 22137-120000 otM(12 2

5 1 22217-120000 AZARLN(12 2

6 1 22217-140000 AZAURIN(14 2

7 1 22252-000471 247 4

8 1 24104-062044 2H]0]2(6204UU 4

9 1 26116-120452 ZUX 2 E(M12X45 2

10 1 26156-140702 ZUX2E(M14X 70 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110  E+2(2)

Fig.108. ~% o

(29

)

=3 *A\b

.J %Fig.]%

O0CNP7-M00110 Fig.108

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6680-42070-1 23 A5 2
2 1 1E6680-42110 A, 28 2 S8 2
3 1 1E8080-43010 2FFA| 2
4 1 1E6090-48760 28] 17.1X21.7X14 2
5 1 22217-120000 2maotM(12 2
6 1 22242-000170 Elev 2
7 1 22252-000471 Y47 4
8 1 24104-063034 2H|0{2(6303UU 4
9 1 26116-120352 Z WX 2 E(M12X35 2
10 1 26116-120752 2E(M12X 75 £3) 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110

Fig.109.

23(2)

A

g = (1)

Fig. 110

O0CNP7-M00110 Fig.109

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (E)=
©= (A=
W BEHS HEY T
A (® (© O () F)
1 1 1E6E30-42300 P 1
2 2 1E6E30-42400 =y, 29 1
3 2 1E9110-42750 25AY A 1
4 2 1E9110-42750 AL A 1
5 2 1E9110-42760 2|H|O|H (A Y A) 2
6 2 1E6681-42820 4,28 C 2
7 2 1E6681-42830 2lHo|HAI2 C 4
8 2 1E8230-42850 £, 2¥ 2
9 2 1E6E30-42910 E0|E, BIEA 1
10 2 1E6E30-42920 E20lE, 2= B 1
11 2 1E9110-42950 E20|E, 2= A 2
12 2 1E6E30-43100 HHH, A8 1
13 2 22242-000120 (12 2
14 2 26014-060122 2E(M6X12 13
15 2 26052-060002 HE(M6 24
16 2 26161-060162 Z % 2 E(M6X16 8

H| 1

(1)No.10j< Fig.109 - Fig.1117} =3,

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 EEF—I‘T(Z) O0CNP7-M00110 Fig.110

Fig.110. A% ZY(2) S (B
(0= (A=
#s o 2EHS 2Eg +
(A) B) (O (D) (B) (A
1 2 1E6681-42251 T3, AY S 1
2 2 1E6E30-42660 Zg0|E, 2ND 2E A 1
3 2 1E6E30-42680 Zg0|E, 2ND 2= B 1
4 2  1E9111-42700 (4 E) 1
5 2  1E9110-42771 A, 238 B 1
6 2 1E9110-42780 2|H|O| (Al Y B) 1
7 2 1E6680-42790 2|H|O| (Al B) 2
8 2 1E9110-42810 Ag(2g £H) 1
9 2  1E6684-42820 C=gm 1
10 2 1E9110-42830 #lo|x, 26 ™ D 1
11 2 1E9110-42880 EIER TR 1
12 2  1E9110-42901 AlY(1%H 1
13 2 1E9110-42912 Al (2% 1
14 2 1E9110-42980 Sajols, A2 XX 1
15 2 1E6E30-43600 AE, 22 1
16 2 26013-080162 22(M8X16 27
17 2 26014-060162 =E(M6X16 2
18 2 26052-080002 (M8 15
-
:IE =22 Fig.109 No.10| Z&te, N 55 AL QF 25 Al R 25 A, SiF 58S Al WD ZZHIK, FRAESE, Kixzed

Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP7-M00110 Fig.111

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (E)=
(O)= (F)=
gs g 2EHS 22y =g
A B (© DO (B) (F)
1 2 1E8450-43000 S22 10R(H) 23
2 2 1E8450-43010 S22 10R(H) 23
3 2 1E9110-43020 o, 8X795 21
4 2 1E8450-43031 o, 8X130 2
5 2 1E9110-43040 T, 8X665 2
6 2 1E6E30-43080 MEE, T 1
7 2 1E8450-43081 clgu 2
8 2 1E9110-43090 ol R 1
9 2 1E9110-43100 o, 238 2
10 2 1E6E30-43180 Eg0|E, H 1
11 2 1E6E30-43190 E0|E, A A4 2
12 2 1E6E30-43200 MZE ojdgel, ©AL 1
13 2 1E9110-43320 g, HEE A 1
14 2 1E9110-43350 AlE, 37 B 1
15 2 1E9110-43460 24 B 2
16 2 1E9441-43470 oo|=Z, A ¢ B 2
17 2 1E6E30-43750 2YE, A8 1
18 2 22137-100000 2FM(10 7
19 2 22417-200200 23HE 2.0X20 10
20 2 26013-080162 =E(M8X16 20
21 2 26014-060122 =E(M6X12 8
22 2 26014-080162 =E(M8X16 1
o
:IE =22 Fig.109 No.10| Z&te, N 55 AL QF 25 Al R 25 A, SiF 58S Al WD ZZHIK, FRAESE, Kixzed

Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP7-M00110 Fig.112

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (E)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
AW B © ©® E 6

1 1 1E6680-42790 2|E|0|L{(Al Y B) 1

2 1 1E6680-42800 Alg(2g Hd) 1

3 1 1E9110-42920 ‘4, 20X45X65 2

4 1 1E6C20-43900 23y, 83 e 1

5 1 1E6250-46690 &, Ale E2(a 1

6 1 22272-000090 (E-9 2

7 1 26013-080162 =E(M8X16 4

8 1 26014-100202 =E(M10X20 1

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP7-M00110 Erx

Fig.113. 7

()

S

~
o

%j?

Fig. 115

Fig. 115

O0CNP7-M00110 Fig.113

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E9441-43151-2 2, &7 A 1
2 1 1E9441-43220-2 Bat2l, 2to[of B 1
3 1 1E9110-43251 0|0, A A1F 1
4 1 194680-51670 1= 2
5 1 1E6681-83090 A28 35 2
6 1 22137-060000 QM (6 2
7 1 22272-000060 Y(E-6 1
8 1 22372-060000 LS INES =l 2
9 1 26013-080402 =2E(M8X40 2
10 1 26014-080252 =E(M8X25 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110  E+2(2)

Fig.114. X-E(M%)

O0CNP7-M00110 Fig.114

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1C6850-12710 A, EWX] 1206 2
2 1 1E6150-34281 HMEZEE 1
3 1 1E8980-43150 23,102 1
4 1 1E9441-43260 M (2F71) 1
5 1 1E9110-43271 Hi 44 (M Ef) 1
6 1 1F5300-43310 A, 1012 4
7 1 1E9110-43590 224(9.2X13.8X22) 1
8 1 1E9110-43600 Z30|E, =H 1
9 1 1E9110-43640 o, Xt 1
10 1 1E9110-43671 MEL 1
11 1 1E9110-43711 MER 1
12 1 1F4260-43740 AZY, 64X12X1.0 1
13 1 1E9110-43800 EEER R 1
14 1 1E9110-43830 e HiE 1
15 1 1E6280-63640 A= 11X115 1
16 1 1E8380-65811 AT (14X142) 1
17 1 1E8380-65811 Am2(14X142) 1
18 1 1E9001-88001 ZE{(Z2X]) 1
18-1 1 1E6C50-88250 2E ofd=sal, A 1
(A=*2021.11)
19 2 1E9000-88010 CAM E20|Ex% 1
20 2 26367-080002 HE(M8 1
21 1 22117-060000 otM(6 1
22 1 22117-060000 2tM(6 4
23 1 22117-080000 2HM(8 3
24 1 22117-100000 2tM(10 4
25 1 22242-000100 (10 4
26 1 22372-060000 R X A 6 4
27 1 22372-060000 R X A 6 1
28 1 22417-200200 22 H 2.0X20 1
29 1 22487-060140 FRE6X 14 1
30 1 26014-060452 =E(M6X45 3
30-1 1 26014-060302 =E(M6X30 3
(A=*2021.11)
31 1 26014-080352 =2E(M8X35 1
32 1 26116-080202 EUX|EE(M8X20 1
33 1 26116-080202 EUX|EE(MBX20 1
34 1 26717-080002 HE(M8 2
35 1 26717-080002 HE(M8 1
36 1 26717-080002 HE(M8 1

H| 1

(1)N0.30-13t SA| THE S8 2K 75

N 55 A, Qi 55 4,

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110

Fig.115.

IL

S

__I.I.

O0CNP7-M00110 Fig.115

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (E)=
(O)= (F)=

IR 2E8s =z Pers

AW B © ©® E 6

1 1 1E9110-44000 S0~ ¥ 1

2 1 1E6680-44050 77012 o 1

3 1 1E6680-44100 BE7I(HrE) 1

4 1 26013-080162 ZE(M8X16 10

5 1 26013-080162 ZE(M8X16 6

6 1 26013-080162 ZE(M8X16 11

Ni 55 &L, Qi3 25 4l R7 255 Al S 85

Al

(AL

W:EDt, Z:HXl, FAESE, Ki=g/E

Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 E*—I‘,—(Z) O0CNP7-M00110 Fig.116

=
. - — (A)=YH1150A-KR (D)=
Fig.116. S+ (B)= )=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © ©® E 6
1 1 1E9110-44250 ST 1
2 1 1E9110-44310 STHEL 1
3 1 1E6680-44351-4 STHE R 1
4 1 1E9110-44451 Hlo|£, 7 A 1
5 1 1E8100-88450 ZQi(0fau) 1
6 1 22242-000170 Elev 1
7 1 22252-000401 (40 2
8 1 24104-062034 ZH[0{(6203UU 2
9 1 26013-080162 =E(M8X16 8
10 1 26013-080252 =E(M8X25 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 E*—I‘,—(Z) O0CNP7-M00110 Fig.117

=
; oy = A)=YH1150A-KR D)=
Fig.117. ™ ZE(2¢) o o
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E9110-44700 HolA, 2% T A 1
2 1 1E6684-44750-3 i, 29 W AHo|A 1
3 1 1E9110-44800 Holx, 28 T C 1
4 1 26013-080122 =E(M8X12 2
5 1 26013-080122 =E(M8X12 6
6 1 26013-080162 =E(M8X16 6
7 1 26052-060002 HE(M6 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 EEF—I‘T(Z) O0CNP7-M00110 Fig.118

; I A)=YH1150A-KR D)=
Fig.118. (2%} o (6
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E6684-44553-2 H(2%t) 1
2 1 1E6D00-44600 2UHTHOE L 1
3 1 1E6D00-44610 HA WOEL 1
4 1 1E6684-44630-3 g, 2 ™ R 1
5 1 22242-000150 (15 2
6 1 22252-000350 (35 1
7 1 24104-062024 =H|0{2(6202UU 2
8 1 26013-080162 =E(M8X16 4
9 1 26013-080162 =E(M8X16 8

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110  E+2(2)

Fig.119. =z

O0CNP7-M00110 Fig.119

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 3
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6684-44600-3 2HHOE L 1
2 1 1E9441-44600 o 1
3 1 1E6684-44630-3 O, 28 T R 1
4 1 1E9110-44900 A0o|&, FOf ™ &2 1
5 1 1E9110-44920 HolA, Fo T M8 1
6 1 22242-000150 (15 2
7 1 22252-000350 (35 1
8 1 24104-062024 2H|0{2(6202UU 2
9 1 26013-080162 2E(M8X16 8
10 1 26013-080162 =E(M8X16 8

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 EEF—I‘T(Z) O0CNP7-M00110 Fig.120

Fig.120. Zit0]0f(1x}) o ®-
©= (F)=
] HEHS 22Y 3
(A) (B (© (@ (B B
1 1 1E9110-45570 ERTI 1
2 1 1E9441-47000 zitojof, 144 1
3 1 22252-000401 2(40 1
4 1 24104-062034 24012(6203UU 1
Fig. 122 5 1 26013-080202 =E(M8X20 3

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110  E+2(2)

Fig.121. t{2

Fig. 122

O0CNP7-M00110 Fig.121

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=

IR 2E8s =z 2wt

A B (© DO (B) (F)

1 1 133500-45150 LiH| 2 E8X15 1

2 1 133500-45150 LiH| 2 E8X15 2

3 1 1E6D00-47000 E8oE, +Y 1

4 1 1E9110-47050 SHEZAH|0] 017 0] A 1

5 1 1E6D00-47450 Hul =g, H3 1

6 1 1E9111-47470 7tol= 1

7 1 1E6C20-47502-1 b M ESHSEA] 1

8 1 1E6C20-47610 #0287l B 2

9 1 1E9110-47971 Alg, 3X15X1500 1

10 1 1E9441-48100-2 A olx(st 1

11 1 1S7112-48150-3 7, #0]2 st 1

12 1 1E9441-48450 Y, Mol 1

13 1 7E6D07-48701 #Alol&, &% PL 1

14 1 1E9110-48930 AN (2E2S) 1

15 1 1E8400-76050 Z3 A C-509 1

16 1 197810-83230 a281(30 1

17 1 1E6A85-85980 Al(2loi71H B 1

18 1 1E6C27-97240 HuhHE ¥ E 1

19 1 22217-080000 Am29tM(8 5

20 1 22217-080000 Am29tM(8 1

21 1 22217-080000 22N (8 6

22 1 26013-080252 =2E(M8X25 1

23 1 26013-100252 2E£(M10X25 3

24 1 26014-060162 2E(M6X16 2

25 1 26014-080162 =2E(M8X16 11

26 1 26014-080162 =E(M8X16 2

27 1 26014-080162 =E(M8X16 2

28 1 26014-100302 2E(M10X30 4

29 1 26717-080002 HE(M8 5

30 1 26717-080002 H{E(M8 1

31 1 26717-080002 H{E(M8 6

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



Fig. 120

(A)=YH1150A-KR
(B)=
(O)=

O0CNP7-M00110 Fig.122

2F

Mz g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1F4141-32360 HE(M6 80
2 1 1F4141-32360 HE(M6 80
3 1 157095-44070 Az 40 2
4 1 157095-45280 2t2] 18X22X31.5 2
5 1 1E8680-45310 #2l, 120 40
6 1 1E8680-45320 3l2at 40
7 1 1E9110-47080 NEE, ol 85 1
8 1 1E9110-47090 Ztah, 31.1X38.1X31 1
9 1 1E6D00-47100 2|Efo[L, Z2X| 2
10 1 157112-47100 Ztat, 30X38.1X9.6 1
11 1 1E9110-47110 Am23l 12A 1
12 1 1E9110-47120 2m23l 12B 1
13 1 1E9441-47150 Hel, £27] 160 1
14 2 1E8680-46740 LEEEL 1
15 1 1E9110-47220-1  OEk(st 1
16 1 1E9110-47231 Holz-At 1
17 1 1E9110-47240 2tat, 27X31.8X78.8 1
18 1 1E9110-47250 Ztat, 27X31.8X66.7 1
19 1 1E9110-47261-1 O, R, @M 1
20 1 1E9441-47301-1 o2 ®M L 1
21 1 1E6050-63110-3  Z+2{(10.5X28X3.2) 4
22 1 22137-100000 oHA(10 2
23 1 22242-000300 2(30 1
24 1 22252-000471 247 1
25 1 22252-000551 2(55 1
26 1 22551-070150 7], 7X 15 1
27 1 24104-060054 0] 2(6005UU 2
28 1 24104-060064 24 0{2(6006UU 2
29 1 26013-080202 2E(M8X20 4
30 1 26013-100202 £2E(M10X20 4
31 1 26717-100002 L E(M10 4

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110

Fig.123. =zto|= (3

O0CNP7-M00110 Fig.123

N
o

26116-100502

Zaix| 2E(M10X50

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (B)=
(©)= (F)=
e 2EUD 2EY >
A B (© DO (B) (F)
1 1E8450-17080 HE(M12 1
2 1E8450-17080 HE(M12 1
3 1E6220-23240 £Al, 15X29.5 1
4 1E6690-35500 2tM(12X28X4.5) 1
5 1E6690-35500 2tM(12X28X4.5) 1
6 13J3500-45150 LiH| Z E8X15 4
7 157112-47331-1 LA, &2to|E 1
8 1E9441-47400-1 VEz2| 64A 1
9 1E8980-47410-2 VE2|, 60A 1
10 1E9110-47420-1 23}, 16X22X45 1
11 7E6D07-48801 F{H,YWE PL 1
12 1E9111-48831-1 HH,Z2| N 1
13 1E6210-51910 E2|(H2H V70A) 1
14 22137-100000 2FM(10 1
15 22217-100000 2IFEM(10 1
16 22551-050150 7|0|(5X15 1
17 22551-050150 7|0[(5X15 1
18 25122-004801 VI E, A48H 1
19 26014-080162 =E(M8X16 3
1

N

———)

.

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110  E+2(2)

Fig.124. Cl23(2

Fig. 123

E)

O0CNP7-M00110 Fig.124

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6310-11210 710118 17) 2
2 1 1E8450-17080 HE(M12 1
3 1 1E8231-17170-3 7{H, o X| 33 1
4 1 1E6690-35500 2tM(12X28X4.5) 1
5 1 1E9110-47331-1 £20|, =it 4
6 1 1E9110-47400 MZE, C|A3 19 1
7 1 1E9110-47410 MZE, C|A3 24 1
8 1 1S7112-47421 Zraf, 17X25X23 1
9 1 1E9110-47440-1 Cl~3, 8y 1
10 1 1S7112-47452-2 70|, glol= 1
11 1 1E7252-53621 2E M8X20 3
12 1 1E9110-81900 210]A, 0.6 1
13 1 1E8100-88450 o (orag) 1
14 1 22217-080000 AIZIM(8 4
15 1 22242-000170 (17 1
16 1 22551-050150 7|0|(5X15 2
17 1 24104-062024 =H|0{&(6202UU 1
18 1 24104-062034 =H|0{2(6203UU 2
19 1 24104-062044 =H|0{&(6204UU 1
20 1 26014-060122 =E(M6X12 8
21 1 26717-080002 HE(M8 4
22 1 27260-620002 £2{162 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110  E+2(2)

Fig.125. 7it0[0f #0|A(28)(1)

(A)=YH1150A-KR
(B)=
(O)=

O0CNP7-M00110 Fig.125

2F

s 2EHs 22y +3
AW B © ©® E 6

1 1 1E6680-46001 zidolof, 2t +H 1
2 1 1E6680-46090-1 o2, 2 R 1
3 1 1E6680-46102 2T27(18) 1
4 1 1E6680-46151-4 70|, 2% i o|of 1
5 1 1E6680-46160-3 i, 28 N 2
6 1 1E6681-46200-4 70|~ 28 ol 1
7 1 1E6681-46210-4  7{ui, 2 #ol #o|2 1
8 1 1E6681-46370-5  7ui, 2% 8}2 1
9 1 1E6680-46731 23| 20.2X27.2X8 1
10 1 22157-100000 2+4(10 1
11 1 22252-000471 (47 1
12 1 22417-250200 239 2.5X20 1
13 1 24104-062044 20{2(6204UU 1
14 1 24104-062044 20{2(6204UU 1
15 1 26013-080162 2E(M8X16 2
16 1 26013-080202 2E5(M8X20 1
17 1 26013-080402 2E(M8X40 2
18 1 26013-100202 2E(M10X20 3
19 1 26013-100252 2E(M10X25 3
20 1 26014-080162 2E(M8X16 4
21 1 26014-080252 2E(M8X25 4
1 1

N
N

26837-100002

HEHE M10

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110  E+2(2)

Fig.126. 7it0[0f #[O|A(28)(2)

Fig. 127

-

O0CNP7-M00110 Fig.126

(A)=YH1150A-KR (D)=

(B)= (E)=

(©)= (F)=

IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)

1 1 1E6030-41180 710], HI'# 16K 2
2 1 1E6310-45060 Zref 15X20X5 1
3 1 1E6680-46210 H2l, 43 1
4 1 1E6681-46220 EE, 2|01 10X25 1
5 1 1E6681-46241 H|QIEM 1
6 1 1E6680-46250-4 AHolx, 2H BF= 1
7 1 1E6680-46260 ANEZE, 26 E3to|2 A 1
8 1 1E6680-46270 MZE, 2 E210|2 B 1
9 1 1E6680-46281 A& E4,9X18 1
10 1 1A1700-92310 283, 20 52 1
11 1 22117-080000 2HM(8 1
12 1 22217-080000 AT YAM(8 1
13 1 22217-100000 AIEQLA(10 1
14 1 22242-000150 (15 3
15 1 22252-000350 (35 2
16 1 22551-050150 7|0|(5X15 2
17 1 24104-062024 =H|0{&(6202UU 4
18 1 24421-203507 2 AA|Y(TC203507 1
19 1 26013-080202 =E(M8X20 3
20 1 26014-080202 =E(M8X20 1
1 1

N
[

26757-080002

1HHE(M8

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110  E+2(2)

Fig.127. =% mo|=(2H)

6
SPOR A7 W

(A)=YH1150A-KR
(B)=
(O)=

O0CNP7-M00110 Fig.127

2F

Mz g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)

1 1 1E9110-46300 zidolof, 28 x| 1

2 1 1E9441-46400-3  THO|Z(2%} £X) 1

3 1 7E6D07-46470 mo|z, 28 %X CPL 1

4 1 1E6D00-46550 4 5X15X240 2

5 1 1E8400-76050 AFAA| C-509 2

6 1 1E9058-97030 gu 23 2X| 1

7 1 26013-100202 2E(M10X20 6

8 1 26014-080162 2E(M8X16 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110

Fig.128.

22(2)
&7 735(28)(1)

(A)=YH1150A-KR
(B)=
(O)=

O0CNP7-M00110 Fig.128

2F

s 2EHs 22y +3
A B © @ E 6

1 1 1E6680-38670 2E(6X16 11T) 4
2 1 1E6680-46151-4  #0|x, 2t Zi0|of 1
3 1 1E6680-46160-3  7{ui, 2t Ha 2
4 1 1E6681-46200-4 70|, 2% H 2l 1
5 1 1E6681-46210-4  7{, 2% Hel #o|x 1
6 1 1E6680-46390-3 2w 4 7 1
7 1 1E6681-46500 27, 28 M2 1
8 1 1E6681-46550 22}, 14.8X26.8X16 1
9 1 1E6681-46570-1  g@jolc, £¢ 2
10 1 1E9110-46610 g, 2# R 1
1 1 1E6680-46691 2z27, 9X28 1
12 1 128170-91160 MM, 2EA 1
13 1 22117-100000 244(10 1
14 1 22217-060000 AT ZYoLK(6 3
15 1 22217-060000 2T 2014(6 4
16 1 22217-100000 2T M (10 2
17 1 22252-000471 (47 1
18 1 22417-250200 23T 2.5X20 1
19 1 23414-180000 7t220(18X1.0 1
20 1 24104-060044 240{2(6004UU 1
21 1 24104-062044 201 2(6204UU 1
22 1 26013-080122 2E(M8X12 1
23 1 26013-080162 2E(M8X16 2
24 1 26013-080202 2E(M8X20 1
25 1 26013-080402 2E(M8X40 2
26 1 26013-100252 2E(M10X25 1
27 1 26014-080162 2E(M8X16 4
28 1 26014-080252 2E(MBX25 2
29 1 26717-060002 HE(M6 3
30 1 26717-100002 HE(M10 2
1 1

w
g

26837-100002

HEHE M10

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110

Fig.129.

g$3(2)
2 25(28)(2)

At
(=]

O0CNP7-M00110 Fig.129

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6030-41180 710], HI'# 16K 2
2 1 1E6310-45060 Zref 15X20X5 1
3 1 1E6681-46220 =E, 2|0 10X25 1
4 1 1E6681-46241 H Q1M 1
5 1 1E6680-46250-4 Aolx, 2H B4F 1
6 1 1E6680-46260 APZE, 25 E210|E A 1
7 1 1E6680-46270 ANEZE, 26 E3to|2 B 1
8 1 1E6680-46281 A& EU,9X18 1
9 1 1E6680-46610 X9l 38 1
10 1 1A1700-92310 283, 20 52 1
11 1 22117-080000 2HM(8 1
12 1 22217-080000 AT YAM(8 1
13 1 22217-100000 AIEQLA(10 1
14 1 22242-000150 (15 3
15 1 22252-000350 (35 2
16 1 22551-050150 7|0|(5X15 2
17 1 24104-062024 =H|0{&(6202UU 4
18 1 24421-203507 2 AA|Y(TC203507 1
19 1 26013-080202 =E(M8X20 3
20 1 26014-080202 =E(M8X20 1
21 1 26757-080002 IHHE(M8 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110  E+2(2)

O0CNP7-M00110 Fig.130

Fig.130. #+E(zi80/0f)(2%) A ®-
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 3
AW B © ©® E 6
1 1 1E9111-46500 o, 28 £ 1
2 1 1E9110-46640-2 7 1
3 1 7E6C27-46700 7iH, 28 Het 1
4 1 1E9110-46752-2 2HES 1
5 1 1E9110-46821-2  XIX|E 1
6 1 1E9110-46880-2 5,28 C 1
7 1 1E6C27-97020 g EH 84 1
8 1 22217-080000 2z 2tM(8 4
9 1 26014-080162 =E(M8X16 4
10 1 26014-080162 2E(M8X16 4
1 1 26014-080162 2E(M8X16 1
12 1 26014-080202 =E(M8X20 2
13 1 26014-100202 2E(M10X20 4
14 1 26717-080002 HE(M8 2
15 1 26717-080002 HE(M8 4

Ni 55 AL, Q7 E5 4, R7 =5

Al

(AL

,

S B AL, WiEDE, Z:HIA, FAESE, KgdE
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP7-M00110 0| 5(1) O0CNP7-M00110 Fig.131

; A)=YH1150A-KR D)=
Fig.131. ZHH{(4A) . e
(C)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 1E8540-84500-1 7, £ MM 1
2 1 1E8790-84720-1 HojA, &= MA 1
3 1 26014-100202 =E(M10X20 2
4 1 26717-120002 HE(M12 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 0|5 (1)

Fig.132. 0|5 #E

15—

O0CNP7-M00110 Fig.132

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (B)=
(©)= (F)=

IR 2E8s =z 2wt

A B (© DO (B) (F)

1 1 1E6681-51140 HMRE 1

2 1 1E6681-51151 == L 1

3 1 1E8055-51180 2FM 12.5X32X8 2

4 1 1E9110-51190 2mg, 29X200 1

5 1 1E9110-51200 Az, 18X200 1

6 1 1E6682-51210 =, 10X29.5 1

7 1 1E6681-51460 2E, J2j2 2% 1

8 1 22117-100000 °kM(10 1

9 1 22157-120000 °tM(12 1

10 1 22217-120000 AIELM(12 1

11 1 22417-320200 23 3.2X20 1

12 1 24761-060000 Jd2|ALE(MTeX1 1

13 1 25123-008305 VI E,6 SB 83 H5 3

14 1 26717-120002 HE(M12 1

15 1 26757-120002 IHHE(MI2 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 0| S(1)

Fig.133. 23 25 4=

ik

4

40
Fig. 149

(A)=YH1150A-KR
(B)=
(O)=

O0CNP7-M00110 Fig.133

2F

w
N

25124-015104

VEE, C151H4

Mz g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)

1 1 1A1270-24060 Ztat, 21.627.26 1
2 1 1E6690-35500 94A1(12X28X4.5) 1
3 1 1E6690-35500 94A1(12X28X4.5) 1
4 1 1E6690-35500 2HA(12X28X4.5) 1
5 1 1E6690-35500 2HA(12X28X4.5) 1
6 1 1E8680-51140 2 E(M10X185) 1
7 1 1E9441-51201 Z2{, @IMI0X58 2
8 1 1E9441-51201 Z2{, @IMI0X58 1
9 1 1E8050-51222 =2 84 120C2 1
10 1 1E6C20-51250 AnY 3 4,5P 1
11 1 1E8450-51250 AT2(4,5X25X101) 1
12 1 1E6C20-51300 Z AZ2(4.5N 1
13 1 1E8050-51470 HA Z3| A 1
14 1 1E9441-51480 HA 23| B 1
15 1 1E9441-51480 HA E2|B 1
16 1 1E8050-51490 HA Z3|C 1
17 1 1E6D00-51520 2,5l 228 1
18 1 22137-100000 944 (10 1
19 1 22137-140000 otM(14 1
20 1 22217-120000 A2t (12 1
21 1 22217-120000 AZYQHM(12 1
22 1 22217-120000 A=A (12 1
23 1 22217-120000 Am20tM(12 1
24 1 22217-160000 Am2QM(16 1
25 1 22252-000421 Aga(42 2
26 1 22252-000471 2(47 2
27 1 22252-000521 2(52 2
28 1 22252-000521 2(52 1
29 1 22417-200250 T(ZE 2.0X25) 1
30 1 24104-060044 £ 0{2(6004UU 2
31 1 24104-062044 2|0 2(6204UU 2
32 1 24104-063044 Hl0j (&2 6304UU) 4
33 1 24104-063044 H|0{ (& 6304UU) 2
1 2
1 1
1 1
1 1
1 1
1 2
1 1

35 26116-120554 EURE2E(M12X55
36 26116-120902 EUXEEM12X90
37 26116-120902 EUX=E(M12X90
38 26116-120902 EUX=E(M12X90
39 26717-100002 HE(M10
40 26737-160002 HE(M16

N 55 A, Qi 55 4,

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 0|5 (1)

Fig.134. HF+S2E

(A)=YH1150A-KR
(B)=
(O)=

O0CNP7-M00110 Fig.134

2F

s 2EHs 22y +3
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E6300-27140 o, BYAE x0E 1
2 1 1E6212-34220-1 HME2] 80 1
3 1 1E6C20-51250 ADm 53 4,5P 1
4 1 1E8450-51250 AZ2(4.5X25X101) 1
5 1 1E6C20-51300 s Am2(4.5N 1
6 1 1E9110-51800 Vil E(LB51-AG8 3
7 1 1E9110-51810 o, 2 N 1
8 1 1E9110-51840 2E, 28 HM 1
9 1 1E9110-51850 &, 32 Z2%| 1
10 1 1E8790-51900 EEMERES- 1 1
11 1 1E9110-51900 BEF X2 1
12 1 1E8560-75180 9HM(8.5X28X3.2 1
13 1 1E8450-81270 AQ[X], obF N NC 2
14 1 1E6102-84970 ofojoj g E140 1
15 1 1E8575-88201 2E, 3™ 1
16 1 22137-120000 °bA(12 1
17 1 22137-120000 otM(12 1
18 1 22217-140000 AmaetN(14 1
19 1 22242-000300 2(30 1
20 1 22252-000401 2(40 1
21 1 22417-200250 E(ZE 2.0X25) 1
22 1 22417-200250 T(ZE 2.0X25) 1
23 1 24104-062034 2H)0]2(6203UU 2
24 1 24550-012100 2AI(12X10 1
25 1 26013-080202 2E(M8X20 2
26 1 26013-080202 2E(M8X20 1
27 1 26014-080162 2E(M8X16 4
28 1 26014-080202 2E(M8X20 4
29 1 26116-101004 Zax|2E(M10X100 1
30 1 26717-100002 HE(M10 2
31 1 26737-140002 HE(M14 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 0| S(1)

Fig.135. &= 7I2H

EH|
=

E

O0CNP7-M00110 Fig.135

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=

ECE ] 2EHz 229 +

A B (© DO (B) (F)

1 1 1W4323-50180 HMEg 1

2 1 1E6471-51090 AT (4.0X26X132) 1

3 1 1E6140-51660 LIAK(M10X123 1

4 1 1E9441-59550 e, HM 132 1

5 1 1E9441-59600 Z2t, 65X80X0.8 1

6 1 1E7180-73100 Z2H(20X25X41) 1

7 1 22137-120000 oFA(12 1

8 1 22137-140000 otM(14 1

9 1 22217-140000 AmaetN(14 1

10 1 22242-000651 (65 1

11 1 22417-250250 231 2.5X25 1

12 1 24550-065300 2 A|(65X30 1

13 1 25123-003404 VI E, B34H4 2

14 1 26717-100002 HE(M10 2

15 1 26737-140002 HE(M14 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 0| S(1)

Fig.136. HZ= 713 ¥E

15—

28—@
—

6

((((((((J((((

Fig. 149

(A)=YH1150A-KR
(B)=
(O)=

O0CNP7-M00110 Fig.136

IR 2E8s =z 2wt
AW B © ©® E 6
1 1 1E6681-51082-1 E2|(Hd 90) 1
2 1 1E6820-51090 g 17X40X6 1
3 1 1E8540-51102-1 VE2|, 142B3 1
4 1 1E8680-51140 =E(M10X185) 1
5 1 1E6C20-51250 223,23 4.5P 1
6 1 1E8450-51250 22 2(4.5X25X101) 1
7 1 1E6C20-51300 5 2=2(4.5N 1
8 1 1E9110-51600 VHE, LB56-AG8 3
9 1 1E6C20-59300 o, Hd 1715 1
10 1 1E8790-59370 2E,H433 M16X100 1
11 1 1E8790-59560 Z2H(21X27X26) 1
12 1 1E4760-73280 Z2f 21X30X4 1
13 1 22137-140000 okM(14 1
14 1 22137-160000 okM(16 1
15 1 22157-100000 2kM(10 1
16 1 22217-160000 2T AAN(16 1
17 1 22217-160000 AZYotM(16 1
18 1 22217-160000 2T AAN(16 1
19 1 22252-000421 2g2(42 2
20 1 22252-000521 (52 1
21 1 22417-200250 E(ZEH 2.0X25) 1
22 1 22551-070350 71(7X 35) 1
23 1 24104-060044 ZH[0{2(6004UU 2
24 1 24104-063044 H0{ (& 6304UU) 2
25 1 26737-160002 HE(M16 1
26 1 26737-160002 HE(M16 1
27 1 26737-160002 HE(M16 1
28 1 26757-100002 1HHE(MI0 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 0|5 (1)

Fig.137. Fxt=go|3

Fig. 138

(A)=YH1150A-KR
(B)=
(O)=

O0CNP7-M00110 Fig.137

CCEE 2EHz 229 +
AW B © ©® E 6
1 1 1E8540-52211 e CENEES 1
2 2 1E8540-52231 e EENEES 1
3 3 1E8540-52222 #Hol2, =ajo|a 1
4 3 1E6680-52231 A2 0f0|Ef, 80 1
5 3 1E6680-52240 elgama 1
6 3 1E8540-52261 2le E3(CAM) 1
7 3 1E6330-54340 E2|0|E, OpE 80 3
8 3 1E6330-54390 S0|E, 2E 1.6 2
9 3 1E6330-54490 LYEY0EB.2 1
10 3 22242-000150 (15 1
1 3 22242-000200 2(20 1
12 3 22252-000800 (80 1
13 3 24190-160001 Z2(1/2 3
14 3 24421-203208 2 UA|IY(TC203208 1
15 2 1E6680-52251 2 (=a0|3) 1
16 2 26013-100352 2E(M10X35 4
17 1 1E8540-52320 2z e|E ol 1
18 1 1E8540-52341 =2t31,9t0/0f 1
19 1 1E6192-53710 2z, 2 2l 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 0|5 (1)

Fig.138. D[d#0[x

O0CNP7-M00110 Fig.138

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 121027-11743 oto| = 1
2 1 198071-24350 o (deE 1
3 1 1A1040-28470 458 25 1
4 1 1E8680-53013 EMADMA O L 1
5 1 1E8680-53041 EMADMAO|A R 1
6 1 1E8605-53060 =E(His= w/orad) 2
7 2 24311-000160 0Y(1AP16.0 2
8 1 1E8540-53073 0] M| 0] AZkAZ 1
9 1 1E8540-53130 2E M12X 85 1
10 1 1E8730-53950 2UZeaxE 1
11 1 1E8540-86550 3N 1
12 1 22117-120000 oFM(12 4
13 1 22287-120000 2FM(12 3
14 1 22312-100180 HE(10X 18 6
15 1 24321-000300 O (1AG30.0 2
16 1 24341-000180 O%(1AS18.0 1
17 1 26016-060162 =E(M6X16 2
18 1 26016-120602 =2E(M12X60 1
19 1 26018-100552 =E(M10X55 6
20 1 26018-100852 =E(M10X85 1
21 1 26018-120602 2E5(M12X60 5
22 1 26106-100652 Z WX 2E(M10X65 2
23 1 26226-120402 ASE2E M12X 40 2
24 1 26716-120002 HE(M12 2

* #H%7] ojd 22| = 187A01-50020

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP7-M00110 Fig.139

0CNP7-M00110 0| £(1)
. A)=YH1150A-KR D)=
Fig.139. = 7o|A o (B
(€)= (A=
Ws 2EHS 2Eg =
(A) B (O (O (B) (B
1 1 187A01-53450 Hol~, Xtz L 1
2 1 1E8540-53471 3, %z AolA 2
3 1 187A01-53480 Aol~, K% R 1
4 1 26013-120802 =E(M12X80 18

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 0|5 (1)

Fig.140. &=

O0CNP7-M00110 Fig.140

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1A6650-25470 H| 0] 2 (6306RSH2 1
2 1 1E8361-35410 H|0] & 6305RSH2 1
3 1 1E8680-54110 tatoje mu el 21T 1
4 1 1E8540-54130 Z2H(25X33X1.75) 2
5 1 1E8680-54130 Zat, 20X32X1.75 1
6 1 1E8680-54150 7|0f 22T, 20| 2 1
7 1 1E8680-54160 719 22T 1
8 1 1E8540-54171 18z 1
9 1 1E8540-54190 H#o{ 2l NJ205E 1
10 1 1E8540-54210 oL, L 1
11 1 1E8680-54221 710032 M 1
12 1 1E8680-54231 7101, 3tol 32 1
13 1 1E8680-54241 710{, E2t0|E 21T 1
14 1 1E8540-54252 AFZE, &2to|H 1
15 1 1E8680-54260 Z2} 34,2204 1
16 1 1E8540-54272 Zet, &2to|H 22 1
17 1 1E8540-54280 Zet, 31X38X2 2
18 1 1E8540-54290 Zat, 31X38X12 1
19 1 1E8540-54361 2ol 2
20 1 1E8540-54370 7| 7X24, Y 1
21 1 1E8540-54420 012, 6906 4
22 1 1E6190-54430 MEAEQIN(C) 2
23 1 22242-000300 (30 2
24 1 22252-000470 447 3
25 1 24101-060054 =H|0{ (6005 2
26 1 24101-062074 ZH|0{ (6207 2
27 1 24101-063044 =H|0{2(6304 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 0|5 (1)

Fig.141. 230|3 AbZE

O0CNP7-M00110 Fig.141

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=

ECE ] 2EHz 229 +

A B (© DO (B) (F)

1 1 1E8361-35410 H|0] & 6305RSH2 2

2 1 1E8680-54320 7100 M 23 1

3 1 1E8680-54331 710, H 16 1

4 1 1E8540-54350 23} 32X38X41.2 1

5 1 1E8540-54390 7101 13,41M 1

6 1 1E8540-54450 APZE =Hgjo|3 1

7 1 1E6680-54580 B ENEES 1

8 1 1C6560-66450 7|0](4X6 1

9 1 22242-000170 a7 1

10 1 22242-000240 (24 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 0|5 (1)

Fig.142. P.T.O. =

O0CNP7-M00110 Fig.142

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=
Ha B HIus =Eo T
A B (© DO (B) (F)
1 1 27260-550000 £23(55 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 0|5 (1)

Fig.143. ~Ejoja=

Fig. 146

O0CNP7-M00110 Fig.143

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 3
A B (© DO (B) (F)
1 1 1A6260-25150 |01 2(6306R) 1
2 1 198072-25580 2FM, 35X50X2 1
3 1 1E8361-35410 |02 6305RSH2 1
4 1 1E8540-54190 #l0{ 2 NJ205E 2
5 1 1E8680-55010 Eato|e mjLe1,S16 1
6 1 1E8680-55020 S7|9{31 1
7 1 1E8680-55030 S 7l0f 14 1
8 1 1E8680-55050 MZE, S8 1
9 1 1E8680-55060 MZE, 0¥ S9 1
10 1 1E8680-55071 719, S 20-23 1
11 1 1E8680-55080 S 710 20 1
12 1 1E8680-55090 23}, 31X38X23.7 2
13 1 1E8680-55111-1 S Ot0|E7]0] 21 1
14 1 1E8680-55121 OfO|& AFZE S 1
15 1 1E8680-55130 M AE W30X50X2 1
16 1 1E8540-55140 E20E(A), T 1
17 1 1E8680-55140 L&, 354220 2
18 1 22242-000300 (30 1
19 1 24101-060084 =H|0{2(6008 2
20 1 24321-000300 0¥ (1AG30.0 1
21 1 26013-080162 =E(M8X16 1
22 1 26016-100252 2E£(M10X25 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 0|5 (1)

Fig.144. 2%

O0CNP7-M00110 Fig.144

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (B)=
(O)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E8680-55171 M7|of 1
2 1 1E8540-55181 7l0i(E 1
3 1 1E8730-55191 nELIEEEY 6
4 1 1E8680-55200 QlE{ 7| ofZ Bt 2
5 2 1E8730-55620 ESCE 2
6 2 24111-060114 21 0{2 6011IN 2
7 1 1E8540-55243 fys 6
8 1 1E8540-55270 M2 36-S 2
9 1 1E8680-55330 H|012, 6303-9T 2
10 1 1E8540-55401 Zt2H(78X94X1) 2
11 1 1E8680-55400 £ 7H2lof 2
12 1 1E8680-55420 2t} 56X70X3.7 2
13 1 1E8680-55430 22}, 36.5X64X3 2
14 1 1E8680-55452 A& AI=E 2
15 1 1E8730-55570 ABAE 18X30X1 12
16 1 1E8540-55600 #lo12 6308RSH2C3 2
17 1 22242-000550 (55 2
18 1 22252-000950 2(95 2
19 1 22252-001000 2(100 2
20 1 24161-182412 Hlol2l 182412 12
21 1 24512-052114 Hloi3, & 5211 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 0|5 (1)
Fig.145. 2= =23 =

O0CNP7-M00110 Fig.145

RIGHT SIDE

(A)=YH1150A-KR (D)=
(®)= (B)=
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6
1 1 1E8680-55461 o 7|of 33T 2
2 1 1E6740-55480 22H(40X50X30) 2
3 1 187A01-55511 AL 1
4 1 187A01-55521 A =R 1
5 1 1E8540-55600 012 6308RSH2C3 2
6 1 187A03-55720 UMY 2
7 2 1E8540-55380 2} (40X60X2.3) 2
8 2 1E8540-55460 Al2(QLFY548016) 2
9 2 187A03-55730 =22 40 2
10 1 187A03-55800 4101 2(6208RS SH2) 2
1 1 187A03-55820 #1012 6208 SH2 2
12 1 22252-000800 (80 2
13 1 24101-063094 2402 6309 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP7-M00110 Fig.146

(D)
(E)

0CNP7-M00110 0|5 (1)

Fig.146.

YH1150A-KR

(A)
(B)

il
K-

(F)

©

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

HHl
=

1of
il

(@]

A B © @ (B

AletA(12
0Z(1AP14.0

172520-25880

1
1
1
1
1
1

<

24311-000140
24321-000700
24321-000750
26450-120602
26450-121002

02(1AG70.0
02(1AG75.0
22(M12X60

—

22(M12X100

erast
/ 00, XA
A @ ) |\\\‘
A Y

)

7

Y%
1

Z WX,

o,
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

, R

Al
(AL

“«x—
—o

, Q7

Al

+e—
—x>

N:=7t



0CNP7-M00110 0| S(1)

Fig.147. ~E[0ja 23jjo|3

O0CNP7-M00110 Fig.147

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=
Hz e REHS =Eo T
A B (© DO (B) (F)
1 1 168HP2-29000 HT-37TWE 1
2 2 168194-00010 Z2) 0] =(SGC-4 CMP 1
3 3 24311-000220 O (1AP22.0 1
4 3 24341-000112 0Z(1AS11.2 1
5 3 24341-000150 0% (1AS15.0 2
6 3 24341-000180 0% (1AS18.0 1
7 2 177073-03050 PLAE3 2|0/ 2
8 2 177073-03070 Z20|E, 2|0|H B 3
9 2 177073-03100 E0|E 1
10 2 1E8540-52411 A 0| A, HST =2jo|32 1
11 2 1E8540-52440 4y 1
12 2 1E8540-52450 oAE 1
13 2 1E8540-52460 ELC OAE MEZEG 1
14 2 1E8540-52470 Az 2
15 2 1E8540-52480 9tM, 16X25X3 1
16 2 1E8540-52491 E™X| HST 280|3 1
17 2 22242-000160 (16 1
18 2 22252-000250 (25 1
19 2 22252-000560 (56 1
20 2 23871-010000 Z21a(R1 4
21 2 24311-000160 0(1AP16.0 1
22 2 24315-000070 02(1BP7.0 1
23 2 24315-240100 02(1BP10A 1
24 2 24321-000500 02(1AG50.0 1
25 2 24341-000670 0%, 1AS67.0 1
26 2 26016-080302 =E(M8X30 1
27 2 24341-000670 0%, 1AS67.0 1
28 2 22242-000200 (20 2
29 2 24315-000070 O%(1BP7.0 2
30 2 26450-080452 =E(M8X45 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00110 0|5 (1)
Fig.148. EXA|ZE

Fig. 138

O0CNP7-M00110 Fig.148

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 192163-24360 O E 28X3.5 1
2 1 1E8350-54900 AZY(ZI - W 1
3 1 1E6210-54920 2o 3(23 1
4 1 1E8680-56102 23, 2HEA 1
5 1 1E8680-56111 23, 2H&B 1
6 1 1E8540-56122 FHEHEIx 1
7 1 1E8680-56130 zq 1
8 1 1E8680-56140 Y, ¥ =4 1
9 1 1E8680-56160 Aot 1
10 1 1E8540-56222 SHE=YHEY 1
11 1 22242-000280 (28 1
12 1 22351-030025 AT YT (3.0X25 1
13 1 22351-035032 2D T(3.5X32 1
14 1 22351-060032 2T 3 T(6.0X32 1
15 1 24190-070001 Z7(7/32 1
16 1 24190-100001 Z7(5/16 1
17 1 24311-000125 0(1AP12.5 1
18 1 26013-080252 =E(M8X25 4

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00110 0|5 (1)
Fig.149. = 7}2H 70|~

O0CNP7-M00110 Fig.149

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6020-25340-4 2T 0| M 9X28X4.5 2
2 1 1E6680-26230 Z2f 16.5X45X8 1
3 1 1E6681-51082-1 E2[(8d 90) 1
4 1 1E6820-51090 Z2 17X40X6 1
5 1 1E9441-51130 o, FHREf HIM 1
6 1 1E9110-59002 L2 E#A 0|l 1
7 1 1E6D00-59010 It EH 1
8 1 1E6D00-59020 Z2|0|E, 24.5X60X8 2
9 1 1E6D00-59050 #47],331 1
10 1 1E9110-59061 £2|, V 256C-152A 1
11 1 1E9441-59062 £2|, V 324B-238C 1
12 1 1E8050-59080-1 2, B3 o 1
13 1 1E9441-59200 AIZE, FY 2& 1
14 1 1E9441-59250 VE2|, 19983 1
15 1 1E6D00-59400 HolA,FH 1 E 1
16 1 1E9441-59410 V££2|,195C2-115B2 1
17 1 1E4760-73280 23] 21X30X4 1
18 1 22217-100000 2T EEM(10 2
19 1 22217-160000 AmAotM(16 2
20 1 22217-160000 AmAotM(16 1
21 1 22217-160000 2Z2EA(16 5
22 1 22217-240000 otM, AZ 3 24 2
23 1 22252-000401 (40 1
24 1 22252-000521 (52 1
25 1 22252-000801 2 'd#3 80-H 1
26 1 22551-070300 7|0|(7X30 1
27 1 22551-070500 7|0] 7X 50 1
28 1 22551-070500 710] 7X 50 2
29 1 24104-062034 =H|0{2(6203UU 1
30 1 24104-063034 =H|0{2(6303UU 1
31 1 24104-063044 H] 01 2(E 6304UU) 2
32 1 24104-063054 # o{2(Z 6305UU) 1
33 1 24104-063074 #ojd, £ 6307UU 2
34 1 24104-063074 #o{d, & 6307UU 1
35 1 24550-025300 2 AI(25X30 2
36 1 26013-080202 =E(M8X20 2
37 1 26013-080202 =E(M8X20 2
38 1 26013-100352 =E(M10X35 4
39 1 26116-100802 Z x| 2E(M10X80 2
40 1 26156-160452 S WX 2E(M16X45 5
41 1 26736-240002 HE(M24) 2
42 1 26737-160002 HE(M16 2
43 1 26737-160002 HE(M16 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 0| S(1)

Fig.150. £27H2E((1)

O0CNP7-M00110 Fig.150

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6020-11060 =3, £33 284 1
2 1 1E6071-53360 AYHH35 1
3 1 1E6680-59301-1 #0]&, PTOR 1
4 1 1E6680-59310-1 #ol2, PTO L 1
5 1 1E6680-59320-1 4, PTO 1 MZE 1
6 1 1E6680-59350-1 2, PTO 38 MZE 1
7 1 1E6680-59500 g,P.T.O. 1
8 1 1E6680-59510 4z 70 2
9 1 1E6680-59520 4 66 1
10 1 1E6680-59560-2 HE ojdEe, =3 1
11 1 1E6680-59580 &, PTO 221%| 1
12 1 1E6680-59600-1 =213, ot2E PTO 1
13 1 22157-080000 2FM(8 1
14 1 22312-080160 BYE(8X 16 2
15 1 23490-140002 £81(14 1
16 1 24311-000120 O%(1AP12.0 1
17 1 24550-020150 £ AI(20X15 2
18 1 24761-060000 Jd2[ALE(MTEX1 1
19 1 26013-080202 =E(M8X20 2
20 1 26013-080252 =E(M8X25 4
21 1 26013-080252 =E(M8X25 4
22 1 26013-080302 =2E(M8X30 8
23 1 26013-080352 =2E(M8X35 2
24 1 26013-100252 2E5(M10X25 6
25 1 26347-080002 HE(M8 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 0|5 (1)

Fig.151. S27I2E((2)

1022

31

O0CNP7-M00110 Fig.151

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6021-11440 2to|L, 30.5X43X1 2
2 1 1E6021-11621 A 2Ty 1
3 1 1E9060-51720 E2)0| E(15X40X6) 1
4 1 1E9060-51720 E2{ 0| E(15X40X6) 1
5 1 1E6141-58380 9HM, 22.2X35X3 3
6 1 1E6680-59400 23R EA X4 1
7 1 1E6680-59410 710, & 36 1
8 1 1E6680-59420 710, ® 37 1
9 1 1E6680-59440 224X, Etol 1
10 1 1E9441-59450 MEZE, PTO E2j0[& 1# 1
11 1 1E6680-59460 MEZE, PTO E20[& 28 1
12 1 1E6689-59470 AFZE, PTO E2}0j= 34 1
13 1 1E6689-59480-2 2T 0] M, 20X30X4 1
14 1 1E6680-59540 ECRLE 1
15 1 1E6680-59550 28}, 22X27X50 1
16 1 1E9441-59610 Zat, 25X31X52 1
17 1 1E9441-59620 VE2|, 157B2 1
18 1 1E6681-59630-1 VEz|, 118B3 1
19 1 1E6460-73160 £2| =81 25X30X13 1
20 1 1E6910-73160 £2|= 20X30X13 1
21 1 22242-000200 (20 1
22 1 22242-000220 (22 2
23 1 22242-000250 (25 1
24 1 22242-000300 (30 1
25 1 22252-000521 (52 2
26 1 22252-000521 (52 1
27 1 22252-000621 (62 1
28 1 22550-050150 7| 5X15 1
29 1 22550-050200 710] 5X20 1
30 1 22550-050400 7| 5X40 1
31 1 22550-070350 7| 7X35 1
32 1 24101-062044 =H0{ (6204 2
33 1 24101-063044 =H0{2(6304 1
34 1 24101-063054 2|01 (6305 1
35 1 24101-063054 2|01 (6305 1
36 1 24104-062054 =H|0{2(6205DDU) 1
37 1 24104-062054 =H|0{2(6205DDU) 1
38 1 24421-305208 YA Y(TC305208 1
39 1 24421-305208 U Y(TC305208 2
40 1 26737-140002 HE(M14 1
41 1 26737-140002 HE(M14 1
42 1 26777-140002 IFHHE(M14 1
43 1 26777-140002 I™HHE(M14 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 0| £(2)

Fig.152. AE|oj2lzty

Fig. 154
29

(A)=YH1150A-KR
(B)=
(O)=

O0CNP7-M00110 Fig.152

2F

Mz g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 144220-11370 2E (42 M6X25) 1
2 1 1A1330-26051 2E(M8X115 1
3 1 1EB665-61010-4  E&HO|AL 1
4 1 7E6C27-61020 70|, 2E/0j7 R PL 1
5 1 1E6E30-61030 7, AE013 2y FR 1
6 1 1E6E30-61040 7, AE[0]2 ZYRR 1
7 1 1E6C20-61050 B4 7to|= 1
8 1 1E6C55-61050 AE| 0|27 0] A7 1
9 1 1E9110-61050 ZyolE, ZHL 1
10 1 1E9110-61060 Zyjolg, ZYR 1
11 1 1E6C20-61080 EN-3 TS 1
12 1 1E8665-61080 Zt2H(9X14X84) 1
13 1 1E8940-61081 Zajjo|E, HiM 2|§o|L 1
14 1 1E6D00-61190 2E, 6X12C 34 4
15 1 1E8940-61300 Z21(7Y 12) 1
16 1 1E3150-61420 EORERS 1
17 1 1E6690-61470 LIAH(M6X16 2
18 1 1E6690-61470 LIAH(MBX16 4
19 1 1E6D00-61470 HE AEOjY 1
20 1 1E6C20-64370 Al 2(15X15X150) 2
21 1 1E8255-81180 E2{3 BNV 1
22 1 1E9570-81300 E=LIE RSB 1
23 1 1E8730-81450 A8|%|(0to|2.2 AU) 1
24 1 1E6C20-97310 7| 2K Y 1
25 1 22137-080000 °A(8 1
26 1 22217-080000 AI2I0IN(8 1
27 1 22217-080000 AZ2HM(8 1
28 1 22217-100000 AZ2HA(10 2
29 1 26014-060162 2E(M6X16 1
30 1 26014-080162 2E(M8X16 2
31 1 26014-080202 2E(M8X20 4
32 1 26023-030162 LIAH(M3X16 2
33 1 26116-101902 2E(M10X190 £2) 2
34 1 26450-080652 2E(M8X65 5
35 1 26450-080702 2E(M8X70 1
36 1 26450-080752 2E(M8X75 2
37 1 26717-100002 L E(M10 2
38 1 26757-060002 DM E(M6 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 0| £(2)

Fig.153. ~E[o{a(1)

29 30

O0CNP7-M00110 Fig.153

Fig. 152

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (B)=
(O)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 198146-15240 #]012/(6904LLU) 1
2 1 1E4970-44110 2t2}(10.4X15X5) 2
3 1 1E8490-54560 H|012/(8-16) 1
4 1 1A1140-58050 &0l 1
5 1 1E6C55-61000 ENSlo RS 1
6 2 1E6C20-61010 Hi A 1
7 2 1E8990-61013 AQIK|(4 W) 1
8 3 1E8990-61030 2 1
9 2 1E6B90-61910 ZYUHE 1
10 2 1E6B90-61920 AZ 7 1
11 2 1E6B90-61930 oEZ 1
12 2 1E8915-61930 EA9%| 1
13 2 1E6B90-61940 sy 1
14 1 1E6C20-61100 AH|0|,2E 1Y 1
15 1 1E6D00-61100 Zy AE0]d UE 1
16 1 1E8940-61101 AE[O{ -4 1
17 1 1E8940-61140 2aK(12.5X21.7X24) 1
18 1 1E8665-61160 A= (HIEY 4.0) 1
19 1 1E3150-61170 C| &l opet 1
20 1 1E6A40-61180 2+2}(8.3X13.8X25) 1
21 1 1E8665-61190 =(ClfE) 1
22 1 1E8665-61202 C|el Eotet 1
23 1 1E8665-61230 AZY(HIEY 4.5) 1
24 1 1E8665-61241 ATYAET 1
25 1 1E8665-61250 =712 ®3) 1
26 1 1E8665-61261 A7) 1
27 1 1E8540-61300-2 FOE(ME) 1
28 1 1C6660-94100 Z2{2(7Y 16) 1
29 1 1E6C27-97260 Hyo, 1
30 1 1E6A10-97560 EiE 1
31 1 144220-99901 9X{(6.5X16.1.6) 1
32 1 22137-080000 ot (8 2
33 1 22137-120000 ohM(12 1
34 1 22217-060000 A T2t (6 1
35 1 22217-080000 Am2ob(8 2
36 1 22252-000370 (37 1
37 1 22272-000060 2(E- 6 1
38 1 24550-012150 HAI(12X15 1
39 1 26013-080252 2E(M8X25 2
40 1 26013-100252 2E(M10X25 2
41 1 26356-120002 HE(MI12 1
42 1 26450-060162 =2E(M6X16 1
43 1 26657-080002 244 M8 1
44 1 26717-080002 HE(M8 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 0| £(2)

Fig.154. ~E|0{2(2)

SPARE PART

O0CNP7-M00110 Fig.154

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (E)=
(O)= (F)=

IR 2E8s =z 2wt

AW B © ©® E 6

1 1 1E6E30-61290 I E(0/E StHE) 1

2 1 1E8665-64280 FAI(8X10X6) 1

3 1 1E9110-79070 LI 1

4 1 1E6D07-82352 RIS NES| 1

5 1 22137-080000 oFM(8 1

6 1 26014-060162 ZE(M6X16 4

7 1 26014-060202 =E(M6X20 2

8 1 1E6C30-82800 MH|AC|AF 20| =gt 1

H|D

(L)xizry Cl2Zao|

Ol £EoRL BE X2 ¥ 4 QIS

Heteh Zulel WEot AIE0] Y MHA CIAB OIS ASSI0] RES MESHIAIL,

(2)28& 22yl
YA ol ZHol 1R FEE SHEAM
23| 32 t2[HoM NRBEE NY S X

StX| Ghot, SHHIO| M= ZES5HA| &L Ct

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 0| £(2)

Fig.155. AE|0f2

Z7(1)

30

®— 2%
©— 40

(A)=YH1150A-KR
(B)=
(O)=

O0CNP7-M00110 Fig.155

2F

Mz g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E4110-16050 2424(9.2X13.8X9) 1
2 1 1E6310-36190 9}A1(8.5X35X4.5 1
3 1 194680-51670 e 1
4 1 1E8665-61300-2  XIMHZL=$ 1
5 1 1E8665-61330 zQlE 10 1
6 1 1E8665-61340 (S ) 1
7 1 1E8665-61351 sap 1
8 1 1E8665-61361 F(21H) 1
9 1 1E8665-61370 T(10X28.5) 1
10 1 1E8665-61380 #]0{ 21(6806UU) 2
11 1 1E8665-61390 2t2H(30X34X2) 1
12 1 1E8665-61400 2t2H(13X16X25) 1
13 1 1E8665-61420 2E(2/0] M8) 2
14 1 1E8665-61480 7|0{(HI 14T) 1
15 1 1E8665-61490 TEX 1
16 1 1E8665-61500 FEE J0jxE 1
17 1 1E8665-61830-1  7O|=AE|O|A 1
18 1 1E8720-61830 7to| = AF| 0| 1
19 1 1E6C55-61850-1  HjM7to|= 1
20 1 1E8665-61860-1  AE|0|(StulA 70| =) 1
21 1 1E8665-61890 Z2E(ME M8) 1
22 1 22137-080000 otM(8 2
23 1 22217-080000 AmaQM(8 2
24 1 22217-080000 Azmaoty(8 1
25 1 22217-080000 AZ2I0IN(8 1
26 1 22252-000421 Aga(42 1
27 1 22272-000100 2(E- 10 1
28 1 22492-040282 T(C4X28) 1
29 1 22550-050150 7| 5X15 1
30 1 24104-060014 £ 0{2(6001UU 2
31 1 24104-060014 24|01 2(6001UU 2
32 1 24104-060034 24 0{2(6003UU 1
33 1 24104-062014 2H|0{2/(6201UU 1
34 1 26013-080252 2E(M8X25 3
35 1 26014-060162 2E(M6X16 2
36 1 26014-080202 2E(M8X20 2
37 1 26014-080202 2E(M8X20 2
38 1 26014-080202 2E(M8X20 1
39 1 26347-080002 4E(M8 1
40 1 26717-080002 HE(M8 1

N 55 A, Qi 55 4,

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 0| £(2)

Fig.156. AE|0{Z ZEH(2)

Fig. 155

Fig. 157

Fig. 155

5
20— "
16— @/

&——20
@—16

&—15

0CNP7-M00110 Fig.156

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=

IR 2E8s =z 2wt

A B (© DO (B) (F)

1 1 1E4760-43090 23 =(RBL8 1

2 1 1E4760-43090 23 =(RBL8 1

3 1 1E8665-61530 2T 0] A{(10X18X1) 2

4 1 1E8665-61541 E(ATY) 1

5 1 1E8665-61541 E(ALH) 1

6 1 1E8665-61550 EL(RMY 1

7 1 1E8665-61560 ZE(3|H) 1

8 1 1E8665-61570 ZE(HYY) 1

9 1 1E8665-61730 2 A|(8X10X5) 2

10 1 1E8540-63270 ZQIE(NCO08) 1

11 2 1E8540-63280 o 2

12 1 1E8540-63270 Z=QIE(NC08) 1

13 2 1E8540-63280 H 2

14 1 22137-080000 2FM(8 2

15 1 22157-060000 2HM(6 2

16 1 22217-060000 AT YLM(6 2

17 1 22217-080000 2m29tM(8 2

18 1 22417-200160 £2H 2.0X16 2

19 1 24550-010150 2AI(10X15 2

20 1 26717-060002 HE(M6 2

21 1 26717-080002 HE(M8 4

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 0| £(2)

Fig.157. AE|0f2

Z7(3)

O0CNP7-M00110 Fig.157

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6910-37320-3 E 5X40 1
2 1 1C6720-47610 23 =(BL6D 1
3 1 1E3080-47660 HE(M6 L 1
4 1 1E3080-47660 HE(M6 L 1
5 1 1C6720-47690 23 =(BL6DL 1
6 1 1C6720-47690 23 =(BL6DL 1
7 1 1E8720-61140 ClHERAZRS 1
8 1 1E8720-61200 HE =38 1
9 1 1E8940-61530 AHUES 1
10 1 1E8940-61540 FHuge 1
11 1 1E9110-61560 THO|Z (=3 FR) 1
12 1 1E9110-61580 =EET) 1
13 1 1E8665-61630 3™ daxg 1
14 1 1E8665-61720 ZHEZRC 1
15 1 1E8665-61720 E-EIS 1
16 1 1E8720-61720 QAT 1
17 1 1E8720-61750 NEESIES] 1
18 1 1E8720-61901 Hyetxet 1
19 1 1E8720-61931 HEAxe 1
20 1 1E8720-61950 2 E 1
21 1 1E9545-61980 Ql=, 25 NHS 6T 1
22 1 1E8720-61990 H#]0{ 2(6903LLU) 2
23 1 1E8050-63130 A2(1.6X9.4X25) 1
24 1 1E8665-63251 =E2(M6X15) 1
25 1 1E8250-63700 H(5X25) 2
26 1 22137-050000 2HM(5 2
27 1 22137-080000 2HM(8 1
28 1 22217-060000 AT IM(6 4
29 1 22217-080000 AIZIM(8 1
30 1 22242-000200 (20 1
31 1 22242-000250 (25 2
32 1 22242-000250 (25 1
33 1 22417-160080 Z(ZH 1.6X 8) 1
34 1 24104-060014 EH|0{(6001UU 1
35 1 24104-060034 EH|0{ (6003UU 1
36 1 24104-060054 =49 2(6005UU 2
37 1 24190-120002 Z7(3/8 1
38 1 24550-010200 £A1(10X20 2
39 1 24550-012200 2AI(12X20 2
40 1 24550-017150 £AI(17X15 2
41 1 24550-020200 £A1(20X20 2
42 1 26717-060002 H{E(M6 6
43 1 26717-060002 HE(M6 1
44 1 26717-080002 HE(M8 1
45 1 26911-120122 LEAK(M12X12 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 0| £(2)

Fig.158. Atoj=ztai(1)

(A)=YH1150A-KR
(B)=
(O)=

O0CNP7-M00110 Fig.158

2F

Mz g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1C7200-07150 MA(2E1.14K 1
2 1 1D4270-17650 AZ(HY 1
3 1 198121-52110 IS RES 1
4 2 198121-52150 YEQL|E 1
5 1 1A7450-52450 A4S AQX| 1
6 1 1E6E30-61250 R 1
7 1 1E9110-61260 o gx|x| L 1
8 1 1E6C20-61281 ojd, A QK| 1
9 1 1E6C20-61330 T 9 2E 0] A 1
10 1 1E6690-61470 LIAH(M6X16 8
11 1 1E6D00-61500 AtolEZEm Y 1
12 1 194167-61650 L E 5008 10
13 1 1E9110-61670 227 ALY A 1
14 1 194940-61790 A32(M5X16 10
15 1 1E9110-61881 E3jjo|E(22(%) 1
16 1 1E6C27-62000 Zyjo|g, ofd MY 1
17 1 1E6D07-62351 Zyjo|g, o' S 1
18 1 1E6C27-81000 AQIK|, Y L 1
19 1 1E6C27-81050 AQ/X|, Y R 1
20 1 1E6C20-81300 AQIX|, Mm £ NL 1
21 1 1E8770-81320 AQK|(22% S5 1
22 1 1E8770-81330 SEAQX| (L 1
23 1 1E8915-81360 29|%|(2/H 52) 1
24 1 1E8915-81360 2Q\%|(2]H 52) 1
25 1 1E8915-81360 29|%| (24 52) 1
26 1 1E9111-82100 2%0| 16 1
27 1 198093-85650 2E(M6X16 4
28 1 1E9058-97910 YIH(RZE 1Y) 1
29 1 26014-060162 2E(M6X16 2
30 1 26014-060162 2E(M6X16 1
31 1 26014-060162 2E(M6X16 1
32 1 26014-060162 2E(M6X16 1
33 1 26014-080162 2E(M8X16 2
34 1 26014-080202 2E(M8X20 2
35 1 26014-080202 2E(M8X20 9
36 1 26022-050122 LEA(M5X12 2
37 1 26022-050122 LEAH(M5X12 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 0| £(2)

Fig.159. Ato|=Zta(2)

19

HA2| M3 zx g
S35 0,
3| e O=Ho[E
LY

= L
& .
INEE HEH8 Zatiol FaNe.

Heo g s

- TF
R oA 20 AP

O0CNP7-M00110 Fig.159

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (E)=
©= (A=
Ws BEHS HEY ¥
A ® (© (© () F)
1 1 1F4124-44410 2E(M6X10 2
2 1 7E6C27-61410 78,28 B PL 1
3 1 1E9441-61430-1  7iHi, Z& C 1
4 1 1E6C20-61451 7id, 28 D 1
5 1 1E6C20-61480 4, 10X20X40 2
6 1 1E6D00-61601 EEXE, AEH 1
7 1 1E6D00-61621 2 EmE 1
8 1 1E6D00-61660 2lHA=ZY 1
9 1 1E9110-61901 7tolE, B A 1
10 1 1E6D00-61910 7ol 2l B 1
11 1 1E9110-61950 AE, 8 FF 1
12 1 1E9110-61960 AE, He oid 1
13 1 1E6D00-61970 AE, 1™ R 1
14 1 1E6D00-61980 M, I R 1
15 1 1E6C20-61990 M, 2 Ay 1
16 1 198093-85650 2E(M6X16 1
17 1 198093-85650 2E(M6X16 2
18 1 157368-96641 23, 4.0 1
19 1 1E6E37-97100 L 1
20 1 1E8539-97260 Fxp= 20| AgE 1
21 1 1E9058-97270 FE(H W) 1
22 1 1E9058-97980 FEH(ed ®Al) 1
23 1 26014-060122 =E(M6X12 2
24 1 26014-060162 =E(M6X16 1
25 1 26014-080202 2E5(M8X20 4
26 1 26014-080202 £E5(M8X20 4
27 1 26014-080202 £5(M8X20 2
28 1 26367-080002 HE(M8 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 0| £(2)

Fig.160. C.S. ZH

Fig. 199

O0CNP7-M00110 Fig.160

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E8100-42650 Z2H(8X15X13.5) 1
2 1 1A1140-58050 =T0| 1
3 1 1E9110-62290 AE,CS Zd 1
4 1 1E9110-62300 M, CSzd 1
5 1 1E9110-62500 g, CS =F 1
6 1 1E9110-62550 =Y, CS gt 1
7 1 1E6910-83500 12930 1
8 1 22117-160000 otA 16 1
9 1 22157-080000 2HM(8 1
10 1 22217-080000 AILM(8 1
11 1 26014-080202 =E(M8X20 4
12 1 26717-080002 HE(M8 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 0] 5(2)
Fig.161. =30|3x5

Fig. 162

\"'
\ Fig. 137

O0CNP7-M00110 Fig.161

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E4890-13210 2o 3(1.2X53X11.2) 1
2 1 1E9110-63500 so|algExg 1
3 1 1E9110-63553 L NEEESE 1
4 1 1E8380-63600 Am(2.3X15.8X105) 1
5 1 1E9110-63600 Bjoj|=2 ey 1
6 1 1E6D00-63620 2Ho0|,2g0|2 1Y 1
7 1 1E6D00-63680-1 AZY, 24X96 1
8 1 1E8680-63750 22, N 230[2 A 2
9 1 1E9110-63800 °o|of, FA H2j0|3 1
10 1 1E9110-63850 2E,N 2302 B 2
11 1 22137-080000 2HM(8 2
12 1 22137-080000 2HM(8 1
13 1 22272-000150 2(E- 15 1
14 1 22417-200160 2&H 2.0X16 1
15 1 22417-200160 23 2.0X16 1
16 1 22417-200160 2&H 2.0X16 2
17 1 22486-080160 FH 8X16 1
18 1 22550-050300 7| 5X30 1
19 1 24550-020150 2AI(20X15 2
20 1 26014-080202 =E(M8X20 2
21 1 26014-080202 2E(M8X20 2
22 1 26116-100552 Z WX 2E(M10X55 1
23 1 26717-080002 HE(M8 2
24 1 26717-100002 HE(M10 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 0] 5(2)
Fig.162. ZH&XZ

[T I
70 N 1E 11 10

IPILHH 7K

O0CNP7-M00110 Fig.162

(A)=YH1150A-KR (D)=

(B)= (E)=

(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt

A B (© DO (B) (F)

1 1 1E4760-43090 23 =(RBL8 1
2 1 1E4760-43090 23 =(RBL8 1
3 1 1E4760-43090 23 =(RBL8 1
4 1 1E8100-61200 EUR FHLo| 17 2
5 1 1E6460-63240 HE(M8 L 1
6 1 1E6460-63240 HE(M8 L 1
7 1 1E6E37-64000 FHSYH T 1
7B 2 1E6E37-81400 J3(Fa #y) 1
7C 3 1E8990-61013 220%|(4 &E) 1
7D 4  1E8990-61030 4 1
7E 3 1E6E30-81410 SH(2E) 1
7H 3 1E8940-81451 -] 1
71 3 1E6C27-81470 EolE, 28 1
7] 3 1E8949-81480 LB (ARIK]) 1
7K 3 22113-040000 M4 1
7L 3 22217-040000 AT M (4 1
M 3 22857-300080 LEAK(3X 8) 4
7N 3 22857-400120 LEAH(4X12 6
70 3 26023-050102 LEAK(M5X10 2
7P 3 26557-040302 LEAK(M4X30) 1
8 1 1E9110-64050 T3 WS o 1
9 1 1E9110-64160 FHsx 1
10 1 1E6740-64200 EERS 1
11 1 1E8050-64222 okM(25 1
12 1 1E8050-64230 2T (62X16) 2
13 1 1E8050-64250 Z2j0|E(2ZY 65) 1
14 1 1E9430-64300 2t0]14(25.5X68X1 K) 1
15 1 1E8940-64430 EE 8X266 LR 1
16 1 1E8230-64560-1 AE 1
17 1 1E8230-64600 2D (Fa HE) 1
18 1 1E9110-64680 2, 8X235 LR 1
19 1 1E8940-64750 EENE 1
20 1 1E8940-64770 EE 1
21 1 1E9430-64800 Z2{0|E(OHE 65) 2
22 1 1E8730-64831 Z37|(8LR) 1
23 1 1E6102-83230 HjE{2[A ol ESH T 1
24 1 22217-080000 Am2obi(8 1
25 1 22217-080000 AILM(8 1
26 1 22217-080000 AT YAM(8 1
27 1 22217-080000 AIOLM(8 1
28 1 22242-000150 (15 2
29 1 22242-000170 (17 2
30 1 22351-030025 2D T(3.0X25 1
31 1 24550-015150 £AI(15X15 2
32 1 26013-060162 =E(M6X16 2
33 1 26014-080202 =E(M8X20 4
34 1 26116-060254 EUX|EE(M6X25 1
35 1 26717-060002 HE(M6 1
36 1 26717-080002 HE(M8 1
37 1 26717-080002 HE(M8 1
38 1 26717-080002 HE(M8 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

++ CONTINUE ++



O0CNP7-M00110 0| 5(2) O0CNP7-M00110 Fig.162

Fig.162. FH&XZ S (B
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 3
T , , , AW B © @ E 6
70 N E 71 7C 39 1 26717-080002 4E(M8 2
40 1 26717-080002 HE(M8 2
41 1 26717-080002 HE(M8 1
42 1 26717-080002 HE(M8 1
43 1 26737-160002 HE(M16 1
44 1 26777-160002 1FHE(M16 1
45 1 26966-080202 =E(M8X20 1
46 1 26966-080202 =E(M8X20 1

36

2

Fig. 157

15

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 O|%(2) O0CNP7-M00110 Fig.163

Fig.163. EZA|ZEXZEH (A)=YH1150A-KR (D)=
9 o (B)= ®
(O)= (F)=

2F

A B © © € @

rE
fot
=
nE

2E8s

i
[ils}
ol

1 1 194150-22480 HEMIO0L 1
2 1 194150-22480 HEMI0 L 1
3 1 1E8230-35460 SKES 1
4 1 1E6820-51090 23| 17X40X6 1
5 1 1E6D00-64300 B, 2o 1
6 1 1E9111-64350 REIEED) 1
7 1 1E9110-64600 g3, gus 1
8 1 1E8230-64620 ZooHs NHS 10L 1
9 1 1E8230-64630 ZCHS NHS 10 1
10 1 1E8230-64630 ZCoHE NHS 10 2
11 1 1E6D00-64660 2E,12X685 1
12 1 1E8540-64663 Zc, 12X235 1
13 1 1E6D00-64670 O{MAE,10LR 1
14 1 22217-100000 ATYIH(10 2
15 1 22217-100000 AZZIN(10 1
16 1 22217-100000 AZ29MM(10 1
17 1 22217-160000 AZZIN(16 1
18 1 22272-000150 Y(E- 15 1
19 1 24550-025120 B AI(25X12 2
20 1 26116-160702 2E M16X 70 1
21 1 26717-100002 {E(M10 1
2 1 26717-100002 {E(M10 1
23 1 26717-100002 {E(M10 2
24 1 26717-100002 L E(M10 1
25 1 26717-100002 {E(M10 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 0| £(2)

Fig.164. =% 2£(1)

O0CNP7-M00110 Fig.164

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 198164-27970 A==2=(8R 2
2 1 1E4760-43090 23 =(RBL8 1
3 1 1E4760-43090 23 =(RBL8 1
4 1 1E4760-43090 Y3 =(RBL8 1
5 1 1E4760-43090 23 =(RBL8 1
6 1 1C6281-52320 S X A 8 2
7 1 1E6460-63240 HE(MS L 2
8 1 1E9110-64400 T 1
9 1 1E6C20-64450 &, 106 1
10 1 1E9441-64500 2AE[O]YEAY 1
11 1 1E9110-64550 g3, 3 1
12 1 1E9110-64680 25, 8X235 LR 2
13 1 1E8790-64700 oo|ld 2& 1
14 1 1E9441-64700 ELC, oo|d AEF0|E 1
15 1 1E9110-64800 o, M3 135 1
16 1 1E8730-64831 Z37|(8LR) 2
17 1 1E9110-64850 &, #8135 1
18 1 1E8790-64890 2T 0| M, 15X22 2
19 1 22137-080000 QM(8 1
20 1 22137-080000 QM(8 2
21 1 22137-080000 QM (8 1
22 1 22137-080000 oFM(8 2
23 1 22137-100000 °kM(10 1
24 1 22217-080000 AZEQHN(8 1
25 1 22217-080000 AIM(8 2
26 1 22217-080000 A2IOLM(8 1
27 1 22217-080000 2T M (8 1
28 1 22217-100000 AIEQLA(10 1
29 1 22242-000120 (12 1
30 1 22242-000150 (15 1
31 1 22242-000250 (25 1
32 1 22550-050150 7| 5X15 1
33 1 24104-060024 =H|0{2(6002UU 2
34 1 24104-060024 EH|0{ (6002UU 2
35 1 26014-080202 2E(M8X20 2
36 1 26014-080252 =E(M8X25 1
37 1 26014-080252 =E(M8X25 2
38 1 26116-080302 EUX|EE(MBX30 1
39 1 26717-080002 HE(MS8 1
40 1 26717-080002 HE(M8 2
41 1 26717-080002 HE(M8 2
42 1 26717-080002 H{E(M8 1
43 1 26717-080002 HE(M8 1
44 1 26717-080002 HE(M8 2
45 1 26717-080002 H{E(M8 2
46 1 26717-080002 HE(M8 2
47 1 26717-100002 HE(M10 1
48 1 26966-080202 =E(M8X20 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 0| £(2)

Fig.165. =% 2£(2)

Fig. 164

(A)=YH1150A-KR
(B)=
(O)=

O0CNP7-M00110 Fig.165

2F

s 2EHs 22y +3
AW B © ©® E 6
1 1 1C7121-08501 2 DC 34(7T 1
2 1 172122-13310 o2 E, EVER 3
3 1 198164-27970 A=2E(8R 1
4 1 1E9441-64600 AE ojd=2|, 2 1
5 1 1E9441-64650 2E7H 1
6 1 1E9441-64731 7101, 304 1
7 1 1E9441-64821 2e7ES 1
8 1 1E6C20-64880 Hlo|, A 1
9 1 1E9441-64900 A7 2
10 1 1E9441-64920 =1L /BN 1
1 1 1E8080-89150 HA(ZE) 1
12 1 1E8080-89150 MN(ZE) 1
13 1 144221-99200 oM, 5 3
14 1 22117-050000 oM (5 3
15 1 22157-060000 24K (6 1
16 1 22217-080000 2TAM(8 6
17 1 22252-000320 (32 2
18 1 22857-500200 LtAF 5X20 3
19 1 24104-060024 280{2(6002UU 2
20 1 26014-060162 2E(M6X16 3
21 1 26014-080202 2E(M8X20 1
22 1 26014-080252 2E(M8X25 1
23 1 26023-040162 LEAKMA4X16 4
24 1 26052-060002 HE(M6 1
25 1 26052-060002 HE(M6 4
26 1 26717-050002 HE(MS 6
27 1 26717-080002 HE(M8 1
28 1 26717-080002 HE(M8 6

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 0| £(2)

Fig.166. D.K. 22{X[ =%}

7

O0CNP7-M00110 Fig.166

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E8050-63130 AT (1.6X9.4X25) 2
2 1 1E6213-64490 2tM, 8.5X22X2.3 1
3 1 1E6D00-65000 T3y ojdEz,D 28K 1
4 1 1E6D00-65051 =3y DK 2% 1
5 1 1E6D00-65100 2, DK 22{X| 1
6 1 1F9111-65120 Seix|aFo| 1
7 1 1E6D00-65201 MZEZ3 1
8 1 1E6D00-65250 230tet 1
9 1 1E6D00-65350 E30E, A 1
10 1 22137-130000 2tM, 13 1
11 1 22217-080000 AILM(8 1
12 1 22242-000130 (13 1
13 1 22272-000080 Z(E-8 1
14 1 22272-000100 2(E- 10 2
15 1 22272-000120 Z(E-12 1
16 1 22550-050150 7| 5X15 1
17 1 24190-120002 Z7(3/8 2
18 1 24550-013100 £A[(13X10 2
19 1 24550-013100 2AI(13X10 2
20 1 24550-013150 EAI(13X15 2
21 1 24550-015150 2 A[(15X15 2
22 1 26717-080002 HE(M8 1
23 1 26911-120122 LEAH(M12X12 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 0| £(2)

Fig.167. &= 2

2 %I(1)

(A)=YH1150A-KR
(B)=
(O)=

O0CNP7-M00110 Fig.167

2F

s 2EHs 22y +3
AW B © ©® E 6
1 1 1E6C20-65100 20|, 22315 A 1
2 1 1E6C20-65151-1  2Ho|,22(X| B 1
3 1 1E6C20-65180 VHE, LC72AGX 2
4 1 1E6C20-65191 744,12 300X175 1
5 1 1E9110-65250 2lE0|4(HE A) 1
6 1 1E9110-65300 alefol4, HE B 1
7 1 1E9110-65650 xEL 1
8 1 1E9441-65900 Ywestoe 1
9 1 1E9110-65931 MEEZ 0= 1
10 1 1E9441-65950 || 0| = 1
1 1 22157-080000 2K (8 2
12 1 26013-080202 2E(M8X20 1
13 1 26013-080202 2E(M8X20 2
14 1 26014-080202 2E(M8X20 2
15 1 26014-080252 2E(M8X25 3
16 1 26014-080252 2E(MBX25 2
17 1 26014-100252 2E(M10X25 4
18 1 26014-100252 2E(M10X25 6
19 1 26116-120404 S| ZE(M12X40 1
20 1 26757-120002 LHHE(M12 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 0| £(2)

Fig.168. &= 2

21X[(2)

(A)=YH1150A-KR
(B)=
(O)=

O0CNP7-M00110 Fig.168

2F

s 2EHs 22y +3
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E6300-27140 o, BYAE x0E 1
2 1 1E6140-34410 AZ 4,5X29.5X80 1
3 1 1E6C20-51250 ADm 53 4,5P 1
4 1 1E8450-51250 AZ2(4.5X25X101) 1
5 1 1E6C20-51300 s Am2(4.5N 1
6 1 1E6310-63950 mAma 1
7 1 1E9110-65350 otojof, Mg Za{%| 1
8 1 1E9110-65430 20|, 9% 1
9 1 1E9110-65501 ZE{H|0]2 1
10 1 1E9110-65700 EE 1
11 1 1E9110-65750 2EQ 1
12 1 1E9110-65820 oA 1
13 1 1E9110-65840 AT 1
14 1 1E9110-65850 Hghot 1
15 1 1E9110-65940 2, C 1
16 1 1E8450-81270 AQ[X], obF N NC 2
17 1 1E8915-81360 AQ0X|(21H 52) 1
18 1 1E8575-88201 2E, 3|d 1
19 1 22117-080000 oM (8 1
20 1 22117-100000 2HA(10 3
21 1 22137-120000 tM(12 1
22 1 22217-080000 Am2oIN(8 1
23 1 22242-000300 2(30 1
24 1 22417-200200 2atm 2,0X20 4
25 1 22417-250250 23tE 2,5X25 1
26 1 24550-012100 HAI(12X10 1
27 1 26013-080202 2E(M8X20 13
28 1 26014-060162 2E(M6X16 1
29 1 26116-101004 Zax|2E(M10X100 1
30 1 26717-080002 HE(MS 1
31 1 26717-100002 HE(M10 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 0| £(2)

Fig.169. ¢ &

=1

NY 9o 24U AZUNY
132 #iplo] ELiCH,

9
Ol...]
RUUER
uazy SUYERVGSE

Fig. 183

O0CNP7-M00110 Fig.169

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6D00-66050 83, ¢ 1
2 1 1E9110-66150 AE, 74 560 4
3 1 1E9110-66160 AlE, 74 280 2
4 1 1E9110-66201 e, oo #3 2
5 1 1E6680-66260 7, oo 2H 1
6 1 1E9110-66500 SUEUX 1
7 1 1E8050-66790 ZE{(150 ¥) 1
8 1 1E8050-72850-1 2H|0|, 83 2
9 1 1E6C27-97080 Yo, o st 1
10 1 24321-000700 0% (1AG70.0 1
11 1 26013-080162 =E(M8X16 4
12 1 26013-080162 2E(M8X16 3
13 1 26717-080002 HE(M8 4
14 1 26757-080002 D™HHE(M8 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 0| £(2)

Fig.170. HiZH(1)

O0CNP7-M00110 Fig.170

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=
CCEE 2EHz 229 3
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E8560-66350 HP ZE =3t 1
2 2 1E8560-66360 e FRxg 1
3 2 1E8560-66370 oo Ze|HAe|HEZS 1
4 1 1E9110-66410 SA, RY LA 1
5 1 1E9110-66490 A= 2(3/4-1/2) 2
6 1 1E6C20-66560 E20|E, b2 7IE E 1
7 1 1E8050-66671 A, H24 1
8 1 1E9441-66700 SA, QY LA 1
9 1 172112-77362 CONNECTEUR, PF1/2-1/2 2
10 1 23000-041000 2¥Z(41 2
11 1 24311-000180 O (1AP18.0 2
12 1 26013-100202 2E5(M10X20 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 0| £(2)

Fig.171. HiZH(2)

O0CNP7-M00110 Fig.171

(A)=YH1150A-KR (D)=

(B)= (E)=

(©)= (F)=

ECE ] 2EHz 229 3
A B (© DO (B) (F)

1 1 1E6C30-66000 AE21 1
2 1 1E6D00-66040 =2, E3 ¢ 10-53 2
3 1 1E6D00-66140 714 E,16-16-26 1
4 1 1E6D00-66250 74|E{,R1/2-16-26 1
5 1 1E6A80-66280 A 10-280 1
6 1 1E6A80-66290 OtEfE| R3/4-17 1
7 1 1E8080-66590 AH L, 3/4-26A 1
8 1 1E6D00-66610 Z2, 4450 1
9 1 1E6D00-66680 32, 3600 1
10 1 172524-76800 de|= Zm(24) 1
11 2 172524-76810 @ = HC| 1
12 2 172524-76820 =g 1
13 2 172524-76830 2m(Ye 1
14 2 172524-76840 ORH (A= Y) 1
15 2 22252-000220 (22 1
16 1 1E6102-84960 0|0 17 HHE250 1
17 1 23000-025000 S™¥Z(25 4
18 1 23000-028000 SHZ(28 2
19 1 23000-041000 2¥z(41 2
20 1 23000-041000 2¥z(41 2
21 1 26014-080202 2E(M8X20 1
22 1 26014-080202 2E(M8X20 4
23 1 26014-080202 2E(M8X20 1
1 2

29311-252000

229(25.0X2)

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 0| £(2)

Fig.172. HiZH(3)

Fig. 175

(A)=YH1150A-KR
(B)=
(O)=

O0CNP7-M00110 Fig.172

2F

s 2EHs 22y +3
AW B © ©® E 6
1 1 1E9441-29500 eSSl 1
2 1 1E6680-57580 neEYm23 1
3 1 1E9110-66430 s2, 89 ¥ 1
4 1 1E6D00-66440 2, 99 04-1330 1
5 1 1E6680-66580 ex 1
6 1 1E6680-66590 25 1
7 1 1E6C20-66590 ZOIE,SV 1
8 1 1E6680-66600 2 1
9 1 1E8790-66600 32, T 2
10 1 1E6680-66610 ECh 1
1 1 1E6D00-66620 2, 1550 1
12 1 1E6C20-66630 2 900 1
13 1 1E8330-66760 238, 8% 22 1
14 1 1E6102-84960 2t0]of R E250 1
15 1 1E6102-84960 2t0jof RFHWED50 1
16 1 1E6102-84960 2t0]of R E250 1
17 1 1E6102-84960 240]0j 1 =250 1
18 1 1E6102-84960 2{0joj LW E 250 1
19 1 23000-035000 g3(35 4
20 1 23391-030000 #0lE RGI 3/8 1
21 1 23393-020000 Z01E(90RGI 1/4 1
22 1 23393-030000 Z9lE, 90RGI-3/8 1
23 1 23393-030000 Z9lE, 90RGI-3/8 1
24 1 26014-080162 2E(M8X16 1
25 1 26014-080202 2E(M8X20 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 0| £(2)

Fig.173. HiZH(4)

Fig. 175

O0CNP7-M00110 Fig.173

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=

ECE ] 2EHz 229 +

A B (© DO (B) (F)

1 1 129C26-01890 JHAZI(HO-P) 1

2 1 1E6680-57580 nRIUm23 2

3 1 1E4820-61150 23z 350 2

4 1 1E9441-66400 #=, 125 1

5 1 1E6C20-66640 z2£,04-6700 R& 1

6 1 1E6C20-66650 A A 1

7 1 1E6C20-66660 52,3550 1

8 1 1E6C20-66920 Bz ojde2l, 10 1

9 1 172645-76570 A4 E|Z g 1

10 2 24315-000140 0%(1BP14.0 1

11 1 1E6680-79750 HH(2YZ 19) 4

12 1 1E6102-84960 2100 Y =250 1

13 1 1E6102-84960 0|0 17 HHE250 1

14 1 1E6102-84960 0|0 17 HHE250 4

15 1 1E6102-84960 2t0]0] 17 =250 2

16 1 22217-060000 AT IM(6 3

17 1 23000-041000 e 2

18 1 23393-020000 ZQIE(90RGI 1/4 1

19 1 24311-000200 0(1AP20.0 1

20 1 26013-080252 =E(M8X25 2

21 1 26051-080002 LH{E(M8 2

22 1 26116-060502 Z x| 2E(M6X50 3

23 1 26216-080202 AE{E(M8X 20 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP7-M00110 0| 5(2) O0CNP7-M00110 Fig.174

; A)=YH1150A-KR D)=
Fig.174. Hi2(5) o (B
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 3
AW B © ©® E 6
1 1 1E9110-28380-1  ZA7lo|l= B 1
2 1 1E9110-66380 o Zstol= 1
3 1 1E9110-66460 2g, 115 2
4 1 1E6C20-66530 E20|g,mto|= Jtol= B 1
5 1 1E6D00-66550 E20|g,H2 e 2
6 1 1E8790-66560 7HE], G1S 1
7 1 26014-080202 =E(M8X20 12
8 1 26014-080202 =E(M8X20 1
9 1 26014-080202 =E(M8X20 2
10 1 26014-080202 2E(M8X20 2
1 1 26014-080202 2E(M8X20 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 0| £(2)

Fig.175. %=

O0CNP7-M00110 Fig.175

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (B)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6681-66370 2Ego|4 =gt 1
2 1 1E8680-66462 e CV5-2S 1
3 1 1E8790-66550 O|'¥E{, G3/8 D 1
4 1 1E8790-66750-1 ZY0|E, ¥E OIRE A 1
5 1 1E8790-66760-1 ZY0|E, ¥E OIREB 1
6 1 1E8130-66770 AE2(1/2-20) 1
7 1 172141-76900 BE1=ESS 1
8 2 24315-000180 02(1BP18.0 1
9 1 22217-080000 AZQM(8 3
10 1 23393-020000 ZQIE(90RGI 1/4 2
11 1 23393-030000 ZQIE, 90RGI-3/8 1
12 1 23871-020000 E2{3(R2 2
13 1 26014-080202 2E(M8X20 3
14 1 26014-100202 =E(M10X20 4
15 1 26717-080002 HE(M8 3

H| 1

(1)The inner parts include Fig.259 from Fig.253.

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 O|%(2) O0CNP7-M00110 Fig.253

Fig.253. VALVE CV5-25(1) AR .
(O)= (F)=
#s o 2EHS 2Eg ¢
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 2 168374-00111 RELIEF BODY ASY 1 1
2 2 168373-00212 SH=E 1 2
3 2 168373-00311 SH=E 1 3
4 2 168373-00411 SH=E 1 4
5 2 168373-00511 SH=E 1 5
6 2 157301-27901 FHEES 1 6
7 2 22287-080000 2tM(8 3
8 2 26716-080002 HE(M8 3

S}

* This figure is incorporated in Fig.175 No.2.

(1)Inner parts are shown in Fig.254.
(2)Inner parts are shown in Fig.255.
(3)Inner parts are shown in Fig.256.
(4)Inner parts are shown in Fig.257.

(5)Inner parts are shown in Fig.258. NiT %25 AL Qi 5 AL R 255 AL SR 85 A, WiEDL, ZHX, FAESE, Kags

(AL (AL

(6)Inner parts are shown in Fig.259. > )
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.




0CNP7-M00110 0| £(2)

Fig.254. VALVE CV5-25(2)

O0CNP7-M00110 Fig.254

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=

IR 2E8s =z 2wt

A B (© DO (B) (F)

1 3 1681A2-00050 S 0|= 1

2 4  1681A2-01030 ¥ = HiC| CMP 1

3 4  1681A0-02100 2o3(eH 2

4 4 1681A0-02110 ATYsMH 2

5 4 1681A0-03350 G EI=E S, 1

6 4 1681A0-03360 SOLENOID(N CMP 1

7 4 1681A2-04500 Z20|E 1

8 4 1E8605-56940 2E M5X45 4

9 4 1E8380-66660 Y 2

10 4 24315-000090 O(1BP9.0 5

11 4 24341-000160 O%(1AS16.0 2

12 3 168374-01010 BODY(RELIEF CMP 1

13 3 168373-01050 SUB PLATE CMP 1

14 3 1683A2-01090 SRV CMP 1

15 4 1683A2-01100 PLUG(SRV 1

16 4 1683A2-01110 EE = =] 1

17 4 1683A2-01120 Amal 1

18 4  168322-01760 Aldxgt 1

19 4 23414-160021 7tA21(16X1.0 1

20 3 168322-01100 EEE kS 2

21 3 168322-01160 BOLT(M8 3STACK 3

22 3 168269-01500 il 1

23 3 168322-03100 oYmaE 1

24 3 168320-04130 DISTINCTIONBINDER(G 1

25 3 168372-05030 ADAPTER(NO ORIFICE 1

26 3 194681-77181 NEL RS 1

27 3 198121-77280 G E] 1

28 3 22287-060000 2tM(6 6

29 3 24311-000160 O%(1AP16.0 1

30 3 24315-000090 0O&(1BP9.0 8

31 3 24315-000120 0¥(1BP12.0 9

32 3 24315-000180 0% (1BP18.0 1

33 3 24341-000140 0g(1AS14.0 1

34 3 26450-060402 2E(M6X40 6

H| 1

* This figure is incorporated in Fig.253 No.1.

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 O|%(2) O0CNP7-M00110 Fig.255

Fig.255. VALVE CV5-25(3) (A=HLISOM® ©-

©= (F=

CCEE 2EHz 229 +

AW B © ©® E 6

1 3 168373-02010 BODY(FD CMP 1
2 4 178073-01200 =2/3(PT 1/8 2
3 4 168373-02020 BODY(FD 1
4 3 168373-02100 SP(FLOW DIVIDER 4
5 3 168373-02110 SPOOL(DIVIDER B 1
6 3 168373-02130 SPOOL(DIVIDER A 1
7 3 194327-45120 02(1BP14.0 4
8 3 1A7130-45320 283 4
9 3 26016-060602 =E(M6X60 4

H| 1

* This figure is incorporated in Fig.253 No.2. N 55 AL, Qi 25 4L R 225 AL, S 85 Al WiEDL, Z2HIK, RAESSE, Kiegsd

Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.




0CNP7-M00110 0| £(2)

Fig.256. VALVE CV5-25(4)

O0CNP7-M00110 Fig.256

w
N

24315-000120
24315-000180

w
v

0%(1BP12.0
0%(1BP18.0

(A)=YH1150A-KR (D)=

(B)= (E)=

(©)= (F)=

Hz e REHS =Eo ~at
A B (© DO (B) (F)

1 3 168373-00360 OLRV CMP 1
2 4  168371-04410 EEEY RN, 1
3 4 168371-04430 SPRING(RELIEF 1
4 4 168371-04440 ALIGNMENT SCREW 1
5 4 168371-04450 El 1
6 4 194327-45640 02(1AS14.0 1
7 4 24315-000100 02(1BP10.0) 1
8 4 24315-000180 02(1BP18.0 1
9 4 26776-160002 IHHE(M16 1
10 3 168269-01500 i 1
11 3 168373-03010 BODY(PF CMP 1
12 3 168373-03100 ADAPTER(3/8 1
13 3 168320-04100 ClAgMdHIG(R 1
14 3 1E8379-66770 S 0|= 1
15 4  1681A3-01010 We HiC) CMP 1
16 4  1681A0-02100 2og(elH 2
17 4 1681A0-02110 2msq 2
18 4  1681B0-02150 HOLDER(PUSH PIN 1
19 4 1681B0-02420 PUSH PIN 1
20 4 1681A0-03360 SOLENOID(N CMP 1
21 4 1681B3-04500 EgjolE 1
22 4 1E8605-56940 2E M5X45 4
23 4 1E6470-66210 £ 1
24 4 1E8380-66660 ] 1
25 4 24311-000160 OZ(1AP16.0 1
26 4 24315-000090 02(1BP9.0 4
27 4 24341-000030 0Z(1AS3.0 1
28 4 24341-000160 0O2(1AS16.0 1
29 3 194681-77181 e EES ) 1
30 3 198121-77280 2T 3(H=2 1
31 3 24311-000160 0(1AP16.0 1
32 3 24315-000070 O¥(1BP7.0 1
33 3 24315-000090 0(1BP9.0 4
3 2
3 1
3 1

w
(o)}

24341-000140

0(1AS14.0

H| 1

* This figure is incorporated in Fig.253 No.3.

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 0| £(2)

Fig.257. VALVE CV5-25(5)

O0CNP7-M00110 Fig.257

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=

IR 2E8s =z 2wt

A B (© DO (B) (F)

1 3 1681H0-00010 S 0|= 1

2 4 24311-000140 O%(1AP14.0 1

3 4 24311-000200 OZ(1AP20.0 1

4 4 24341-000140 0(1AS14.0 1

5 4 24341-000160 0% (1AS16.0 1

6 3 168322-01530 S22 1

7 3 168322-01540 SPACER(SHEET 1

8 3 168322-01550 HIAr=ZE 1

9 3 168322-01580 £33 1

10 3 168322-01590 EE 1

11 3 168373-04010 BODY(PROPORTION CMP 1

12 3 168373-04050 BLOCK(CHECK 1

13 3 168373-04100 e EES ) 1

14 4 168322-01510 AE 1

15 4 168373-04110 CHECK VALVE 1

16 4  24311-000070 O%(1AP7.0 1

17 4 24341-000140 0(1AS14.0 1

18 4 24341-000160 O%(1AS16.0 1

19 3 168373-04140 2y 1

20 3 168373-04150 PLUG(MANUAL 1

21 3 168373-04160 ZE(HRY 1

22 3 168373-04170 Z20|E 1

23 3 168373-04200 ORIFICE(1.9 1

24 3 168373-04210 PLATE(16.2X10.5X2 1

25 3 194327-45120 02(1BP14.0 1

26 3 194170-45370 E31 1

27 3 1E8605-56940 2E M5X45 4

28 3 22287-050000 2FM(5 4

29 3 24311-000070 O%(1AP7.0 2

30 3 24311-000220 O (1AP22.0 1

31 3 24315-000090 0¥ (1BP9.0 5

32 3 24315-000120 0g(1BP12.0 4

33 3 24341-000080 0g(1AS8.0 1

34 3 26016-060162 2E(M6X16 2

35 3 26716-080002 HE(M8 2

H| 1

* This figure is incorporated in Fig.253 No.4.

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 0| £(2)

Fig.258. VALVE CV5-25(6)

O0CNP7-M00110 Fig.258

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=

Hz e REHS =Eo ~at

A B (© DO (B) (F)

1 3 1681A5-00050 S 0|= 1

2 4  1681A5-01010 ¥ = HiC| CMP 1

3 4  1681A0-02100 2o3(eH 2

4 4 1681A0-02110 ATYsMH 2

5 4 1681A0-03350 G EI=E S, 1

6 4 1681A0-03360 SOLENOID(N CMP 1

7 4 1681A5-04500 Z20|E 1

8 4 1E8605-56940 2E M5X45 4

9 4 1E8380-66660 Y 2

10 4 24315-000090 O(1BP9.0 4

11 4 24341-000160 O%(1AS16.0 2

12 3 1683A2-01090 SRV CMP 1

13 4  1683A2-01100 PLUG(SRV 1

14 4 1683A2-01110 EE = =] 1

15 4 1683A2-01120 Azmg 1

16 4 168322-01760 A=t 1

17 4 23414-160021 7t224(16X1.0 1

18 3 168320-01170 O HE 1

19 3 168269-01500 283 1

20 3 168320-02070 o 1

21 3 168322-03100 AL A E 1

22 3 168320-04110 DISTINCTIONBINDER(BL 1

23 3 168374-05010 AUGER BODY CMP 1

24 3 194681-77181 NEF RS 1

25 3 198121-77280 === 1

26 3 24190-050001 Z7(5/32 1

27 3 24311-000160 OZ(1AP16.0 1

28 3 24315-000180 0O%(1BP18.0 1

29 3 24341-000140 O%(1AS14.0 1

H| 1

* This figure is incorporated in Fig.253 No.5.

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 0| £(2)

Fig.259. VALVE CV5-25(7)

Fig 254

O0CNP7-M00110 Fig.259

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=

ECE ] 2EHz 229 +

A B (© DO (B) (F)

1 3 168322-01100 EEEY RN, 1

2 3  168320-01110 O HE] 1

3 3 168269-01500 22 1

4 3 168320-02070 o 1

5 3 168322-03100 AL AE 1

6 3 168320-04140 BINDER(TRANSLUCENT 1

7 3 168374-06020 BODY(SECONDMORE 1

8 3 1E8379-66760 £ 0|5 1

9 4 1681A3-01010 W HiC| CMP 1

10 4  1681A0-02100 2o (2lH 2

11 4  1681A0-02110 2D3EQH 2

12 4 1681A0-03350 e EY = 1

13 4  1681A0-03360 SOLENOID(N CMP 1

14 4  1681A3-04500 E0|E 1

15 4 1E8605-56940 2E M5X45 4

16 4  1E8380-66660 (& 2

17 4 24315-000090 0¥ (1BP9.0 4

18 4 24341-000160 O%(1AS16.0 2

19 3 194681-77181 WEEEES.) 1

20 3 198121-77280 Am2(H3 1

21 3 24190-050001 Z7(5/32 1

22 3 24311-000160 0Y(1AP16.0 1

23 3 24315-000120 0¥(1BP12.0 6

24 3 24315-000180 0¥(1BP18.0 1

25 3 24341-000140 0% (1AS14.0 1

26 3 26016-060502 =E(M6X50 6

H| 1

* This figure is incorporated in Fig.253 No.6.

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 0| £(2)

Fig.176. &st7ad

O0CNP7-M00110 Fig.176

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=

IR 2E8s =z 2wt

A B (© DO (B) (F)

1 1 1E6251-23440 2xd, 19X65 1

2 1 1E9110-67051-1 A2H, PF 1

3 2 198153-29330 ujZ(40 3

4 2 1E8050-67061 R 1

5 2 1E8050-67100 oA 1

6 2 1E9060-67100 ME8, DSP-40 1

7 2 1E9110-67130 =213, RAM 1

8 2 1E6680-67140 2to|L, 62X72X1 1

9 2 1E6680-67150 &2/, WPB50 1

10 2 1E6680-67160 g, el 52 1

11 2 1E6023-67210 &2/, WRB40 1

12 2 1E6023-67230 £320|1, SCB40 1

13 2 24311-000520 0%, 1AP52.0 1

14 1 1E9110-67150 dEfE 3y 1

15 1 1E6680-67181 =, 20X91 1

16 1 1E6C20-67220 2EMIH0|E 1

17 1 1E9441-67350 MAMAETH 1

18 1 1E8050-67451 H,FHAEY 1

19 1 22137-100000 °tM(10 1

20 1 22137-200000 °tA(20 2

21 1 22351-040032 2T 2H(4.0X32 2

22 1 22372-100000 i 2 K| A T (JASO 10 1

23 1 22451-160100 2}0/0{(1.6X 100) 2

24 1 22487-100600 F2T 10X 60 1

25 1 24761-060000 d2|ALZ(MTeX1 1

26 1 26013-100202 =E(M10X20 1

27 1 26014-080202 =E(M8X20 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 0| £(2)

Fig.177. M2I(2)

Fig. 34

(A)=YH1150A-KR
(B)=
(O)=

O0CNP7-M00110 Fig.177

2F

s 2EHs 22y +3
AW B © ©® E 6
1 1 157400-27850 2,55 1
2 1 1E6460-67200 o, B &= 14X83 2
3 1 1E6680-67350 OtolZE (BlZEYS 1
4 1 1E6680-67350 oto|2E (2lZEYS 1
5 1 1E6680-67820-3  a|Z=dalH L 1
6 2 1E6680-67331 2E, ofof WE 1
7 1 1E6680-67830-3  Za2|ZEMRIHR 1
8 2 1E6680-67510 o|=, 334 1
9 2 1E6680-67541 e 1
10 2 23414-050000 7t224(5X1.0 1
1 2 23414-120016 7t220(12X1.0 4
12 2 23851-060000 ZOIE 2E 6 2
13 2 24311-000080 0(1AP8.0 1
14 2 26777-140002 DHHE(M14 1
15 1 1E6C27-97210 B, oo 1
16 1 22117-140000 24K (14 2
17 1 22137-160000 2HM(16 2
18 1 22417-320320 281(3.2X32 2
19 1 22417-400320 £35(4.0X32 2
20 1 23393-020000 Z0IE(90RGI 1/4 3
21 1 26777-160002 2HHE(M16 1
22 1 26777-160002 2HLE(M16 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 0| £(2)

Fig.178. wmma)|gl

Fig. 183

O0CNP7-M00110 Fig.178

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1C7080-07450 FET, 25A 1
2 1 1C7100-08151 sxet 1
3 1 1E9110-66550 E80|E, #HER 1T 1
4 1 1E6D00-68001 el 1
5 1 1E6C20-68601 obo|=, =9I E FR 1
6 1 1E6D00-68630 e REN 1
7 1 1E8680-86200 ZE|7S 15AP 1
8 1 1E8680-86200 ZE|7S 15AP 1
9 1 1A7030-86651 AMHIEB 1
10 2 1A7030-86670 LR EEL 1
11 2 198127-86710 AMEZ 1
12 1 1E6C27-97060 YIHAEWE 1
13 1 26014-060162 2E(M6X16 2
14 1 26014-060162 2E(M6X16 2
15 1 26014-060162 =E(M6X16 2
16 1 26014-060162 2E(M6X16 2
17 1 26014-060162 2E(M6X16 2
18 1 26014-060202 =E(M6X20 2
19 1 26014-080202 =E(M8X20 4
20 1 26014-100252 =2£(M10X25 2
21 1 26014-100252 =2E5(M10X25 14
22 1 26014-100302 =2E£(M10X30 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP7-M00110 0| 5(2) O0CNP7-M00110 Fig.179

Fig.179. 7HHI(Z) o o
(€)= (A=
Ws 2EHS 2Eg +g
(A) B (O (O (B) (B
1 1 1E8680-68880-1 M=mE, 2M 4
2 1 1E6681-78240 2=, HEX.14X100 4
3 1 1E8450-78990 18, 24 400 4
4 1 22217-140000 2mRLA(14 4
5 1 26014-120252 =E(M12X25 8
6 1 26737-140002 HE(M14 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 O|%(2) O0CNP7-M00110 Fig.180

. —_ A)=YH1150A-KR D)=
Fig.180. HH (L) o o
(€)= (A=
Ws 2EHS 2Eg ¢
(A) B (O (O (B) (B
1 1 1E9110-03100 AE, 74 C 1
2 1 1E9110-69850-2 7|, wm Fut 1
3 1 1F9110-69930-2  7ui, W@ o 1
4 1 198093-85650 2E(M6X16 4
5 1 26014-060162 2E(M6X16 4
6 1 41801-410081 A2 FY XL 08 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 0| £(2)

Fig.181. W

Y

(A)=YH1150A-KR
(B)=
(O)=

O0CNP7-M00110 Fig.181

2F

s 2EHs 22y +3
AW B © ©® E 6
1 1 194080-01121 20| 1
2 1 1E6570-29252 222 16X97.6 1
3 1 1E6680-38480 2H0|H 5 2
4 1 1E6150-61310 2EHIR 2
5 1 1E6820-66900 24,20 1
6 1 1E9111-68600 g3z 1
7 1 1E9111-68660 g3 ojgzal, A 1
8 1 1E9111-68750 =2c 1
9 1 1E9111-68800 R 1
10 1 1E9111-68850 om, 50 3¢ 1
1 1 7E6C27-68900 2,5 512 PL 1
12 1 1E8540-84890 22924 1
13 1 22137-080000 24X (8 2
14 1 22137-100000 244(10 1
15 1 22417-200160 231 2.0X16 2
16 1 22417-200200 28T 2.0X20 1
17 1 26014-080202 2E(M8X20 2
18 1 26014-080202 2E(M8X20 4
19 1 26014-080202 2E(M8X20 2
20 1 26014-080202 2E(M8X20 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 0| £(2)

Fig.182. Z'E(AE)

O0CNP7-M00110 Fig.182

17 22 22
I

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (B)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1F4124-44410 2E(M6X10 2
2 1 1D4220-51340 2E(M8X20C 4
3 1 1E6150-61310 AEHIR 1
4 1 1A7310-63150 M2AHAM o =2 1
5 2 194990-22140 H{E(M8 2
6 2 1A7260-63120 AEd Lz 1
7 2 1A7260-63130 A Ed LRz 1
8 2 1A7310-63171 HE(M12) 4
9 2 26013-080302 =E(M8X30 4
10 1 1A7310-63200 LEIPNEEEEA] 1
11 1 194151-63222 sIX|E 1
12 1 1E9110-69000 Lm2|0|H o|Xtxt 1
13 2 1A7260-63070 Hgng 2
14 2 1A7260-63080 LEAH(M5X10 1
15 2  1A7260-63140 FH s, AE 1
16 2 1A7260-63150 S0l ojdlEa, AIE 1
17 2 1A7260-63160 olx| ofgEal, L 1
18 2 1A7260-63170 sIX| o Eel, R 1
19 2 1A7260-63180 e 3IX| 1
20 2 1A7260-63190 PN EA] 1
21 2 26013-080202 =E(M8X20 2
22 2 26013-080252 =E(M8X25 7
23 2 26013-080402 =E(M8X40 1
24 2 26557-080202 LEAH(M8X20) 2
25 1 1E6D00-69050 BELAE 1
26 1 1E9441-69060 ZH, J AE 1
27 1 1E9110-69090 O|XtA EIH 1
28 1 1E9110-69100 H|o] 2, HjOjA 1
29 1 1E6E37-97070 T, A E St 1
30 1 1E6C27-97200 oY S 1
31 1 1E8949-97820 ool ) 1
32 1 22417-200200 23HE 2.0X20 2
33 1 26014-080202 =E(M8X20 3
34 1 26014-080302 =E(M8X30 1
35 1 26367-080002 HE(M8 4
36 1 26367-080002 LH{E(M8 1

N S5 A, Qi 5

Al

(L)

Ri7 &5 &, S 85 &, WiEDE, ZiHIX, FRAESE, K28
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP7-M00110 Fig.183

(D)
(E)
(F)

YH1150A-KR

(A)
(B)
©

=2 &

1L

0CNP7-M00110 0| £(3)

Fig.183. Al

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

HHl
=

1of
&l

12y

2]
S

(F)
Koz

LTD. All RightsReserved.

FRAESE,

Z WX,

A B © @ (B

=04,
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO.,

W

Al
(AL

“«x—
—x>

S+

Al
(AL

«o—
—o

B2, A
EECEEE,

2|41(B3.2X3.2
=2=(M8X16

, R

=

Al

“«x—
—o

1E6D00-71002

1E6C20-71930

1C7240-95950

1E6C17-97890

22695-320321

26014-080162
Q=

&l

1
1
1
1
1
1

+e—
—x>

N:=7t

LABEL MODEL
(NOT SOLD PART)

LABEL MODEL
(NOT SOLD PART)




O0CNP7-M00110 0| 5(3) O0CNP7-M00110 Fig.184

Fig.184. OjM#& et o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© O E A
1 1 1E8790-72462 OMEC 1
2 1 1E8540-72620 KSAH O] AN 2
3 1 1E8255-73040 2tA(16.5X40X8) 4
4 1 22217-140000 2mRLA(14 4
Fig. 138 5 1 22217-160000 2ZRLA(16 6
6 1 22217-160000 2Z2REA(16 2
7 1 26156-140352 EUX|ZE(M14X35 4
8 1 26156-160452 EUX|ZE(M16X45 4
9 1 26156-160852 EUX|ZE(M16X85 2
10 1 26737-160002 HE(M16 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 0| £(3)

Fig.185. ©Oto|=H

O0CNP7-M00110 Fig.185

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=

ECE ] 2EHz 229 +

A B (© DO (B) (F)

1 1 1E9110-73050 HE, M18X30 2

2 1 1E9110-73071 Hueapsl 2

3 1 7E6D00-73100 A% ofo| gz 1

4 2 1E6680-73031 Al 45X72X121 2

5 2 1E8790-73030-1 g, oto]=g L 1

6 2 1E6680-73040 £2|2 35X45X17 2

7 2 1E8790-73060-1 og, oto]E2f R 1

8 2 1E6680-73070-1 H, 2 2

9 2 1E6D00-73090 =(oto|S2]) 1

10 2 1E6D00-73120 Oto|£2, 290 1

11 2 22217-160000 2T LM(16 2

12 2 22252-000721 A 2

13 2 24101-062074 =H|0{2(6207 2

14 2 24761-060000 Jd2|ALE(MTEX1 1

15 2 26677-160002 HE(Y M16) 1

16 2 26737-160002 HE(M16 2

17 1 7E6D00-73110 QEZ ofo|E2{xH 1

18 2 1E6680-73031 Al 45X72X121 2

19 2 1E8790-73030-1 O|Er, ofo|S2f L 1

20 2 1E6680-73040 &2|= 35X45X17 2

21 2 1E8790-73060-1 OjEr, ofo| 52 R 1

22 2 1E6680-73070-1 H, 2 2

23 2 1E6D00-73090 =(oto|E3) 1

24 2 1E6D00-73120 oto|£2{, 290 1

25 2 22217-160000 2T LM(16 2

26 2 22252-000721 243 2

27 2 24101-062074 =H|0{2(6207 2

28 2 24761-060000 Jd2|ALE(MTEX1 1

29 2 26677-160002 HE(Y M16) 1

30 2 26737-160002 HE(M16 2

31 1 1E6684-73200 EE, Olo|52] ©M 2

32 1 1E6682-73230 I, 27 2

33 1 22217-160000 AmotM(16 4

34 1 26014-100202 =2E£(M10X20 2

35 1 26717-180002 HE(M18 2

36 1 26757-180002 AYL{E(M18 2

37 1 26777-160002 I™HHE(M16 4

N S5 A, Qi 5

Al RIS A, SIS AL, WD ZZHK, FRAESSE, KA

Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 0| £(3)

Fig.186. E2 =2

Fig. 183

(A)=YH1150A-KR

O0CNP7-M00110 Fig.186

(B)= (E)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B © @ E 6
1 1 1E6A80-73130 7tESIM 16 12
2 1 1E6A80-73871 £8 ojdsa|, 12
3 2 1E6680-73031 Al 45X72X121 12
4 2 1E6680-73040 £2|2 35X45X17 12
5 2 1E6A80-73110 EE2] 180 12
6 2 1E6A80-73120 Pl 12
7 2 1E8210-73220 Z2{ 36X45X45.5 12
8 2 1E8540-73452 EMEYH 12
9 2 22252-000721 e 12
10 2 24101-062074 =H]0{2(6207 24
11 2 24761-060000 Jdzja4EMTeX1 12
12 1 22217-160000 2 2QkA(16 12
13 1 26737-160002 HE(M16 12

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 0| £(3)

Fig.187. O|&z2}0[X

o N

(A)=YH1150A-KR
(B)=
(O)=

O0CNP7-M00110 Fig.187

2F

s 2EHs 22y +3
A B © ©® E 6
1 1 1E6D00-73150 £8), =3 180 8
2 1 1E6D00-73161 2243 4
3 1 1E8540-73170 NES 2
4 1 1E8540-73180 W, 47T 47.3 2
5 1 1E6A80-73190 Alg 256213 8
6 1 1E8540-73190 ki 2
7 1 1E8540-73200-1 M, 2% 24 2
8 1 1E8540-73220 2tol, 40.8X2.3 2
9 1 1E8450-73230 HE(M24) 2
10 1 1E6D00-73250 =3, o|Hato|x 2
1 1 1E8790-73400-1  AEZ2i7tol= A 2
12 1 1E8940-73430 2tM 14X32X6 8
13 1 1E8080-73780 YEAIY(50 2
14 1 22217-140000 2TYAM(14 8
15 1 22217-160000 2T YAM(16 4
16 1 22217-240000 oM, 228 24 4
17 1 22252-000621 (62 16
18 1 24101-063054 24 0] (6305 8
19 1 24550-035300 £A](35X30 4
20 1 24761-060000 a2 AU E(MTeXL 4
21 1 24761-060000 J2| AL E(MT6XL 2
22 1 26156-160752 ZUX| 2 E(M16X75 4
23 1 26606-140002 HE(M14 8
24 1 26737-240002 HE(M24) 2

N
\d

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 0| £(3)

Fig.188. 2= =27I(%)

Fig. 145

O0CNP7-M00110 Fig.188

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=
CCEE 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6C30-73350 2m23 =% 2
2 2 1E6A10-73400 2T 271 90-8T/2 4
3 2 1E6C30-73410 RS 2
4 2 1E6A10-73420 2E(M14x30 10.9 24
5 2 22217-140000 AT ELN(14 24
6 1 1F9110-73440 Jtoje, AZ3 F 2
7 1 1E8730-73460-1 7I0|E(R 23 A) 2
8 1 1E6740-73720-1 244 (24.5X50X8) 2
9 1 22217-160000 AmotM(16 8
10 1 26156-160552 2E(M16X 55 £3) 8
11 1 26737-240002 HE(M24) 2
12 1 26777-240002 HE(XS M24) 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 0| £(3)

Fig.189. 7§zlof 22

Fig. 183

O0CNP7-M00110 Fig.189

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6091-48710 Z2|E2(SI 20X25X13) 2
2 1 1E6050-63110-3 Z2{(10.5X28X3.2) 2
3 1 1E6690-73070 2= 2
4 1 1E6310-73130 2t21(20.2X25X18) 2
5 1 1E6470-73200 E2| a8 2
6 1 1E6680-73350-1 =21, 7H2l9f 2
7 1 1E8450-73770 EY0|E(MY FT) 2
8 1 1E6570-73880 Al Y(KCYX25X42X8) 2
9 1 22252-000421 EEICH 2
10 1 24101-060044 = H|0{ (6004 4
11 1 24761-060000 22| ALIZ(MTEX1 2
12 1 26043-100252 2E(M10X40 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 O|%(3) O0CNP7-M00110 Fig.190

F|g . 190. ﬂ% E_I EQ;:YHIISOA—KR gg)):
(©= (F)=

d_ T, 2
M e HIHS &

i
o
02
4

AW B © @ E 6
1 1 1E9441-73451 A£2| 550X90X58 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 0| £(3)
Fig.191. ATz

O0CNP7-M00110 Fig.191

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6681-05010 ME| A 1
2 1 1E6D00-74400 MZE, 2 1
3 1 1E6D00-74750 S213,G 7t0| = 1
4 1 7E6D07-75001 9% PL 1
4-1 1 7E6D07-75002 9% PL 1 N
(A=*2021.10)
5 1 1E6D00-75830 2H0|, & 7] 2
6 1 1E6D00-75850 3|, 1
7 1 1E9441-75850 i 1
8 1 1E6D00-75940 Y,z sy 1
9 1 1E6D00-75970 E0|E,& 2Z 1
10 1 1E6D00-75990 Y, A C 1
11 1 1E9441-80901 2, 22X 33A 1
11-1 1 1E9441-80950 2, 22X 33A 1 F
(A=*2021.11)
12 2 1E9110-87760 Za{x|opgt 1
13 2 26367-080002 H{E(M8 1
14 1 1E8915-81350 22/X|(3# 130) 1
15 1 1E8680-86220 E2to|=(2E 30ASP) 1
16 1 1E8720-87000 2zf0] 10A(ZH 1
17 1 1E6D00-89000 HEED, A 1
18 1 1E6C20-97770 Y, 4 88X45 1
19 1 26013-100302 =2E£(M10X30 13
20 1 26014-060162 2E(M6X16 1
21 1 26014-060162 =E(M6X16 1
22 1 26014-060202 =E(M6X20 2
23 1 26014-060252 =E(M6X25 2
24 1 26014-060252 2E(M6X25 2
25 1 26014-060502 2E(M6X50 3
25-1 1 26014-060352 =E(M6X35 3 S
(A=*2021.11)
26 1 26014-080162 =E(M8X16 4
27 1 26014-080202 2E(M8X20 2
28 1 26014-080202 2E(M8X20 4
29 1 26014-080202 2E(M8X20 4
30 1 26014-080202 =E(M8X20 6
31 1 26014-080202 =E(M8X20 4
32 1 26014-100202 =E(M10X20 4
33 1 26014-100252 2E5(M10X25 5
34 1 26014-100252 =E(M10X25 2
35 1 1E6E30-99050 2H0|, E2t0|E | 1
36 1 26014-060202 =E(M6X20 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 0| £(3)

Fig.192. XA 7t

(A)=YH1150A-KR
(B)=
(O)=

O0CNP7-M00110 Fig.192

2F

s 2EHs 22y +3
A B © @ E 6
1 1 1C7530-06301 ot2E, 45 35 3
2 1 172B16-17190 Yz|o|(CB C R 1
3 1 1E6D00-74630 =213, DCU A 1
4 1 1E6D00-74650 =2, DCU B 1
5 1 1E6D00-74670 20l, & 1
6 1 1E6D00-74790 =23, ECU 1
7 1 1E6D00-74820 74, & 1
8 1 1E6D00-74910 75 1
9 1 1F4120-75110-2  F%7H 1
10 1 7E6D07-76920 748, AT UP PL 1
1 1 198200-78710 22)(6.5X21X2 3
12 1 1E6820-81300 ! 1
13 1 1E6102-84970 2tojoj LW E140 1
14 1 22157-060000 24K(6 3
15 1 26014-060122 2E(M6X12 4
16 1 26014-060162 2E(M6X16 4
17 1 26014-060402 2E(M6X40 3
18 1 26014-080162 2E(M8X16 10
19 1 26014-080202 2E(M8X20 4
20 1 26014-080202 2E(M8X20 4
21 1 26014-080202 2E(M8X20 4
22 1 26014-080202 2E(M8X20 4
23 1 26014-080202 2E(M8X20 4
24 1 26014-080302 2E(M8X30 4
25 1 26023-050122 LHAK(M5X12 1
26 1 26023-050252 LHAKM5X25 1
27 1 26367-060002 HE(M6 3

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 0| £(3)

Fig.193. 17 {e{(7HE)(1)

O0CNP7-M00110 Fig.193

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (E)=
(O)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E8680-06161 Al(2x 52) 1
2 1 1E6D00-74720 sro| My 2
3 1 7E6E37-76000 7{H,E & UPR PL 1
4 1 1E6C20-76080 AH|0], 7t FH%| 1
5 1 7E6D07-76220 78, A F A LWR PL 1
6 1 1E6C20-76270 =3, AH A 2
7 1 1E6D00-76280 £3,7{4 B 1
8 1 7E6D07-76300 7{H,E 4 UP R PL 1
9 1 7E6D07-76371 7{H,E 4 LW R PL 1
10 1 1E6D00-76480 2a, AA 5
11 1 1E9110-76480 °to|of, 74H 2
12 1 7E6D07-76500 7{81,E RR LWR L PL 1
13 1 7E6D07-76570 7{H{,E =4 UP L PL 1
14 1 1E9110-76640 R H K| 1
15 1 1E6D00-76760 =g, HH A 2
16 1 1E6D00-76800 =2, 78 C 1
17 1 1E6D00-76870 3,74 A 3
18 1 1E6D00-76970 EEEIGED) 4
19 1 1E6B90-95350 HMIHAHE 6
20 1 1E6D07-97050 Yo, = 1
21 1 1E8080-98170 0p34(8) 1
22 1 22137-080000 oM (8 2
23 1 22137-100000 ot (10 1
24 1 22372-060000 HHEIHEX| A L 6 4
25 1 22417-160160 g 1.6X16 1
26 1 22417-160160 g 1.6X16 2
27 1 22695-320321 281(B3.2X3.2 2
28 1 26014-060162 2E(M6X16 2
29 1 26014-080162 =2E(M8X16 20
30 1 26014-080162 2E(M8X16 8
31 1 26014-080162 2E(M8X16 2
32 1 26014-080202 2E(M8X20 8
33 1 26014-080202 2E(M8X20 4
34 1 26014-080202 =2E(M8X20 2
35 1 26014-080202 =2E(M8X20 4
36 1 26014-080202 2E(M8X20 6
37 1 26014-080202 =2E(M8X20 4
38 1 26014-080202 =2E(M8X20 2

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 0| £(3)

Fig.194. 17 {e{(74E)(2)

8 —= T

\\—“

Py
Fig. 193

Fig. 193

TDHTHITIHIONN R
A AAAAANEENR NI
T TN

&——20

(A)=YH1150A-KR
(B)=
(O)=

O0CNP7-M00110 Fig.194

2F

s 2EHs 22y +3
AW B © ©® E 6
1 1 1D4260-17850 YR ASEY 1
2 2 1D4260-17860 P 21W 1
3 2 1D4260-17870 H7(21/5W) 1
4 2 1D4260-17880 HEES 1
5 2 1D4260-17890 #Holg(2ls) 1
6 2 1D4260-17920 e 1
7 1 1E9110-34200 4, 15X15X60 5
8 1 1E6C20-61480 4, 10X20X40 1
9 1 1A6481-62650 A 1
10 1 1E6D00-76560 o, 60 1
1 1 1E6D00-76910 £2)0|=,2]8 2l 290X20 1
12 1 1E6D00-76961 U, A 1
13 1 1E9000-82000 dz(z 1
14 2 1E6680-81130 HR(12V-21W 1
15 2 1E9000-82010 R 1
16 2 1E9000-82020 LhAF 2
17 1 22137-040000 oM (4 2
18 1 22217-040000 2TUAM(4 2
19 1 26051-050002 HE(M5 1
20 1 26367-060002 HE(M6 3
21 1 26717-040002 HE(M4 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 O|%(3) O0CNP7-M00110 Fig.195

F|g. 195. Al'El'El EQ;:YHIISOA—KR gg)):
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B () @) (B (F)

1 1 1E6A80-73920 Z2{ 8X12X6.5 2
2 1 1E6E30-75800 AfEtE|, MZE 1
3 1 1E6E30-75870 AEte| =% 1
4 1 1E9110-81100 #E(xeF) 1
5 2 1E6680-81120 T, 12V-5W 1
6 2 1E6680-81130 HF(2V-21W 1
7 1 26013-080202 =E(M8X20 4
8 1 26014-080302 =E(M8X30 2

2 8§ —@
1
4? _|
i
Fig. 183
—
1—=e S~
8

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 0| £(3)

Fig.196. 72

Fig. 128

O0CNP7-M00110 Fig.196

(A)=YH1150A-KR (D)=

(B)= (E)=

(0= (A=

Ws 2EHS 2Eg +g

(A) B) (O (D) (B) (A

1 1 1A7320-64510 = 1
2 1 1E9110-75692-1  U2{AH[0| 1
3 1 26014-080352 22(M8X35 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP7-M00110 7{HI&

[

Fig.197. 2=

o8

Ds

O0CNP7-M00110 Fig.197

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (E)=
(O)= (F)=

IR 2E8s =z Pers

AW B © @ E 6

1 1 1E6690-61470 LIAH(MEX16 2

2 1 172187-63160 28 6

3 1 1E6D00-79000 s 1

4 1 1E9110-79010 Al (= 1

5 1 1E6D00-79020 Fe(d=) 1

6 1 1E9110-79070 oM 4

7 1 1E9110-79230 AHo0|, 2% 1

8 1 26014-080202 =E(M8X20 2

9 1 26106-080252 E X = E(M8X25 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP7-M00110 7jjHI= O0CNP7-M00110 Fig.198

Fig.198. 7HuI(HA) et o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
A _(B) (©) (D) (B) (A

1 1 172187-63160 Ei= 15
2 1 7E6C27-79080 Xl&, W PL 1
3 1 198463-84720 HO| X ojdi=2l, M 1
4 1 198280-86430 QRLO| I A R|X| 1
5 1 197820-88750 ALY TR 1
6 2 197820-88770 H(12V/8W) 1
7 1 26367-050002 HE(M5 2
8 1 26557-050202 LEAK(M5X20 2
9 1 26577-050162 LEAK(M5X16) 3

Fig. 219 b

00— 6
Q.l% |—5
8

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP7-M00110 7jjHI= O0CNP7-M00110 Fig.199

. A)=YH1150A-KR D)=
Fig.199. 7HgI(H|0|A)(1) o (B
(€)= (A=
Ws 2EHS 2Eg +
(A) B (O (O (B) (B
1 1 1E6E30-77000 eSS 1
2 1 1E9441-78040 SajolE, sy 4 1
3 1 1E6D00-78580 2, 3X10X1680 1
4 1 1E6D07-97040 Yo HE d- A 1
5 1 26367-060002 HE(M6 7

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00110 7}l 54

Fig.200. 7h#i(t10]2)(2)

(=}

O0CNP7-M00110 Fig.200

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (E)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © ©® E 6

1 1 1E8940-62641 AlE, HiE| 1

2 1 1E6A85-62651 BEAlAZY 1

3 1 1E8946-62901 26, GT HEE 1

4 1 1E6C20-81200 29(K|, GT I 1

5 1 1E8980-83550 EE(RE9) 2

6 1 198093-85650 ZE(M6X16 2

7 1 22157-060000 °FM(6 1

8 1 26367-060002 HE(M6 1

9 1 26587-060122 LHAH(MS5X12 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00110 7}l 54

Fig.201. ZHeI(HI0]2)(3)

(A)=YH1150A-KR
(B)=
(O)=

O0CNP7-M00110 Fig.201

2F

s 2EHs 22y +3
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 194680-51670 1= 1
2 1 1A7000-53200 TH AT YmxPt 1
3 2 1A7000-53220 HT(12V35/35W) 1
4 1 1A7000-53300 SR o2z WmxyY 1
5 2 1A7000-53220 HT(12V35/35W) 1
6 1 1E9110-79030 AH[O|, Wz | 1
7 1 1E9110-79050 2H[0|, 3= R 1
8 1 1E8685-79970-1 2H[0], YN =F 1
9 1 1E8945-83570 oto|H2E 1
10 1 1E8945-83580 2(2HolH 550) 1
11 1 1E8945-83590 g2j0|=(2to|H 500) 1
12 1 198093-85650 2E(M6X16 2
13 1 1A7470-86350 ZHQIS CMP 2
14 2 1A7470-86270 HT(12V-35W 2
15 1 22157-060000 24M(6 6
16 1 23061-043800 EA, 4 X 3800 1
17 1 23080-007000 2¥m(7 2
18 1 26013-060162 2E(M6X16 6
19 1 26014-060162 2E(M6X16 4
20 1 26014-080202 2E(M8X20 2
21 1 933113-15800 YNEE 1
22 1 933168-56000 a281(17X9) 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00110  7jHI=

Fig.202. 7HuI(H|0|A)(4)

12 14

i o1
% OR®)

Fig. 199

O0CNP7-M00110 Fig.202

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 172B16-17190 22 0|(CB C /¥ 1
2 1 1P211A-71850 £, g 1
3 1 1E6C20-78910 E0|E, M7 A 1
4 1 1E6C20-78950 Z3lo|E, ®M7| B 1
5 1 1E9441-80003 LHHEESR 1
6 1 1E9441-80504 HEED, FH 1
7 1 1E8540-82120 HatAL(K| 3S 1
8 2 1E8540-82210 OREHE 1
9 1 1E8540-82120 HaA (K| 3S 1
10 2 1E8540-82210 O2EUHE 1
11 1 1E9110-82400 zo|(™Y =) 1
12 1 1E9265-84300 == 1
13 1 1E6D00-88000 HEEZ2{, TRANS 1
14 1 1E6C27-97190 FE(H MY EREL 1
15 1 1E6A10-99011 Y L= AHA 2
16 1 26014-060122 2E(M6X12 2
17 1 26014-060162 2E(M6X16 4
18 1 26014-060202 =E(M6X20 2
19 1 26014-060202 =E(M6X20 2
20 1 26014-080162 =E(M8X16 4
21 1 26014-080162 2E(M8X16 1
22 1 26023-050162 LEAH(M5X16) 1
23 1 26023-050252 LEAH(M5X25 1
24 1 26367-060002 HE(M6 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP7-M00110 7jjHI= O0CNP7-M00110 Fig.203

Fig.203. 7H%l £0i(1) S (B
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 194697-47150 24E(M8 4
2 1 1D4220-51340 2E(M8X20C 2
3 1 1C6281-52320 HPEIER| A 8 1
4 1 1C6281-52320 HHHEIER| A L 8 1
5 1 172137-69651 EENCE) 2
6 1 172137-69651 zengal) 4
7 1 1E6C20-78210 f2l(=0f 4 1
8 1 1E6C20-78221 NETERES) 1
9 1 1E6C20-78230 f2l(=0f &t 1
10 1 1E6C20-78241 Alg(=ol) 1
11 1 1E6C20-78303 ALO|E £ 0j =Bt 1
12 1 1E6C30-78300 2+2{(12X11X6 6
13 1 1E8980-78470 A, 7t 300 1
14 1 1E9110-78470 NESEL] 2
15 1 1E6E30-78480 Ay, g8 9 2
16 1 1E6680-78511 I, 7|2 666 1
17 1 1E6E30-78510 =E5K|H, 92 INR 1
18 1 1E6E30-78520 =554, 82 IN.F 1
19 1 1E6E30-78540 AH[O|, #E 1
20 1 1E6E30-78560 LEAL, g2l &E 1
21 1 1E6C20-78831 AlY(=01 A) 1
22 1 1E6C20-78850 4 3X10X2200 1
23 1 1E8385-79100 EIEIED) 6
24 1 1E8385-79350 A($H a)) 2
25 1 1E8385-79350 (8 22)) 4
26 1 1E8945-79532 2a3(RE &) 1
27 1 198153-83710 242{(8.4X12X22.5 1
28 1 198153-83720 °bA(12 1
29 1 198463-83760 Ms(ggalL 1
30 1 22137-060000 °HM(6 2
31 1 22137-080000 oM (8 2
32 1 22157-080000 oM (8 3
33 1 22217-080000 AmaotM(8 2
34 1 22217-080000 Am2QtM(8 4
35 1 22272-000060 2(E-6 4
36 1 22372-060000 HHEHER| A L 6 2
37 1 26106-080452 Z x| 2 E(MBX45 1
38 1 26579-050162 LIAH(M5X16) 2
39 1 26589-060202 LEAH(M6X20 6
40 1 26657-080002 24E M8 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP7-M00110 7jjHI= O0CNP7-M00110 Fig.204

Fig.204. 7j%l £0{(2) §§° E;)
0= F=

2F

A B © © € @

rE
fot
=
nE

2E8s

i
[ils}
ol

1 1 1D4220-51340 =E(M8X20C 2
2 1 1D4220-51340 =E(M8X20C 4
3 1 1E6C20-78180 Hloj~, E3 1
4 1 1E6C20-78252 =2 ofd2al, =0 1
5 1 1E6E30-78580 ZofxIE 2
6 1 1E6C20-78711 0|, 2X| 1
7 1 1E6C20-78800 =B ojd=sa|, =0 1
8 1 198460-82400 o, =0f 2lX| 2
9 1 1A7470-82450 2HO|(=01& 1
10 1 1A7470-82471 ZojE (5 L 1
11 1 1A7470-82510 Zofgt L 1
12 1 1A7470-82560 ZoH(BaY L 1
13 1 198492-82590 E(HE 1
14 1 1A7470-82640 ZE(7lojdRIE L 1
15 1 1A7470-82660 e Ganys| 1
16 1 1A7470-82670 HAERAIA 2
17 1 1A7470-82680 HZEEAIB 1
18 1 198255-82690 20| 1
19 1 198255-82701 oFM(8 2
20 1 198255-82710-1 AlE, Z0i8 17 1
21 1 1A7470-82720 EE(2EYH L 1
22 1 1A7320-82750 Lo23 L X% 1
23 1 1A7470-82750 HEYATZY(=02A L 1
24 1 1A7320-82770 LOo23AEz0[3 1
25 1 1A7470-82800 HHEIXAHHLFUE 1
26 2 198071-58810 J=23(8 1
27 2 1A7470-82810 AXAHBLFUE 1
28 1 1A7470-82950 MZEZZ0|E 1
29 1 198093-85650 =E(M6X16 3
30 1 22272-000100 3(E-10 4
31 1 22372-080000 WE YR AW 8 1
32 1 22487-080450 H(8X 45 1
33 1 24550-012250 A, 12X25 4
34 1 26014-080202 =E(M8X20 2
35 1 26106-060122 EUXZE(M6X12 2
36 1 26106-060122 EUXEE(M6X12 1
37 1 26106-060122 EUXZE(M6X12 2
38 1 26367-080002 HE(M8 3
39 1 26577-060202 LHAHM6X20 3
40 1 26577-080252 LEAH(M8X25 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00110 7}l 54

Fig.205. ZH#I(

ro

O0CNP7-M00110 Fig.205

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (E)=
(O)= (F)=
W HEUS 2z ¢
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 194697-47150 24E(M8 4
2 1 172137-69651 Za(gal) 2
3 1 172137-69651 zagal) 4
4 1 1E9110-78450 fel(2z 1
5 1 1E9110-78460 a2, 82 L 1
6 1 1E8980-78470 AzmY, 7t2 300 1
7 1 1E9110-78470 LT 2
8 1 1E6E30-78480 B3y, g2l 9% 2
9 1 1E6E30-78510 ZEEXH, 22 IN.R 1
10 1 1E6E30-78520 =REX|H, 22 INF 1
11 1 1E6E30-78540 AH[O|,#E 1
12 1 1E6E30-78560 LI, el &E 1
13 1 1E8385-79350 (=W ga) 2
14 1 1E8385-79350 (=W ga) 4
15 1 1E8945-79532 sapz(ge &) 1
16 1 198153-83710 242{(8.4X12X22.5 1
17 1 198153-83720 obM(12 1
18 1 198153-83730 s(sigel 1
19 1 22137-060000 2tM(6 2
20 1 22157-080000 oM (8 3
21 1 22217-080000 A3 2oIM(8 2
22 1 22217-080000 Am2OIM(8 4
23 1 22272-000060 2(E-6 4
24 1 22372-060000 BRI EX| A T 6 2
25 1 26106-080452 Z x| 2 E(MBX45 1
26 1 26579-050162 LIAH(M5X16) 2
27 1 26657-080002 24E M8 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP7-M00110 7

Fig.206. 7}

HI:I
Bl
—

|
[©)

=]
[

12(1)

O0CNP7-M00110 Fig.206

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1F4124-44410 2E(M6X10 2
2 1 198220-51340 J2081(30 1
3 1 1D4220-51340 =E(M8X20C 3
4 1 1D4220-51340 2E(M8X20C 22
5 1 1E6C30-78300 Z2{(12X11X6 6
6 1 1E9110-78571 A=, SHE L 1
7 1 1E9110-78600 aqal 1
8 1 1E9110-78610 ne, [ F 1
9 1 1E9110-78620 MEE, F g2l A 4
10 1 1E9110-78630 MEZE,F 82| B 4
11 1 1E9110-78640 MEZE,F 82 R 1
12 1 1E6D00-78650 EER/ L 1
13 1 1E9110-78650 MZE, FRelL 1
14 1 1E6D00-78700 2E, 10X25C =4 2
15 1 1E6D00-78700 2E, 10X25C M 2
16 1 1E6C20-78770 = 1
17 1 7E6C27-78800 Ao, 2% 1
18 1 1E9111-78930 A, 5X10X1000 1
19 1 1E9111-78940 AHu(FH Z3) 1
20 1 1E8385-79100 mZ(Zah 6
21 1 1E9441-79250 I 1
22 1 1E9111-79300 2H|0|, HX| 7H 1
23 1 1E6C20-79901 2H0],2LH 1
24 1 1E6740-81010 ez | 1
25 2 1E6740-81050 H 7 25WX25W 1
26 1 1E8680-83930-1 EY0|EM B 1
27 1 198093-85650 =E(M6X16 3
28 1 198093-85650 2E(M6X16 2
29 1 198093-85650 2E(M6X16 2
30 1 1E6C27-97000 o, 2d 35 ZE 1
31 1 26014-060162 =E(M6X16 2
32 1 26589-060202 LEAK(MEX20 6

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP7-M00110 7

Fig.207. i

HI:I
Bl
—

|
[©)

=]
[

12(2)

O0CNP7-M00110 Fig.207

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E9110-62100 AE, 7Y 7H 1
2 1 1E9110-62110 OIZt 2lEolH 1
3 1 1E9110-78690 7t=, SOl 1
4 1 1E9110-78700 2lglo|4, 7t 1
5 1 1E9110-78710 7tx, EH R 1
6 1 1E9110-78720 2lHlo/4, 75 R 1
7 1 1E9110-78730 7tx, ML 1
8 1 1E9110-78740 EEERS=N 1
9 1 1E9110-78760 Z Y, fER 1
10 1 1E9110-78960 HFEF7{H 1
11 1 1E9441-78980 SEoE 1
12 1 1E8685-79311 Ao, UM F 1
13 1 1E8685-79320 A L(Z]) 2
14 1 1E8685-79330 2FM(10 2
15 1 1E9110-79840 4, 250 1
16 1 1E6331-81250 az917 1
17 1 1E6331-81250 a=z917 1
18 1 1E8385-84320 20, £330 1
19 1 1E8385-84330 £2%43 1
20 1 1E6D00-84650 E20|E, 17 36 1
21 1 1E6C20-84660 2|Ho|H,0 25! 64 1
22 1 198093-85650 2E(M6X16 4
23 1 198093-85650 2E(M6X16 4
24 1 198010-85810 EE] 12
25 1 1E6722-95220 12930 1
26 1 26014-060162 =E(M6X16 4
27 1 26014-060162 =E(M6X16 4
28 1 26014-080162 =2E(M8X16 2
29 1 29331-515000 1291, 50.5X5 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00110 7}l 54

Fig.208. 2C|e

Fig. 158

Fig. 158

O0CNP7-M00110 Fig.208

(A)=YH1150A-KR (D)=

(B)= (E)=

(©)= (F)=

ECE ] 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)

1 1 1E8945-62320 12181(36) 2
2 1 1E9441-78741 CD 2tC]e AHH 1
3 1 1E9535-79420 7Z{H{(21(71) 2
4 1 1E9535-79431 IE ENESTES)] 1
5 1 1E8560-83900 b4 (K| 13X200) 1
6 1 1E8945-83960-2 7 B 1
7 1 1E9441-84800 CD 2H|0| 1
8 1 198093-85650 2E(M6X16 2
9 1 198010-85810 2|4 2
10 1 1A8060-86300 QHEf| Ltz 1
11 2 1A8060-86310 QHEfI Lt 1
12 2 1A8060-86350 0|2 ofdgal, QtE|Lt 1
13 2 198463-86790 2| EHf M 1
14 1 198255-86920 EfLLIAL M4X16 8
15 1 1A8110-86920 2IA 2
16 1 198255-86930 HE(HE M4) 8
17 1 26014-060122 2E(M6X12 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00110 7}l 54

Fig.209. AH=2(7Ht)

O0CNP7-M00110 Fig.209

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1D4220-51340 2E(M8X20C 2
2 1 1E6D00-61190 E2E, 6X12C 54 2
3 1 1A7320-64510 k= 1
4 1 1E9110-69751 £H|O|, g 1
5 1 1E9110-69811 S| A ] 1
6 1 1E6C20-78650 A(H2) 1
7 1 1E9110-81100 Ym(XE F) 1
8 2 1E6680-81120 H7, 12V-5W 1
9 2 1E6680-81130 H7(12V-21W 1
10 1 22217-120000 AT (12 1
11 1 26116-120602 2E(M12X 60 =3) 1
12 1 26717-120002 HE(M12 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00110 7}l 54

Fig.210. oilo1zi(1)

4
19

8

—10 Fig.212

Fig. 215

O0CNP7-M00110 Fig.210

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=
Hz e REHS =Eo ~at
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E9110-79600 Olo1747 | E 1
2 2 1D4220-58151 ACZZIid 1
3 2 1E9110-79620 #A0l&, oflojZd ®of 1
4 2 1E9110-79630 ZOE(2IAIH) 1
5 2 1E9110-79640 s, £22 1700 3
6 2 1E8980-79660 Z2H(24X8X17) 4
7 2 1E8980-79670 12924 4
8 2 1E9110-79710 A, W R-U 1
9 2 1E9110-79720 A, A CD-R 1
10 2 1E9110-79730 HiEssA 1
11 2 1E9110-79740 ZQsA CP 1
12 2 1E8685-79750 A, B|E Q2 A 1
13 2 1E8685-79840 209036 1
14 2 1E8685-79920 dzfle 1
15 2 1E8685-79940 k] 1
16 2 1E8545-80040 A28 2
17 2 1E8545-80050 A28 3
18 2 1E8545-80090 Ta(FY) 4
19 2 1E8545-80210 2| B E20| = 1
20 2 1A7030-88660 ZOIETO|Z 5
21 2 1A7030-88710 SA28E 14
22 1 1E9110-79650 A, B|E Q2 A 1
23 1 1E9110-79660 S|E{S2 OUT A 1
24 1 1E6D00-79670 3|E{S2 OUT A 1
25 1 1E9110-79690 A, 8E A 1
26 1 1E9110-79700 A, 58 B 2
27 1 1E8980-85050 HEAMEE 1
28 1 1E8945-85060 AEA Mz 1
29 1 1E8945-85190 =, 5H QB 1
30 1 23000-025000 SHZ(25 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00110  7jHI=

Fig.211. oo{74(2)

(A)=YH1150A-KR
(B)=
(O)=

O0CNP7-M00110 Fig.211

2F

Fig. 210

Fig.214z %

1

I
1

1T 1T 171 ]
13 19 18222120 23

s 2EHs 22y +3
AW B © ©® E 6
1 1 1E9110-79611 ooz 1
2 2 1E9110-79680 e, oo 1
3 2 1E9110-80100 U] 1
4 2 1E9110-80130 Yyws 1
5 2 1E9110-80140 ] 1
6 2 1E9110-80150 20, 3 1
7 2 1E9110-80160 ol =24 0] Ef 1
8 2 1E9110-80170 229zy 1
9 3 1E9110-80110 26 1
10 2 1A7030-88101 MBABED 1
1 1 1A7471-87900 EEtRES 1
12 2 1A7320-87892 ZTYN 1
13 2 1A7030-87911 b4 1
14 2 1A7471-87920 Ot E 224X =3 1
15 2 1A7320-87990 2E(M5%8 1
16 2 1A7030-89860 244(0.6 1
17 2 1A7030-89870 2HM(1.0 1
18 2 1A7030-89930 L] 1
19 2 1A7030-89940 ENCE 1
20 2 1A7030-89950 24N (0.1 1
21 2 1A7030-89960 2tM(0.15 1
22 2 1A7030-89970 24N (0.4 1
23 2 1A7030-89980 2E(M6X16 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP7-M00110 7jjHI= O0CNP7-M00110 Fig.212

Fig.212. 0074 £(1) S (B
(O)= (F)=

2F

A B © © € @

e
for
m
g
i
[ils}
ol

2E8s

1 1 1E9110-79150 gE, B 1
2 1 1E9110-79200 4, 9EBL 1
3 1 1E9111-79200 7, olofz L 1
4 1 1E9110-79210 4, §YE BR 1
5 1 1E8685-79221 4, 5X15X560 4
6 1 1E9110-79220 AMEE B 1
7 1 1E6D00-79250 4,10X5X470 2
8 1 1E6D00-79270 7, ofjofH A 1
9 1 1E9110-79330 7{H, olofH B 1
10 1 1E6D00-79380 S0, 001 FHH 1
11 1 1E9110-79380 AlE, D8 7H 1
12 1 1E6D00-79391 4, 6X4X395 1
13 1 1E9110-79390 Ot 2|E ol 1
14 1 1E6D00-79400 #loj2, o0 A-F A 1
15 1 1E6331-81250 2317 1
16 1 1E8945-85500-1 SE(2IAH 1
17 1 198093-85650 =E(M6X16 5
18 1 198093-85650 =E(M6X16 6
19 1 22137-040000 °fM (4 16
20 1 26013-060252 =E(M6X25 1
21 1 26013-060252 =E(M6X25 1
22 1 26014-060162 =E(M6X16 4
23 1 26014-060162 =E(M6X16 10
24 1 26014-060162 =E(M6X16 2
25 1 26014-060162 =E(M6X16 4
26 1 26014-080162 =E(M8X16 2
27 1 26014-080202 = E(M8X20 5
28 1 26559-040202 LEAHM4X20 16
29 1 26583-040162 LEA(M4X16 2

17

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP7-M00110 7jjHI= O0CNP7-M00110 Fig.213

Fig.213. ofojA%=(2) AR o
(C)= (F)=

2F

A B © © € @

rE
fot
=
nE

2E8s

i
[ils}
ol

1 1 1E6C20-62240 Ed, 250 1
2 1 1E9110-79091 28]0], offoj md 1
3 1 1E9110-79120 HAHAE 0 1
4 1 1E9110-79130 4, 2 1
5 1 1E8685-79170 Z20lE, MM 17 1
6 1 1E9110-79180 4, 9EBA 1
7 1 1E9110-79190 AlY(HE BB) 1
8 1 1E9110-79350 4, 15X18X160 2
9 1 1E9110-79360 4, 15X18X185 2
10 1 1E8255-79440 ZE 1
11 1 1E9110-79500 HE o=z, 4% 1
12 1 1E9110-79550 HE ofy=2l, 3% 1
13 1 1E9110-79590 ‘4, 15X15X100 4
14 1 1E9110-79800 AL(HEA 1
15 1 1E9110-79810 AME(HEB 1
16 1 1E9110-79820 AL(HEC 1
17 1 1E9110-79830 AY(HED 1
18 1 1E8685-79851 280], 28 HE 1
19 1 198093-85650 =E(M6X16 2
20 1 198093-85650 =E(M6X16 4
21 1 26014-060162 =E(M6X16 4
22 1 26014-080202 =E(M8X20 2
23 1 26023-040162 LtA(M4X16 2
24 1 26062-060201 =E(M6X 20 2
25 1 26367-060002 HE(M6 3
26 1 26557-050162 LEAH(M5X16 2
27 1 26583-040162 LHAHM4X16 2
28 1 26583-040162 LEA(M4X16 4

Fig. 207

Fig. 207

o
( | ] |
oo ——o—<o—-||—

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP7-M00110 7jjHI= O0CNP7-M00110 Fig.214

Fig.214. ZZ2fA%% (yorson o
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © ©® E 6

1 1 1E8540-04830 oM, THEO| 1
2 1 1E8540-04840 2t 17X28X16 1
5 3 1 1E8950-04950 J2i~, 6009-2RS-SR 2
4 1 1E6050-30500-2  EME2] 1
5 1 1E6880-51400 VHIE, LA-37-AG6 1
6 1 1E9110-79850 VE2|, 80A 1
7 1 1E9441-79900 02 E, =M 1
8 1 1E9110-79950 gldotet 180 1
9 1 1E9110-79980 =E, HM 8X200 1
10 1 1E9111-79990 £ 22(2.3X15.8X105) 1
1 1 22217-080000 AToK(8 4
12 1 22217-120000 2IRQFA(12 1
13 1 22242-000150 2(15 2
14 1 22272-000120 B(E- 12 1
15 1 24550-015150 B AI(15X15 2
16 1 26013-100252 2E(M10X25 4
17 1 26014-060402 =E(M6X40 1
18 1 26014-060402 2E(M6X40 1
19 1 26116-080752 ZUX|ZE(MBX75 4
20 1 26717-080002 HE(M8 2
21 1 26737-120002 HE(MI12 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP7-M00110 7jjHI= O0CNP7-M00110 Fig.215

; A)=YH1150A-KR D)=
Fig.215. 24M (o) (6
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
AW B © ©® E 6
1 1 1E9110-79750 ZoE, 2HEN 1
2 1 1E9110-79770 e, 2HA 1
3 1 1E8945-85950 AY(HEHAN W) 1
4 1 1E8945-85960 AlL(HAHA) 4
5 1 26014-060122 =E(M6X12 2
6 1 26014-080162 =E(M8X16 6
7 1 26014-080302 =E(M8X30 4
8 1 26367-060002 HE(M6 4

7
4% Fig. 210
e

Fig. 210
4/

N

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP7-M00110 7jjHI= O0CNP7-M00110 Fig.216

Fig.216. OfOfZA(HH2) et o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 1E6681-57890 8 Z3I 38X120 1
2 1 1E8450-79440 L1Z(R3/8-14) 2
3 1 1E6331-81250 =20 17 2
4 1 1E6102-84960 Q0|0 7Y =250 1
Fig. 211 5 1 23080-016000 2™¥Z(16 3

4 . O
R Q—
Fig. 210 / ™ Fig. 210 P
Fig. 210 Fig 210
~L
TN~ N
TN
L
TN—
@ Fig.zw;ﬂ/ Fig.mH
@— 2 @7 2
@ TO ENGINE TO ENGINE

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00110 R EHZ

Fig.217. AE}HE]

=
=
Aol ll

e
fot

o
nE

2E8s

(A)=YH1150A-KR
(B)=
(O)=

B8
U]
[ol=]

O0CNP7-M00110 Fig.217

A (B (©

2F

© © @

-
-

1A7210-82872

1 1 1E6C20-81102 71017|E 1
2 2 1A7470-82410 B2 S 2H| 1
3 2 1A7470-82420 HHZSHEAE 1
4 2 1A7470-82580 ZojAd 2
5 2 1A7470-82890 EEELE 1
6 1 1A7210-82852 s 71017|1E 1
7 2 1A7470-82410 oz S 2A 1
8 2 1A7470-82420 HZHEAE 1
9 2 1A7470-82580 EOolAY 2
10 2 1A7470-82890 z(dad 1

1 1

2

i

Sl

(174 1.

(2)74 7. 0| 7|EE2 WS S, AELE{QF ZOf 3
74l 7|8 ofH| 7| 2E #5: 1A7210-XXXX0(5=%: 1).
HE 7| M2 E BE H2 o XXXX £&20 224 2.

7| Hize 2aX|d 7|0 £AHE E{I0)| LIEFLE QUELICH

| 7§& 7|7 ELIct.

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP7-M00110 HMZEEH O0CNP7-M00110 Fig.218

o
H A)=YH1150A-KR D)=
Fig.218. HHE{2] - (6
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)

1 1 146200-13060 94M (7X26X3.2) 2

2 1 7E6A30-83000 HHE{ 2|(PL 1

3 1 1E6D00-83000 7olg, biEf2] + 1

4 1 7E6D07-83010 2|80, BiE{2] PL 1

5 1 1E9110-83070 HiN, ST 1

6 2 1F4190-22310 74, ok 130 2

7 1 1K1155-83100 HHE] 274 & 1

8 1 1E8560-83220 HHE 2 0] & 1

9 1 1E6030-83880 B2 2AE2E 2

10 1 1E8560-83900 HiA (R X 13X200) 1

11 1 1E9040-84940 HY E{ 2|7 H 1

12 1 26014-080162 2E(M8X16 1

“ 15 0 ENGINE 13 1 26014-080162 2E(M8X16 1

3 T0 ENGINE 4 14 1 26014-100202 2E(M10X20 1

15 1 26367-060002 HE(M6 1

16 1 26367-080002 HE(M8 1

17 1 26717-060002 HE(M6 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP7-M00110 HMZEEH

o

Fig.219. HiA 8} A(1)

3

E—=

9

I
T T T 1
21 10 20

)
g
g 7

28 28 28 28

e
26

O0CNP7-M00110 Fig.219

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6690-03140 2+0|0j 17 EHE300 1
2 1 194680-51670 L= 1
3 1 194680-51670 HHE 1
4 1 1A7522-52950 220|(ACM13221M19 4
5 1 1A7522-52950 220|(ACM13221M19 4
6 1 1A7522-52950 22 0|(ACM13221M19 4
7 1 1K1140-82600 Yeflo|etAH ] 4P 1
8 1 1K1140-82600 Yejlo|etAH ] 4P 1
9 1 1E6E30-84100 Zu 1
10 2 1C7200-06220 oflH|HE 2] 1
11 2 1E8665-83150 EX5A 2
12 2 1E8665-83160 E=(10A 5
13 2 1E8665-83170 F=(15A 9
14 2 1E8665-83180 FZ=(20A 3
15 2  1E8665-83190 F=(30A 4
16 2 1E9265-84300 ==t 2
17 2 1E9111-84610 a=zgl 1
18 2 1E8970-84800 HH(FE=% 20P) 1
19 2 1E8970-84820 FZELY 1
20 2 1E8235-84910 C}O|2£(090 3A 1
21 2 1E8720-97990 R Gk e 3
22 1 1E6E30-84130 S|, FHEl =gt 1
23 2 1E9265-84300 ==L 1
24 2 1E9111-84610 a=zgl 1
25 2 1E8235-84910 CHo|2£(090 3A 1
26 1 1E6D00-84150 Exugikl 1
27 2 194680-51670 = 9
28 2 1E8235-84910 C}o|2 (090 3A 4
29 1 1E6D00-84200 EL il 1
30 2 194680-51670 HHE 9
31 1 1E6480-84260 Hij 4 1
32 1 1E6C20-84260 b4, #olg X& 1
33 2 1E8235-84910 CtO|25(090 3A 1
34 1 1E6D00-84501 | G e M 1
35 2 1E9265-84300 ==L 4
36 1 1E6C20-84550 M, 27 H 1
37 2 194680-51670 HHE 3
38 1 1E6C20-84601 It ENES-) 1
39 1 1E6E30-84700 2 E|oj 2z M 1
40 2 1E8235-84910 CHo|2£(090 3A 2
41 1 1E6102-84960 0|0 17 HHE250 1
42 1 1E6102-84960 2t0]0] 17 =250 1
43 1 1E6102-84970 0|0 17YEHE140 1
44 1 1E6102-84970 0|0 17YHHE140 1
45 1 1E6102-84970 0|0 17gEHE140 1
46 1 26014-060162 =E(M6X16 2
47 1 26014-080162 2E(M8X16 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP7-M00110 HMZEEH O0CNP7-M00110 Fig.220

[Ny )
Fig.220. HiA 3H41A(2) S (B
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)

— 10 1 1 1A7522-52950 220](ACM13221M19 10
(16) 2 1 129A00-77930 EEIZEEE 1
3 1 1K1140-82700 (0|2~ 10P) 1
4 1 1E6150-83910 #E195 1
5 1 1E8540-84101 NI 1
s 6 1 1E6D00-84300 SESLES! 1
7 2 1D2310-06130 5= 25A 3
8 2 1A6382-51510 x| AE 2W,R120 3
— 9 9 2 194680-51670 = 29
— 20 10 2 1E8450-83120 £222E=(40A 2
|18 11 2 1E8665-83150 2=x5A 3
12 2 1E8665-83160 E=(10A 3
13 2 1E8665-83170 Bx(15A 5
14 2 1E8665-83180 B=(20A 2
T —" 15 2 1E8665-83190 E=(30A 1
16 2 1E8540-83220 £222EX(60A 3
6 — 17 2 1E8940-83450 £222Ex(100A 1
18 2 1E8490-84130 I Fee 6
19 2 1E9265-84300 Mg 1
20 2 1E9111-84610 azg 1
21 2 1E8970-84800 FH(E=E 20P) 1
2 2 1E8970-84820 RxZe 1
23 2 1E8235-84910 CHo|2 =(090 3A 2
24 2 1E6102-84970 oto|oj DHWE140 1
25 1 1E6C20-84401 REFER 1
26 2 194680-51670 = 12
27 1 1E6D00-84400 H N, 527 1
28 2 194680-51670 1= 1
29 2 1E6102-84970 2L0|0| YWE140 1
30 1 1E6D00-84900 B4, ECU EX| 2
31 1 26014-060162 2E(M6X16 2
32 1 26014-060162 =E(M6X16 4
33 1 26014-080202 =2(M8X20 2
34 1 26014-080202 2=(M8X20 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP7-M00110 HMZEEH

Fig.221. BLIE|(7t02})

O0CNP7-M00110 Fig.221

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=
CCEE 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6B95-38501 =H =&, FH 7ozt 1
2 2 1E6A85-81102 #0l5,9% 5M 1
3 2 1E6B95-81151 HiC|, Zho 2t 1
4 1 1E6B95-81002 ZLUH ojd =2 1
5 2 1E6B95-81011 2LUH R 1
6 2 1E6B95-81021 Hi A, 4.6M 1
7 2 1E6B95-81031 HtC| o ME2],QUADUNIT 1
8 2 1E6A85-81071 ABHE DL|E 1
9 2 1E6B95-81071 #olg, Sz 1M 2
10 1 1E6B95-81141 28 =3,AU 7hoat 1
11 2 1E6A85-81102 7olg, 2% 5M 2
12 2 1E6B95-81151 HEC|, 7t 2t 1
13 1 1E9265-84300 HESE 1
14 1 1E6102-84960 0|0 17 HHE250 2
15 1 1E6102-84970 210]0f 1 =140 20
16 1 1E6B95-92980 B2, 7t 2t 1
17 1 1E8785-97551 Fo, gM 15X50 3
18 1 22137-050000 2FM(5 8
19 1 22217-050000 Am2QN(5 8
20 1 26014-080162 =E(M8X16 2
21 1 26023-040082 LtAL, M4X 8 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP7-M00110 HMZEEH O0CNP7-M00110 Fig.222

(SN e)
Fig.222. #HAEZ(SA-R) (A =YHILSOAKR ©-
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © ©® E 6
1 1 1RF001-00213 7EE2], SAR 1
2 1 1RF001-00312 7EE2], SAR 3G 1
3 2 1RF001-93410 MICROSIM,DOCOMO 1
4 1 1E6A80-62940 A2 6X4X325 1
11 5 1 1E6E30-79300 Hlo|2, etE|LE 1
6 1 1E6E30-79360 4, 5X50X50 2
7 1 1E9441-79360 A, 6X4X360 1
8 1 1E6E37-79400 2HO|, A& = 1
9 1 1E9265-84300 HESE 2
10 1 1E6B92-84601 B4, SA-R 1
11 1 1E6102-84970 2L0joj nYHMEL40 5
12 1 26014-060162 =E(M6X16 4
13 1 26014-060162 2E(M6X16 4
14 1 26367-060002 HE(M6 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP7-M00110 HNZEIZH

=
oaT

Fig.223. #Z2|(M)

Fig. 219

L=
s
L= =]

O0CNP7-M00110 Fig.223

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=
e ay HEWS HEY 3
(A)_(B) () (©) (B) ()
1 1 1E8450-84410 7E2, 82 1
2 1 1E8450-84430 752,84+ 6

1

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00110 I§C| 43 (HE U L) E)

Fig.224. @7 22{%/(1)

O0CNP7-M00110 Fig.224

w
[o2]

26116-100602
26116-160302

w
O

(A)=YH1150A-KR (D)=

(B)= (E)=

(©)= (F)=

ECE ] 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)

1 1 1E5220-12070 AIZE 24 1
2 1 1E6680-21101-1 HMAZZI 13 1
3 1 1E6680-59640-3 24M(14.5X38) 1
4 1 1E6C20-91010 VE2[,220C 1
5 1 1E6D00-91050 E20|E, Aol 1
6 1 1E6D00-91200 HEEO| 1
7 1 1E9110-91250 1% 1
8 1 1E9110-91260 Am27I(11A) 1
9 1 1E9110-91270 X 21, 50X62L 1
10 1 1E9110-91370 2z}, 18.4 1
11 1 1E8680-91500-2 Aola(mE £Y) 1
12 1 1E8680-91510 MIE, G 9 1
13 1 1E8680-91530 H'4>7|0f 18T 1
14 1 1E8680-91540 H'"W>|0f 23T 1
15 1 27260-700002 i 1
16 1 1E6C20-91600 2|H[o| L, A 0] A& 1
17 1 1E9110-91810 HE(10 1
18 1 1E9110-91840 Bl MEA 1
19 1 1E9110-91880 o, 14 2
20 1 1E6D00-91900 Ho|A &3 ME 2|E| 0L 1
21 1 22137-100000 2HM(10 1
22 1 22217-100000 AmAQN(10 1
23 1 22217-140000 AmaAQMN(14 1
24 1 22217-160000 AmaALMN(16 1
25 1 22242-000250 (25 2
26 1 22252-000401 (40 1
27 1 22252-000621 (62 1
28 1 22551-070250 710I(7X 25 1
29 1 24104-062034 =H|0{2(6203UU 1
30 1 24104-062064 =H|0{2(6206UU 1
31 1 24104-063054 H o{ (& 6305UU) 3
32 1 26013-080202 =E(M8X20 2
33 1 26013-080202 =E(M8X20 1
34 1 26013-080202 2E(M8X20 6
35 1 26014-080202 2E(M8X20 2
36 1 26014-100252 =E(M10X25 1
37 1 26014-100352 =E(M10X35 4
1 1
1 1
1 1

N
o

26737-140002

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00110 I§C| 43 (HE U L) E)

Fig.225. @7 22{%|(2)

TO ENGINE

O0CNP7-M00110 Fig.225

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6030-12840 LEAR(EIM 8X122) 1
2 1 1E8510-24100 ZEK(17X22X12.5) 1
3 1 1E8540-51300 X HEE(M16) 1
4 1 1E6150-51902-1 HME2 80 1
5 1 1E8540-87791-1 Am3Y 2.6X18X176 1
6 1 1E8540-89092-2 23 18X110 1
7 1 1E6C20-91000 VE2(,99A-133C 1
8 1 1E6D00-91020 o M 168 1
9 1 1E6D00-91100 EEEL YIS 1
10 1 1E6C20-91150 HE2[E ol 1
11 1 22137-080000 2HM(8 1
12 1 22137-080000 2HM(8 2
13 1 22217-160000 AZYRM(16 1
14 1 22242-000170 (17 1
15 1 22252-000401 (40 2
16 1 22372-080000 iR X AR 8 1
17 1 22372-100000 i X A 4 (JASO 10 1
18 1 22417-160160 228 1.6X16 1
19 1 24104-062034 =H|0{2(6203UU 2
20 1 25124-006901 VI E, C69H 1
21 1 26013-100452 2E5(M10X45 4
22 1 26014-080162 2E(M8X16 2
23 1 26717-080002 HE(M8 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP7-M00110 jjC| %‘;‘—L(%T‘ﬂ- gl _‘?_EH%) 0CNP7-M00110 Fig.226
F|g.226. O|__|T|_ _I:_% 97"(1) EQ;;YHIISOA KR gg));
(O)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 3
A _® © @ () @
1 1 1E6480-21400-7 A(HIoE 47) 2
2 1 1E6C20-91700 AFZE AR B 1
3 1 1E6C20-91750 £28|0|E,VIB. 1
4 1 1E9441-91750 sz Y 1
5 1 1E9560-96720 2A PA6 9
6 1 24104-062044 =H0]2(6204UU 2
7 1 26013-060162 =E(M6X16 6
8 1 26013-100252 =E(M10X25 2
9 1 26014-080162 =E(M8X16 9
10 1 26052-080002 HE(M8 6

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00110 THC| B4 (YR 3 HC§E) OCNP7-M00110  Fig.227

i ale o2 (A)=YH1150A-KR (D)=
Fig.227. ot5 22 27(2) ) (o
(O)= (F)=

2F

A B © © € @

rE
fot
=
nE

2E8s

i
[ils}
ol

1 1 1E8400-76050 =ZEA C-509 2
2 1 1E6C20-91300 Zitolof, Mgt 120 1

3 1 1E6C20-91400 Zidolof, 5t St 1

4 1 7E6C27-91500 THo| =, 70| of Bp5 1

5 1 1E8450-91560 (A ) 1

2 6 1 1E9110-91671 23, ~Y 1

7 1 1E6C20-91802 HAGIHAHY 1

8 1 157368-96140 Am23 12 1

9 1 157368-97440 2ta}, 22X32X8 1

5 10 1 22137-120000 2 (12 1

11 1 22157-120000 obA(12 1

12 1 22217-120000 AmotM(12 2

13 1 22252-000421 AH2(42 1

o \ 14 1 24104-060064 2|0 2/(6006UU 1
I 15 1 24104-062054 £H0{2(6205DDU) 1

l 16 1 24421-304208 2 YA Y(TC304208 1
:g 17 1 26013-100252 2E(M10X25 8
i 18 1 26014-080162 2E(M8X16 4

” 19 1 26737-120002 HE(M12 2

) 20 1 26979-080202 LEAH(M8X20) 1

16

13

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00110 T§C| B4 (T

Fig.228. 3}57410/0{ ¢

=
=}
2

thE)

Fig 229

(A)=YH1150A-KR
(B)=
(O)=

O0CNP7-M00110 Fig.228

2F

Mz g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E6C20-91270 AR E St 19 1
2 1 1E6C20-91280 APZE S5 2 1
3 1 1E9110-91280 Azmz3l, 23A 1
4 1 1E6C20-91290 EERJES 1
5 1 1E9110-91300 Ao|x, st HQl 1
6 1 1E9110-91330 NZE, 815 3¢ 1
7 1 1E9110-91340 2m23l, 10A 1
8 1 1E9110-91350 2m23l, 15A 1
9 1 1E9110-91360 HQl, 50X40L 1
10 1 1E9110-91380 70| 27 1
11 1 1E6C20-91450 Am2, 3,2X25X55 1
12 1 1E6C20-91460 Ztat 30X41 1
13 1 1E6C20-91650 Ao|A, Bt B2 27 1
14 1 1E9111-91770 F{H{(YM B) 1
15 1 1E6C20-91780 FHE(HH A) 1
16 1 1E8540-92501 7|0{(HI 17A) 1
17 1 1E8540-92501 7| of(HlE 17A) 1
18 1 22137-080000 °bA(8 5
19 1 22217-080000 AT2IHA(8 5
20 1 22242-000250 2(25 1
21 1 22242-000250 2(25 2
22 1 22242-000250 2(25 1
23 1 22252-000521 2(52 1
24 1 22252-000621 2(62 1
25 1 24104-062054 £H]0{2(6205DDU) 1
26 1 24104-063044 Hloj (2 6304UU) 1
27 1 24104-063044 HIof 21(2 6304UU) 1
28 1 24104-063054 Hlo{ 2(2 6305UU) 1
29 1 24104-063054 Hlo{ (2 6305UU) 2
30 1 26013-080252 2E(M8X25 5
31 1 26013-120252 2E(M12X25 3
32 1 26014-080162 2E(M8X16 2
33 1 26014-080162 2E(M8X16 2
34 1 26014-080162 2E(M8X16 2
35 1 26116-080702 Z x| 2 E(MBX70 5
36 1 26717-080002 L E(M8 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00110 THC| B4 (YR 3 HC§E) OCNP7-M00110  Fig.229

; = (A)=YH1150A-KR (D)=
Fig.229. T2 (B)= (®)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © ©® E 6
1 1 1E9441-92000 ZAH[olof, =% 1
2 1 1E9441-92050 o|Z(==%]) 1
3 1 1E6D00-92080 LERES 1
4 1 1E9441-92150 =48 1
5 1 24761-040000 Jg|ALIEB 1
6 1 26014-100202 =E(M10X20 2
7 1 26014-100202 =E(M10X20 8

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00110 I§C| 43 (HE U L) E)

Fig.230. @A AZAA0]2(1)

O0CNP7-M00110 Fig.230

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=

ECE ] 2EHz 229 +

A B (© DO (B) (F)

1 1 1E8540-66240 Zr2H(10.4X15X4) 1

2 1 1E8540-66440 2T (710|E) 1

3 1 1E8235-73330 Z2H(8X12X4) 1

4 1 1E8915-81360 29/X|(3l8 52) 1

5 1 27260-700002 4 1

6 1 1E8940-91760-2 AHCEH A) 1

7 1 1E8940-92001 FHolA(2y A) 1

8 1 1E8940-92012 7ol A(24 B) 1

9 1 1E6750-92020-2 2[H|o|H(#H o2 A) 1

10 1 1E8940-92021-2 Aol A(H 2 A) 1

11 1 1E6D00-92030 7{H, A 0|2 M|l 1

12 1 1E8940-92050-2 EY0|E(LE) 2

13 1 1E8940-92071 4,4 AHojlx 1

14 1 1E8940-92100-2 Aol A(H Q! B) 1

15 1 1E8940-92111-3 e, H el #HojA 1

16 1 1E8940-92151-3 HO] 2 (MIA) 1

17 1 1E8940-92200-3 oHo|Z(%) 1

18 1 1E8080-92950 SE(HEH) 2

19 1 1E6A10-93251-2 (=t dEid) 1

20 1 1E8940-93350-2 HaG((eH) 1

21 1 1E8940-93461-2 HEgeatA 1

22 1 1E8941-93480-3 Aagm 1

23 1 22157-080000 2tM(8 1

24 1 22217-080000 AZYotM(8 1

25 1 24761-060000 dz|aLZ(MTeX1 2

26 1 26013-080252 =E(M8X25 2

27 1 26013-100302 =E(M10X30 4

28 1 26013-120302 2E(M12X30 4

29 1 26014-060162 2E(M6X16 1

30 1 26014-080162 =E(M8X16 2

31 1 26014-080162 =E(M8X16 1

32 1 26014-080162 =E(M8X16 2

33 1 26014-080162 =E(M8X16 4

34 1 26014-080162 2E(M8X16 5

35 1 26014-080202 2E(M8X20 6

36 1 26014-080202 =E(M8X20 4

37 1 26014-080202 =E(M8X20 2

38 1 26014-080552 =E(M8X55 3

39 1 26014-100202 2E5(M10X20 4

40 1 26014-100252 =E(M10X25 4

41 1 26014-100402 2E(M10X40 2

42 1 26116-080654 EUX|EE(MBX65 1

43 1 26757-140002 I™HHE(M14 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00110 I§C| 43 (HE U L) E)

Fig.231. @4 Z70[A(2)

Fig. 230

O0CNP7-M00110 Fig.231

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E8940-92250 (A1) 1
2 1 1E8940-92260 (A 2) 1
3 1 1E8940-92270 (¢ 3) 1
4 1 1E8940-92280 (gt 4) 1
5 1 1E8940-92300 A 21(50X28L) 1
6 1 1E8940-92310 A 21(50X34L) 1
7 1 1E8940-92320 Am27 11B 1
8 1 1E8940-92330 AT27I(11A) 3
9 1 1E8540-92501 7[0{(HE 17A) 2
10 1 1E8540-92511 7|0f(He 17B) 2
11 1 1E6681-92730 Aol AFAH 1
12 1 22242-000200 (20 4
13 1 22242-000250 (25 2
14 1 22242-000300 (30 1
15 1 22252-000521 (52 2
16 1 22252-000621 (62 2
17 1 24104-062054 =H|0{2(6205DDU) 1
18 1 24104-062064 =H|0{2(6206UU 3
19 1 24104-063044 H] 01 2(E 6304UU) 3
20 1 24104-063054 Ho{ (& 6305UU) 2
21 1 24321-001700 03(1AG170.0 1
22 1 26013-080162 2E(M8X16 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00110 H{C| B3 (HE U HYE) OCNP7-M00110 ~ Fig.232
Fig.232. g27(1) S (B
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © ©® E 6

1 1 1E6480-21400-7  Z(HIo{ 47) 1

2 1 1E8680-81500 Tl 35W Ym A 1

3 2 1E8680-81520 Ym(E2U 35W) 1

4 1 1E9441-81740 H24M 1

5 1 1E9570-83890 Bl 22 =40 1

6 1 1E8940-92180 2lB|0|H(A Y 140) 1

7 1 7E6D07-92200 ool = HiE e P 1

8 1 1E9110-92500 ziolof, =8 TIP 1

9 1 1E6D00-92680 AME(YE ZE) 1

10 1 1E8940-92910-2  MAMEZaolE 1

1 1 24104-062044 24]018(6204UU 1

12 1 26013-100302 =E(M10X30 4

13 1 26014-060122 2E(M6X12 4

14 1 26367-050002 HE(M5 2

15 1 26367-060002 HE(M6 4

16 1 26367-080002 HE(M8 3

17 1 26367-100002 4 E(M10 4

18 1 26717-060002 4E(M6 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 T C| &85 ( =) 0CNP7-M00110  Fig.233

o)
H
a
I¥
Im}

= X T
Fig.233. g27(2) S (B
(€)= (A=
Ws 2EHS 2Eg +
(A) B (O (O (B) (B
1 1 1E6D00-92300 eI 1
2 1 1E9110-92400 7Holof, £B 2= 1
3 1 1E8940-92840 AY(ES) 1
4 1 22252-000521 (52 1
5 1 24104-063044 H|o &l(= 6304UU) 1

Fig. 231

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00110 I§C| 43 (HE U L) E)

Fig.234. 27(2)(3)

O0CNP7-M00110 Fig.234

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (E)=
(O)= (F)=

IR 2E8s =z Pers

A B © @ E 6

1 1 1E6210-82580 HEFA 4

2 1 1E9210-92190 FAH(H 2

3 1 7E6D07-92900 H7H, ¥ PL 2

4 1 1E6D00-92981 “4,12X5X400 4

5 1 1E6D00-92991 “4,12X5X90 4

6 1 1E9570-97900 HES0E 2

7 1 1E9570-97910 HEARTH (=M 2

8 1 22217-050000 2T YRIM(5 8

9 1 26116-050122 EUXEE(M5X12 8

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00110 THC| B4 (YR 3 HC§E) 0CNP7-M00110 ~ Fig.235

Fig.235. QAHzT S (B
(C)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
A B) () O (B) (A
1 1 1E8940-92680 EYUTFAIE 1
2 1 1E8940-92690-1 EH0|E, A\ E H& 2
3 1 26014-060162 =E(M6X16 6
4 1 26367-060002 HE(M6 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00110  {C| &

Fig.236. =2

3(
ZET

)

1

=4

N~ TH

al
x

)

1 13
YdHiS0ARNAINIMAR
12

2 2E8s

e
fot

(A)=YH1150A-KR
(B)=
(O)=

i
[ils}
ol

O0CNP7-M00110 Fig.236

2F

A B © © € @

1 1 1E6150-73410 2HM(12X33X4.5 1
2 1 1E6C20-92700-2 HhEM A 1
3 1 1E6C20-92720-2 HhHM B 1
4 1 1E6C20-92750-2 M C 2
5 1 1E6C20-92800-2 g HM D 1
6 1 1E6D00-93001 93,52 1
7 1 1E6C20-93820-2 e 1
8 1 1E6C20-93900-2 Z3y,82R 1
9 1 1E6C20-93920-1 =ept oy sel, Y3 1
10 1 1E6C20-93950-1 Z3y,82L 1
11 1 1E6E30-97050 F&,YH1150A 1
12 1 1E6C78-97700 FEHADIE OfA[AE 1
13 1 1E6B90-97800 O3 (YANMAR 1
14 1 22272-000150 Y(E-15 1
15 1 26013-120352 =E(M12X 35 1
16 1 26014-080202 =E(M8X20 4
17 1 26014-080202 =E(M8X20 4
18 1 26014-080202 = E(M8X20 8
19 1 26014-080202 =E(M8X20 6
20 1 26014-080252 =E(M8X25 4
21 1 26014-120252 =E(M12X25 2
22 1 26014-120252 =E(M12X25 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110

Fig.237. 2=

mc| F3(Y
WA (2

=4

#a

N~ TH

Hr

O

NS/

AN

(A)=YH1150A-KR
(B)=
(O)=

O0CNP7-M00110 Fig.237

2F

s 2EHs 22y +3
A B © @ E 6
1 1 1E9441-81740 IEHA 4
2 1 1E6460-83400 #=100 4
3 1 1E6D00-92710 MZE @3 CORN. A 4
4 1 1E6D00-92740 MZE =3 CORN. B 2
5 1 26014-080202 2E(M8X20 8
6 1 26014-080202 2E(M8X20 4
7 1 26367-050002 HE(MS 8

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110

Fig.238. =&

ojC|

¥3(Y
=5 (

i3
|_

3)

-|II

O

O0CNP7-M00110 Fig.238

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=
G 2EHS 22y +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E7043-45180 2o g(ctz| &a) 1
2 1 1E6300-75390 2D 2[H 0l 1
3 1 1E6C20-93721-1 = ke kel 1
4 1 7E6C27-93780 7H, 83 &5 PL 1
5 1 1E9441-94200-2 Ao, HA MR 1
6 1 1F9110-94331 , 290 2
7 1 1E9110-94341 Al 600 2
8 1 26014-060162 2E(M6X16 6
9 1 26014-080162 2E(M8X16 13
10 1 26014-080162 =E(M8X16 4
11 1 26022-060122 LEAR(M5X12 2
12 1 26617-080002 EE(7Y M8) 2

N 55 &L Qi 85 4, RF 35 4, st 8 AL WeEDL,

Z:HX, FIAESE, Ki2HE

Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00110 T§C| B4 (T

Fig.239. =2 ©3(4)

)

! w
- @
>

: 4
X °®
- ‘i
& |
N ;

O0CNP7-M00110 Fig.239

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1F4124-44410 2E(M6X10 1
2 1 1E9441-94030-2 7{H], B4 st 1
3 1 1E9441-94050-2 70| EE0|E 1
4 1 1E6C20-94100 E20|E, 24 1
5 1 1E6C20-94150 Z30|E,A 2
6 1 1E6C20-94160 Z30|E,B 1
7 1 7E6D07-94400 7l of g2, ZE PL 1
8 1 1E9110-94520 e 1
9 1 1E9530-94890 1= 220X185X3 1
10 1 22360-180000 2HE 18 2
11 1 26014-080162 =E(M8X16 6
12 1 26014-080202 2E(M8X20 14
13 1 26014-100202 2E(M10X20 4
14 1 26052-080002 HE(M8 2
15 1 26367-060002 HE(M6 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 T C| &85 (

Fig.240. =43 1%

ol

-\

Yy,

O0CNP7-M00110 Fig.240

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1C7070-43280 Zet, 10.4X15X10 1
2 1 1E6C20-94500-2 Hojx ojd g2, 23 1
3 1 1E6C20-94540 2EXS 1
4 1 1E6C20-94560 £3,G 1
5 1 1E6C20-94581-1 EEmESE 1
6 1 1E6A80-94650 aZotol= 1
7 1 1E8255-95880 Am 1
8 1 22137-080000 2tM(8 2
9 1 22272-000120 Y(E- 12 1
10 1 22372-080000 BRI R AT 8 2
11 1 26014-100252 2E(M10X25 4
12 1 26014-100252 2E5(M10X25 4
13 1 26014-100352 2E(M10X35 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110 T C| &85 (

Fig.241. =3(31E)

ol
E
a
I¥
I}

O0CNP7-M00110 Fig.241

/\/

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6C20-91853 #Ao|A, %3 o] ©E 1
2 1 1E6C20-91863 #Ao|A, %3 o|ls = 1
3 1 1E8450-91890 H(#H4EE) 1
4 1 1E6C20-91921 o, #0]2 A 1
5 1 1E6C20-91930 o4 1
6 1 22217-140000 2ZaetM(14 2
7 1 22242-000250 (25 4
8 1 22252-000551 (55 1
9 1 24104-060064 24|01 2(6006UU 1
10 1 26013-100202 =E(M10X20 2
11 1 26013-100302 =E(M10X30 4
12 1 26013-120352 2E(M12X 35 1
13 1 26156-141002 2E, M14X100 =& 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00110 H{C| B3 (HE U HYE) OCNP7-M00110 ~ Fig.242
Fig.242. 27(315) S (B
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
A B © @ E 6

1 1 1E6910-21360 22H(9.5X22X4.5) 3
2 1 1E6102-34420 (6.5) 1
3 1 1E8940-89202 26, 27 1
4 1 1E8940-89250 9bM 6X19X61 1

17 5 1 1E8940-91690 L] 1
6 1 1E9110-92121 =45(LA) 1
7 1 1E9110-92182 =% LB 1
8 1 1E8941-93450 7[01(2H 11T) 1
9 1 22137-080000 °FM(8 1
10 1 22217-080000 AToK(8 1
1 1 22242-000290 (29 1
12 1 24550-020150 £ AI(20X15 1
13 1 26013-080202 2E(M8X20 3
14 1 26013-080252 2E(M8X25 3
15 1 26014-080202 2E(M8X20 4
16 1 26014-080202 2E(M8X20 1
17 1 26116-081002 Z3x|2E(M8X100 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00110 THC| B4 (YR 3 HC§E) OCNP7-M00110  Fig.243

. y (A)=YH1150A-KR )=
Fig.243. 27 &3 ®B)= (®)=
(©= (F)=

2F

e
for
m
g
i
[ils}
ol

2E8s

TOo
Fig. 238 (A) (B) (© (B) (B) (F)
1E8915-81350 291X (8 130) 1
1E6C20-94700-2  7t=(mo| =)
1E6C20-94800-2  @7{uhxl

1E8235-95250 2H(2A 2y)
26014-060162 =E(M6X16

26014-080202 =E(M8X20
26014-100202 =E(M10X20

1
1
1
1 1E6C20-94850-2 E0|E(22IX])
1
1
Fig. 236 1
1

O NOUDWN -
D DW=

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00110 THC| B4 (YR 3 HC§E) OCNP7-M00110  Fig.244

H = A)=YH1150A-KR D)=
Fig.244. 7{H(Z2 ©3) - -
©= (A=
Ws BEHS HEY ¥
(A B © (@) E) ¢
1 1 1N1470-62080 (2 1
2 1 7E6D07-94600 #18,G o PL 1
3 1 1E6B90-95350 HMTHHE 2
4 1 26022-060162 LEAKM6X16 2
5 1 26717-060002 4E(M6 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00110 T{C| B4 (Y U SIHE) OCNP7-M00110  Fig.245
Fig.245. Q7(2M) S (B
(C)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
A B) () O (B) (A
1 1 198220-51340 J2081(30 1
2 1 1E6C20-89102 2|AlH, 27 CAN 1
3 1 1E6C20-94900-1 YA ZHEEF 1
4 1 1S7590-94900 A, 25X25X80 1
5 1 26014-060122 =E(M6X12 4
6 1 26014-080162 =E(M8X16 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00110  T§C| &= (%

Fig.246. 2=

O0CNP7-M00110 Fig.246

(A)=YH1150A-KR (D)=

(B)= (E)=

(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers

AW B © @ E 6

1 1 1E6102-34420 H(6.5) 2
2 1 1E9110-91880 o, 14 10
3 1 1F9110-94500-1 #FE 1
4 1 26014-080162 ZE(M8X16 4
5 1 0A341-KO0030 AH8EEA 1

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00110 T§C| &3 (TH

O0CNP7-M00110 Fig.247

. — A)=YH1150A-KR D)=
Fig.247. BEH(QLA o o
(©)= (F)=
Ei 2EHS REgy >
A) (B) (C) (D) (E) (F
1(12) 2 5 1 1E9058-97081 AN(HFE (1) G-a-0-6-0
AT T) (a7 o B lutreer aFel[sime 2 1E6A30-97720  BE(Fo) 1
: 3 1E6C27-97420 o®, PF 1
4 1E9667-97600 gz g 1
1 5 1E9058-97051 Fo|(z2FY 1
TNE] 6 1E6C27-97420 Yo, PF 1
e e 7 1E9667-97600 Fo(zgo g 1
i 8 1E9058-97321 HAYLA 1
9 1E9058-97421 HE(AZT HX]) 1
10 1E6B91-97470 o, Fol ME C 1
11 1E9667-97680 QEH(Zo| S 1
12 1E9058-97081 FU(HAE 1
13 1E9058-97421 E(AT HX|) 2
14 1E6B91-97470 Yo, Fo| ME C 2

QOSA0RRR0Y - .
NG

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00110 THC| B4 (YR 3 HC§E) OCNP7-M00110  Fig.248

! - (A)=YH1150A-KR (D)=
Fig.248. HEH(2t™)(2) . :;
C)= F)=

2F

A B © © € @

rE
fot
=
nE

2E8s

i
[ils}
ol

1M (140) ((15])) ((162)) ((134)) 1 1 1E9058-97411 FE(Fol #E) 1
e %*m“' e 2 1 1E9058-97421 YEH(AT HX) 1
azo| W [EREEEE 3 1 1E9058-97211 ZI(LIZAH B 1
4 1 1E6B91-97470 Yo Fo| WE C 1
5 1 1E6B91-97470 Yo Fo| WE C 1
6 1 1E6B91-97470 Yo Fo| Me C 1
2| esau ae xga 7 1 1E9058-97411 HI(FO FE) 1
zxo S o Fee cElT/
[AT" ] ot e 8 1 1E6B91-97470 Yo, Fo "E C 1
9 1 1E9058-97421 YA HX)) 1
10 1 1E6B91-97470 Yo o WE C 1
11 1 1E6B91-97470 Yo o WE C 1
12 1 1E6B91-97470 Yo Fo e C 1
13 1 1E9058-97341 YoH(Fe 1
14 1 1E6B91-97470 Yoo WE C 1
15 1 1E6C27-97400 g0l 3y 1
Fig. 89
9
b
10
&
Fig 127
13
14
%

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00110 I§C| 43 (HE U L) E)

Fig.249. HEH(0HH)(3)

11.(14) (15) (16)
oo W |EREETE

Fig. 193

N

AN

A WY
DN
\

O0CNP7-M00110 Fig.249

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (E)=
(0= (A=
Ws 2EHS 2Eg +g
(A) B) (O (D) (B) (A
1 1 1E8949-97621 YoH(Fe gH) 1
2 1 1E6C27-97410 om, 24 1
3 1 1E9330-97410 Ym(Fe 2% 1
4 1 1E9058-97421 HE(AT HX]) 1
5 1 1E9058-97841 Yo(Fe S) 1
6 1 1E9058-97051 Fo(2FY 1
7 1 1E6A30-97720 FE(F2l) 1
8 1 1E9058-97300 HEH(2tClofolH 1
9 1 1E9058-97281 HI(F2 1
10 1 1E9058-97421 HE(AT HX|) 1
11 1 1E6B91-97470 o, Fol ME C 1
12 1 1E6A30-97720 FE(F2)) 1
13 1 1E9058-97421 YT (AT HA|) 1
14 1 1E6B91-97470 Yoo WE C 1
15 1 1E6B91-97470 o, Fo| ME C 1
16 1 1E6B91-97470 Yoo WE C 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00110 I§C| 43 (HE U L) E)

Fig.250. FE(2tT)(4)

Fig. 218

O0CNP7-M00110 Fig.250

(A)=YH1150A-KR (D)=
(B)= (E)=
(€)= (A=

Ws 2EHS 2Eg +g

(A) B (O (O (B) (B

1 1 1E9058-97431 YE (e F2|) 1

2 1 1E9058-97140 Slemm 1

3 1 1A7810-95950 oo 1

4 1 1E6A84-97480 HEH(RIE HiE 2| 1

5 1 1E9058-97411 FE(FO FE) 1

6 1 1E9058-97441 AD(HAE 1

7 1 1E6B91-97470 o, Fo ME C 2

8 1 1E9667-97610 HI(Fo g 1

9 1 1E9058-97341 HE(Fo 1

10 1 1E9058-97421 HE(AT HX|) 1

11 1 1E6B91-97470 o, Fol ME C 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP7-M00110 Fig.251

~

OCNP7-M00110 I§C| 43 (HE U L) Z
O

Fig.251. AZ#C OI2E BZ S (B
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)

1 1 194680-51670 HHE 1
2 1 22137-080000 2tM(8 3
3 1 22137-080000 2kM(8 1
4 1 22157-080000 2tM(8 2
5 1 22157-080000 2tM(8 2
6 1 22157-080000 2t (8 2
7 1 22417-200200 =& 2.0X20 1
8 1 26013-080202 =E(M8X20 2
9 1 26013-080202 =E(M8X20 2
10 1 26013-080202 =E(M8X20 2
11 1 26014-080202 =E(M8X20 2
12 1 26014-080202 =E(M8X20 8

1 (g) (g) 1 13 1 26014-080202 2E(M8X20 7

(6) 14 1 26014-100252 2E(M10X25 2
15 1 26717-080002 H{E(M8 2
L =

8 1 14

(9) (12)

(10 (13)

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP7-M00110 SME O0CNP7-M00110 Fig.252

Fig.252. 2= et o
(O)= (F)=
Hz e REHS =Eo T
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 757603-17550 WHa| TE XS 1
2 2 1E8450-17550-1 2|ZH 1
3 2 1E8450-17580 HE, 2| ZH 1
4 2 1E8450-17590 £E, 10X50 1

Fig. &1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



i
O
rE
fot

e
N

2EUS

0A341-KO0030

101504-55101
104200-55080

114270-59010
119117-12560
119160-12540
119255-44660
121027-11743
121820-12590
123500-12901
123500-12940
123500-44740
123950-12520
124766-59050
128170-91160
128300-13230
129107-44590
129418-12530
129508-44550
129917-55870
129973-44580
129978-52100
129A00-55710
129A00-55730
129A00-55740
129A00-55751
129A00-55760
129A00-55770
129A00-77930
129C20-55701
129C20-55720
129C26-01890
144220-11370
144220-99901
144220-99908
144221-99200
146200-13060
168194-00010
1681A0-02100

1681A0-02110

1681A0-03350

oo
o
rE
fot
Jo
>
rE
fot

COUTh—= DN
N —

[y
N
—

—
W
(o]

—
ONNDIPWORNPUODRANNWLWOG

= e
NOWOOW
N

= e

UINUINOND
(" —
OWNNN

(G20, N RO, NO, NO, NO, RO, N0,

SEHS

1681A0-03360

1681A2-00050
1681A2-01030
1681A2-04500
1681A3-01010

1681A3-04500
1681A5-00050
1681A5-01010
1681A5-04500
1681B0-02150
1681B0-02420
1681B3-04500
1681H0-00010
168269-01500

168320-01110
168320-01170
168320-02070

168320-04100
168320-04110
168320-04130
168320-04140
168322-01100

168322-01160
168322-01510
168322-01530
168322-01540
168322-01550
168322-01580
168322-01590
168322-01760

168322-03100

168371-04410
168371-04430
168371-04440
168371-04450
168372-05030
168373-00212
168373-00311

o

1o
e
fot

254
256
258
259
254
254
254
256
259
259
258
258
258
256
256
256
257
254
256
258
259
259
258
258
259
256
258
254
259
254
259
254
257
257
257
257
257
257
254
258
254
258
259
256
256
256
256
254
253
253

>+

1
2
o

N

—
NN DROUUNNFEFWOOO

_ =

N —= =
= O 00

= =N
NWWOWON =

S2EUS

168373-00360
168373-00411
168373-00511
168373-01050
168373-02010
168373-02020
168373-02100
168373-02110
168373-02130
168373-03010
168373-03100
168373-04010
168373-04050
168373-04100
168373-04110
168373-04140
168373-04150
168373-04160
168373-04170
168373-04200
168373-04210
168374-00111
168374-01010
168374-05010
168374-06020
1683A2-01090

1683A2-01100
1683A2-01110
1683A2-01120

168HP2-29000
172112-77362
172122-13310
172124-57340
172137-69651

172141-76900
172187-63160

172312-76260
172520-25880
172524-76800
172524-76810
172524-76820
172524-76830

0%

il
re
fot

256
253
253
254
255
255
255
255
255
256
256
257
257
257
257
257
257
257
257
257
257
253
254
258
259
254
258
254
258
254
258

>+

1o
re
fot

—
aaUThWHWUIDA

RFNFEFNNWNOUTRAN O

==
= O

—
w N

2EuS

172524-76840
172645-76570
172B16-17190

177073-03050
177073-03070
177073-03100
178073-01200
184015-44910
184016-44700
187A01-53450
187A01-53480
187A01-55511
187A01-55521
187A03-55720
187A03-55730
187A03-55800
187A03-55820
192163-24360
194065-22980
194080-01121
194150-22480

194150-47621
194151-63222
194167-61650
194170-45370
194190-32370
194205-63550
194327-45120

194327-45640
194630-15520

194680-51670

194681-77181

0ot

i
e
fot

171
173
192
202
147
147
147
255

12

12
139
139
145
145
145
145
145
145
148

29
181
163

182

220

251
254

>t

1o
e
fot

—_ = —

—_ =

—
NHRHORFROUOUAOAORAWWHROONWOONRFNUODN

N = N = =t =
HFOUINDPNONEN

N =
NOWONFEF WDRAROONN

w W
N O

N NN
O = 00 O ©



2EUS

194681-77181

194697-47150

194940-61790
194990-22140
195160-14800
195295-13210

197810-83230
197820-88750
197820-88770
198010-85810

198071-24350
198071-58810
198072-25580
198093-85650

198121-52110
198121-52150
198121-77280

198127-86710
198146-15240
198153-29330
198153-83710

198153-83720
198153-83730

207

208
212

213

158
158
254
256
258
259
178
153
176
203
205
203
205
205

14

—

SEHS

198164-27970

198200-78710
198220-51340

198255-82690
198255-82701

198255-82710-1

198255-86920
198255-86930
198280-86430
198421-00640

198448-04250
198460-82400
198463-83760
198463-84720
198463-86790
198492-82590
1A1030-23310

1A1040-23220
1A1040-28470
1A1120-28170

1A1140-58050

1A1270-24060
1A1330-26051
1A1700-92310

1A6260-25150
1A6260-25230
1A6382-51510
1A6481-62650

1A6650-25470
1A7000-53200
1A7000-53220

1A7000-53300
1A7030-86651
1A7030-86670
1A7030-87911
1A7030-88101
1A7030-88660
1A7030-88710

220

194
140
201
201

201
178
178
211
211

210

[Ereya—y

28z

1A7030-89860
1A7030-89870
1A7030-89930
1A7030-89940
1A7030-89950
1A7030-89960
1A7030-89970
1A7030-89980
1A7130-45320
1A7210-82852
1A7210-82872
1A7260-63070
1A7260-63080
1A7260-63120
1A7260-63130
1A7260-63140
1A7260-63150
1A7260-63160
1A7260-63170
1A7260-63180
1A7260-63190
1A7310-63150
1A7310-63171
1A7310-63200
1A7320-64510

1A7320-82750
1A7320-82770
1A7320-87892
1A7320-87990
1A7450-52450
1A7470-82410

1A7470-82420

1A7470-82450
1A7470-82471
1A7470-82510
1A7470-82560
1A7470-82580

1A7470-82640
1A7470-82660
1A7470-82670
1A7470-82680
1A7470-82720
1A7470-82750
1A7470-82800
1A7470-82810
1A7470-82890

209
204
204
211
211
158
217

217

204
204
204
204
217

204
204
204
204
204
204
204
204
217

2EHz

1A7470-82890
1A7470-82950
1A7470-86270
1A7470-86350
1A7471-87900
1A7471-87920
1A7522-52950

1A7600-60300
1A7810-95950
1A8060-86300
1A8060-86310
1A8060-86350
1A8110-86920
1A8470-04051
1A8470-04710
1C6050-55330
1C6190-47780
1C6281-52310

1C6281-52320

1C6360-17550
1C6560-66450
1C6660-94100
1C6720-47610
1C6720-47690

1C6850-12710
1C6970-11210
1C7070-43280
1C7080-07450
1C7100-08151
1C7121-08501
1C7200-06220
1C7200-07050
1C7200-07150
1C7240-95950
1C7530-06301
1D2310-06130
1D4220-51340

203

153
157
157

114

60
240
178
178
165
219

69
158
183
192
220
182
203
204

206

==
AR ONW

WNENNNFEFWHRFRORNREREREEOAOUINOOF AW




HEHD &7
HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD

1D4220-51340 206 4 1E6030-12840 225 1 1E6140-51660 96 13 1E6310-45060 126 2
209 1 1E6030-41180 126 1 97 9 129 2

1D4220-58151 210 2 129 1 135 3 1E6310-63950 168 6
1D4260-17850 89 1 1E6030-51170 17 9 1E6140-75260 34 9 1E6310-73130 189 4
194 1 1E6030-83880 218 9 1E6141-58380 151 5 1E6330-54340 137 7

1D4260-17860 89 2 1E6050-30500-2 214 4 1E6142-44480 94 9 1E6330-54390 137 8
194 2 1E6050-63110-3 122 21 1E6143-35040-1 94 1 1E6330-54490 137 9

1D4260-17870 89 3 189 2 1E6150-11480 22 1 1E6331-81250 207 16
194 3 1E6070-18370 62 2 1E6150-34110 97 1 17

1D4260-17880 89 4 1E6070-23431 101 1 1E6150-34281 98 1 212 15
194 4 1E6071-53360 150 2 114 2 216 3

1D4260-17890 89 5 1E6090-34691 101 2 1E6150-51902-1 40 12 1E6460-63240 162 5
194 5 1E6090-48760 108 4 101 8 6

1D4260-17920 89 6 1E6091-48710 189 1 225 4 164 7
194 6 1E6102-34420 242 2 1E6150-56040 92 23 1E6460-67200 68 10

1D4270-17650 158 2 246 1 1E6150-61310 37 2 177 2
1E3080-47660 157 3 1E6102-63110 56 8 45 4 1E6460-73160 151 19
4 1E6102-83230 162 23 181 4 1E6460-83400 237 2

1E3150-61170 153 19 1E6102-84960 8 8 182 3 1E6470-66210 256 23
1E3150-61420 152 16 71 12 1E6150-67490 32 8 1E6470-73200 189 5
1E4110-16050 155 1 171 16 1E6150-73410 13 9 1E6471-18520 26 7
1E4110-24010 38 16 172 14 236 1 1E6471-51090 96 11
1E4760-43090 68 9 15 1E6150-83910 7 11 135 2
156 1 16 16 10 1E6480-02040 32 1

2 17 220 4 1E6480-04090 17 1

162 1 18 1E6190-54430 140 22 1E6480-15040 84 1

2 173 12 1E6192-51340 13 18 1E6480-21400-7 226 1

3 13 1E6192-53710 137 19 232 1

164 2 14 1E6210-51910 13 19 1E6480-84260 219 31

3 15 17 10 1E6481-38650-2 96 10

4 216 4 98 6 1E6570-18220 44 1

5 219 41 99 7 1E6570-29252 181 2

1E4760-73280 136 12 42 123 13 1E6570-65751 79 7
149 17 221 14 1E6210-54920 148 3 1E6570-73880 189 8

1E4820-61150 173 3 1E6102-84970 1 6 1E6210-82580 68 12 1E6680-01400-1 3 5
1E4890-13210 161 1 134 14 234 1 1E6680-01450 3 7
1E4970-11080 16 8 192 13 1E6212-34220-1 134 2 1E6680-01460 3 8
1E4970-44110 153 2 219 43 1E6213-64490 166 2 1E6680-12130 19 1
1E5050-22650 55 15 44 1E6216-94140 40 13 55 1
1E5050-22670 55 17 45 1E6220-23240 123 3 1E6680-12140 18 4
1E5050-22680 55 18 220 24 1E6250-46690 112 5 106 1
1E5050-22690 55 19 29 1E6251-23440 176 1 1E6680-12150 19 2
1E5220-12070 224 1 221 15 1E6280-63640 114 15 55 2
1E6020-11060 150 1 222 11 1E6300-12130 17 8 1E6680-12160 19 3
1E6020-25340-4 149 1 1E6140-12740 13 16 1E6300-27140 134 1 55 3
1E6021-11440 151 1 1E6140-34410 168 2 168 1 1E6680-12240 19 6
1E6021-11621 151 2 1E6140-51120 42 8 1E6300-75390 238 2 55 4
1E6023-67210 176 11 43 8 1E6310-11210 124 1 1E6680-13280-1 22 5
1E6023-67230 176 12 1E6140-51170 38 18 1E6310-13800 40 1 1E6680-13890 30 1
1E6024-76310 35 5 96 12 1E6310-36190 155 2 38 2




HEHD &7

HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
1E6680-14021 28 1 1E6680-26230 149 2 1E6680-42000 106 2 1E6680-59460 151 11
1E6680-14050 28 2 1E6680-26360 59 9 1E6680-42030-1 106 3 1E6680-59500 150 7
1E6680-14150-1 28 4 1E6680-26370-1 59 10 1E6680-42040-1 106 4 1E6680-59510 150 8
1E6680-14180 28 7 1E6680-26400 50 6 1E6680-42070-1 108 1 1E6680-59520 150 9
1E6680-14200 29 2 1E6680-26410 50 7 1E6680-42110 108 2 1E6680-59540 151 14
1E6680-14250-1 29 4 1E6680-26420 50 8 1E6680-42150-1 107 1 1E6680-59550 151 15
1E6680-14260-1 29 5 1E6680-26640 65 2 1E6680-42170 107 2 1E6680-59560-2 150 10
1E6680-14430 30 4 1E6680-26650 65 4 1E6680-42181 107 3 1E6680-59580 150 11
1E6680-14450 30 5 1E6680-26660 65 5 1E6680-42200 18 9 1E6680-59600-1 150 12
1E6680-14460 30 6 1E6680-28910 70 3 106 5 1E6680-59640-2 67 4
1E6680-14500 30 7 1E6680-28951 70 6 1E6680-42790 110 7 1E6680-59640-3 224 3
1E6680-14550-1 30 10 1E6680-28961 70 8 112 1 1E6680-66260 169 5
1E6680-14560-1 30 11 1E6680-31893 78 2 1E6680-42800 112 2 1E6680-66580 172 5
1E6680-16150 34 3 1E6680-32103-1 81 1 1E6680-44050 115 2 1E6680-66590 172 6
36 8 1E6680-32650 79 5 1E6680-44100 115 3 1E6680-66600 172 8
1E6680-16270-6 42 1 1E6680-33371 83 5 1E6680-44351-4 116 3 1E6680-66610 172 10
43 1 1E6680-33381 83 6 1E6680-46001 125 1 1E6680-67140 176 8
1E6680-17100 38 7 1E6680-33400-1 85 1 1E6680-46090-1 125 2 1E6680-67150 176 9
1E6680-17110 38 8 1E6680-33430 85 2 1E6680-46102 125 3 1E6680-67160 176 10
1E6680-17130 38 9 1E6680-33501-4 85 7 1E6680-46151-4 125 4 1E6680-67181 176 15
1E6680-17150 38 12 1E6680-33650 84 4 128 2 1E6680-67331 177 6
1E6680-17203-1 39 1 1E6680-33751-2 84 6 1E6680-46160-3 125 5 1E6680-67350 177 3
1E6680-17210-1 39 2 1E6680-33801-2 84 7 128 3 4
1E6680-17220 39 3 1E6680-33890 84 9 1E6680-46210 126 3 1E6680-67510 177 8
1E6680-17310 38 14 1E6680-33910-1 84 12 1E6680-46250-4 126 6 1E6680-67541 177 9
1E6680-17320 40 3 1E6680-34900 79 6 129 5 1E6680-67820-3 177 5
1E6680-17351-1 38 15 1E6680-35021 92 3 1E6680-46260 126 7 1E6680-67830-3 177 7
1E6680-17560-2 41 17 1E6680-35201-1 95 1 129 6 1E6680-73031 185 4
1E6680-17570 41 18 1E6680-36170-1 97 4 1E6680-46270 126 8 18
1E6680-19150 45 2 1E6680-36350 97 7 129 7 186 3
1E6680-19230-5 46 2 1E6680-36510-1 96 1 1E6680-46281 126 9 1E6680-73040 185 6
1E6680-21070 50 4 1E6680-36701-1 96 2 129 8 20
1E6680-21080 50 5 1E6680-36720 96 3 1E6680-46390-3 128 6 186 4
1E6680-21101-1 50 9 1E6680-36750-1 96 4 1E6680-46610 129 9 1E6680-73070-1 185 8
59 2 1E6680-37350-1 101 3 1E6680-46691 128 11 22
224 2 1E6680-37400-1 101 4 1E6680-46731 125 9 1E6680-73350-1 189 6
1E6680-22300-4 53 1 1E6680-37420-1 101 5 1E6680-52231 137 4 1E6680-78511 203 16
1E6680-22400 54 1 1E6680-38300-1 103 2 1E6680-52240 137 5 1E6680-79750 173 11
1E6680-22500-2 55 6 1E6680-38310-1 103 3 1E6680-52251 137 15 1E6680-81120 195 5
1E6680-22581 55 9 1E6680-38420-1 102 4 1E6680-54580 141 7 209 8
1E6680-22591 55 11 1E6680-38480 102 7 1E6680-57580 172 2 1E6680-81130 194 14
1E6680-22901-4 57 2 181 3 173 2 195 6
1E6680-26070 58 3 1E6680-38630-1 102 8 1E6680-59301-1 150 3 209 9
1E6680-26120 58 7 1E6680-38660 103 11 1E6680-59310-1 150 4 1E6681-05010 36 1
8 1E6680-38670 41 11 1E6680-59320-1 150 5 68 1
66 1 102 9 1E6680-59350-1 150 6 191 1
1E6680-26220-1 59 4 128 1 1E6680-59400 151 6 1E6681-12312 20 1
1E6680-26230 59 5 1E6680-38760 104 2 1E6680-59410 151 7 1E6681-12321 20 2
93 1 1E6680-38770 104 3 1E6680-59420 151 8 1E6681-13480-1 23 3
2 1E6680-38820 104 6 1E6680-59440 151 9 1E6681-13640 24 4




HEHD &7
HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD

1E6681-13640 24 5 1E6681-38290-1 103 1 1E6682-26500-4 62 9 1E6740-73720-1 188 8
1E6681-13651-1 25 1 1E6681-42251 110 1 1E6682-26610-4 62 16 1E6740-81010 206 24
1E6681-13670-1 25 2 1E6681-42820 109 6 1E6682-28950 70 7 1E6740-81050 206 25
1E6681-13682 25 3 1E6681-42830 109 7 1E6682-51210 132 6 1E6741-37660 51 8
1E6681-14070-1 28 3 1E6681-45140 85 11 1E6682-73230 185 32 1E6750-92020-2 230 9
1E6681-14170 28 6 1E6681-46200-4 125 6 1E6682-81850-4 69 3 1E6820-51090 136 2
1E6681-14401-1 30 2 128 4 1E6682-87550 68 14 149 4
1E6681-14410-1 30 3 1E6681-46210-4 125 7 1E6684-17551-2 41 16 163 4
1E6681-14520-2 30 8 128 5 1E6684-29330 68 8 1E6820-66900 181 5
1E6681-14530-2 30 9 1E6681-46220 126 4 1E6684-31300-2 73 2 1E6820-81300 192 12
1E6681-14600-1 31 1 129 3 1E6684-35401-1 94 2 1E6880-51400 214 5
1E6681-14760 32 5 1E6681-46241 126 5 1E6684-36560-1 98 2 1E6910-14101-1 29 1
1E6681-16201-5 37 1 129 4 1E6684-36570-1 98 3 1E6910-21360 242 1
1E6681-16250-5 34 4 1E6681-46370-5 125 8 1E6684-36610 98 4 1E6910-37320-3 157 1
1E6681-16750-5 34 6 1E6681-46450 83 11 1E6684-36620 98 5 1E6910-73160 151 20
1E6681-17800 41 6 1E6681-46500 128 7 1E6684-36750-1 96 5 1E6910-83500 160 7
1E6681-18002-6 42 2 1E6681-46550 128 8 1E6684-36770 96 6 1E6A10-73400 188 2
1E6681-18250-7 42 3 1E6681-46570-1 128 9 1E6684-38970 102 12 1E6A10-73420 188 4
1E6681-18300-6 42 4 1E6681-51082-1 136 1 1E6684-38980 102 13 1E6A10-93251-2 230 19
1E6681-18400-6 42 5 149 3 1E6684-38990 102 14 1E6A10-97560 153 30
1E6681-18502-5 43 2 1E6681-51140 132 1 1E6684-42820 110 9 1E6A10-99011 202 15
1E6681-18580-6 43 3 1E6681-51151 132 2 1E6684-44553-2 118 1 1E6A30-97720 247 2
1E6681-18600-6 43 4 1E6681-51460 132 7 1E6684-44600-3 119 1 249 7
1E6681-18650-6 43 5 1E6681-57890 216 1 1E6684-44630-3 118 4 12
1E6681-18671-6 42 6 1E6681-59630-1 151 18 119 3 1E6A40-61180 153 20

43 6 1E6681-66370 175 1 1E6684-44750-3 117 2 1E6A80-03310 5 3
1E6681-18751 44 3 1E6681-78240 179 2 1E6684-73200 185 31 1E6A80-03490 5 10
1E6681-18901 44 4 1E6681-78570 34 10 1E6688-01120-1 3 1 1E6A80-03502 5 11
1E6681-18930-6 42 7 1E6681-83090 70 9 1E6688-01480 3 9 1E6A80-04840 12 13
1E6681-18970-6 43 7 113 5 1E6689-59470 151 12 1E6A80-06100 16 1
1E6681-19402-2 47 2 1E6681-83430 1 5 1E6689-59480-2 151 13 1E6A80-06130 16 2
1E6681-22800-4 56 6 1E6681-92730 231 11 1E6690-03140 219 1 1E6A80-06301 16 5
1E6681-26200-1 59 3 1E6682-12211 19 5 1E6690-35500 50 12 1E6A80-06400 16 6
1E6681-26240-1 59 6 1E6682-13501-1 24 1 123 4 1E6A80-62940 222 4
1E6681-26250 59 7 1E6682-13562-1 24 2 5 1E6A80-66280 171 5
1E6681-26640 65 3 1E6682-13601-1 24 3 124 4 1E6A80-66290 171 6
1E6681-27730 66 3 1E6682-17053 38 3 133 2 1E6A80-73110 186 5
1E6681-28900-4 70 1 1E6682-17070 38 4 3 1E6A80-73120 186 6
1E6681-31910-1 78 3 1E6682-17080 38 5 4 1E6A80-73130 186 1
1E6681-32750 80 2 1E6682-17140 38 11 5 1E6A80-73190 187 5
1E6681-32780 80 3 1E6682-19161-5 45 3 1E6690-61470 152 17 1E6A80-73871 186 2
1E6681-33730 84 5 1E6682-26300-3 61 1 18 1E6A80-73920 195 1
1E6681-33900 84 10 1E6682-26310 61 2 158 10 1E6A80-91340 71 13
1E6681-35140 91 10 1E6682-26350-2 59 8 197 1 1E6A80-94650 240 6
1E6681-35420 94 3 1E6682-26430 62 3 1E6690-73070 189 3 1E6A84-97480 250 4
1E6681-35450 94 4 1E6682-26440 62 4 1E6722-95220 207 25 1E6A85-62651 200 2
1E6681-35510 94 5 1E6682-26450 62 5 1E6740-55480 145 2 1E6A85-81071 221 8
1E6681-35600 94 6 1E6682-26460-3 62 6 1E6740-64200 162 10 1E6A85-81102 221 2
1E6681-35610 94 7 1E6682-26470-4 62 7 1E6740-68510 42 9 11
1E6681-35640-1 94 8 1E6682-26490 62 8 43 9 1E6A85-85980 121 17




i
O
rE
fot

e
N

SEUs

1E6B30-22400
1E6B30-22421
1E6B90-04760
1E6B90-61910
1E6B90-61920
1E6B90-61930
1E6B90-61940
1E6B90-95350

1E6B90-97800
1E6B91-97470

1E6B92-84601
1E6B95-38501
1E6B95-81002
1E6B95-81011
1E6B95-81021
1E6B95-81031
1E6B95-81071
1E6B95-81141
1E6B95-81151

1E6B95-92980
1E6C17-97890
1E6C20-04100
1E6C20-04270
1E6C20-04280
1E6C20-04351
1E6C20-04801
1E6C20-05040
1E6C20-12200-3
1E6C20-13200
1E6C20-14700-2

236

248

249

= =
NNUTODRARWNEHEHEREDMONWOONOUT DN

2EHZ

1E6C20-14750
1E6C20-17130
1E6C20-27860-3
1E6C20-32300
1E6C20-33210
1E6C20-33801-1
1E6C20-35350
1E6C20-35380
1E6C20-35450
1E6C20-35500
1E6C20-43900
1E6C20-47502-1
1E6C20-47610
1E6C20-51250

1E6C20-51300

1E6C20-59300
1E6C20-61010
1E6C20-61050
1E6C20-61080
1E6C20-61100
1E6C20-61281
1E6C20-61330
1E6C20-61451
1E6C20-61480

1E6C20-61990
1E6C20-62240
1E6C20-64370
1E6C20-64450
1E6C20-64880
1E6C20-65100
1E6C20-65151-1
1E6C20-65180
1E6C20-65191
1E6C20-66530
1E6C20-66560
1E6C20-66590
1E6C20-66630
1E6C20-66640
1E6C20-66650
1E6C20-66660
1E6C20-66920
1E6C20-67220
1E6C20-68601

o

1o
e
fot

w
N

38

66

82

83

74

93

93

92

92
112
121
121
133
134
136
168
133
134
136
168
136
153
152
152
153
158
158
159
159
194
159
213
152
164
165
167
167
167
167
174
170
172
172
173
173
173
173
176
178

>+

1
2
o

—

= N =

[Ereya—y —

[y

N
UIOOCONOUINNODDRWNHFHOOOHRHUICOUTPAPOOORARLNOOVLUINUINWUIWOONDAHLOOOUTWNR MO D

[y

—

28z

1E6C20-71930
1E6C20-76080
1E6C20-76270
1E6C20-78180
1E6C20-78210
1E6C20-78221
1E6C20-78230
1E6C20-78241
1E6C20-78252
1E6C20-78303
1E6C20-78650
1E6C20-78711
1E6C20-78770
1E6C20-78800
1E6C20-78831
1E6C20-78850
1E6C20-78910
1E6C20-78950
1E6C20-79901
1E6C20-81102
1E6C20-81200
1E6C20-81300
1E6C20-83010
1E6C20-83100
1E6C20-84260
1E6C20-84401
1E6C20-84550
1E6C20-84601
1E6C20-84660
1E6C20-89102
1E6C20-91000
1E6C20-91010
1E6C20-91150
1E6C20-91270
1E6C20-91280
1E6C20-91290
1E6C20-91300
1E6C20-91400
1E6C20-91450
1E6C20-91460
1E6C20-91600
1E6C20-91650
1E6C20-91700
1E6C20-91750
1E6C20-91780
1E6C20-91802
1E6C20-91853
1E6C20-91863
1E6C20-91921
1E6C20-91930

0%

il
re
fot

183
193
193
204
203
203
203
203
204
203
209
204
206
204
203
203
202
202
206
217
200
158

219
220
219
219
207
245
225
224
225
228
228
228
227
227
228
228
224
228
226
226
228
227
241
241

241

Jo
E

[y

N N NN = -
APWOPRARHRWDIAUWNFELNOOTOOHRLDDNOOONWOAN

N W
N

36

re
fot

2EHz

1E6C20-92700-2
1E6C20-92720-2
1E6C20-92750-2
1E6C20-92800-2
1E6C20-93721-1
1E6C20-93820-2
1E6C20-93900-2
1E6C20-93920-1
1E6C20-93950-1
1E6C20-94100
1E6C20-94150
1E6C20-94160
1E6C20-94500-2
1E6C20-94540
1E6C20-94560
1E6C20-94581-1
1E6C20-94700-2
1E6C20-94800-2
1E6C20-94850-2
1E6C20-94900-1
1E6C20-97310
1E6C20-97770
1E6C20-99260-1
1E6C21-12130-2
1E6C27-62000
1E6C27-81000
1E6C27-81050
1E6C27-81470
1E6C27-97000
1E6C27-97010
1E6C27-97020
1E6C27-97030
1E6C27-97060
1E6C27-97080
1E6C27-97090
1E6C27-97100
1E6C27-97110
1E6C27-97120
1E6C27-97130
1E6C27-97140
1E6C27-97150
1E6C27-97160
1E6C27-97170
1E6C27-97180
1E6C27-97190
1E6C27-97200
1E6C27-97210
1E6C27-97220
1E6C27-97230
1E6C27-97240

0ot

i
e
fot

236
236
236
236
238
236
236
236
236
239
239
239
240
240
240
240
243
243
243
245
152
191
67
18
158
158
158
162
206
83
130
83
178
169
68
92
68
34
87
73
86
45
68

202
182
177
85
79
121

o
>
rE
fot

—

=N
WUIOORWRAWNUIAWNOUIRAOOONWULIAWN




i
O
rE
fot

e
N

2EUS

1E6C27-97250
1E6C27-97260
1E6C27-97400
1E6C27-97410
1E6C27-97420

1E6C30-03300
1E6C30-66000
1E6C30-73350
1E6C30-73410
1E6C30-78300

1E6C30-81600
1E6C30-82800
1E6C50-88250
1E6C55-61000
1E6C55-61050

1E6C55-61850-1

1E6C70-03450
1E6C70-03503
1E6C70-03510
1E6C70-03522
1E6C70-03530
1E6C70-03540
1E6C70-03550
1E6C70-03560
1E6C70-03570
1E6C70-03580
1E6C70-03590
1E6C70-03600
1E6C70-03631
1E6C70-03670
1E6C70-03690
1E6C70-03700
1E6C70-03710
1E6C70-03720
1E6C70-03750
1E6C70-03760
1E6C70-03770
1E6C70-03780
1E6C70-03850
1E6C75-03550
1E6C75-03560
1E6C78-97700
1E6D00-03100
1E6D00-03250
1E6D00-03270
1E6D00-03310
1E6D00-03320
1E6D00-03350

188
203
206

16
154
114
153
152
155

N ADRUDAPROONOOTOOONNONNNONAOINOTOOIOTTOIOOOOOOD

OONAOAUVTWDRAROOUIOOWOWUINWHEEFENOWN

= = =
AP OORNONDWUIONWUIAWNNOEFONUIEO

SEHS

1E6D00-03400
1E6D00-03431
1E6D00-03460
1E6D00-03470
1E6D00-03480
1E6D00-03501
1E6D00-03601
1E6D00-03660
1E6D00-03750
1E6D00-03781
1E6D00-03810
1E6D00-03840
1E6D00-03871
1E6D00-03920
1E6D00-03930
1E6D00-04000
1E6D00-04010
1E6D00-04050
1E6D00-04060
1E6D00-04070
1E6D00-04130
1E6D00-04150
1E6D00-04180
1E6D00-04190
1E6D00-04200
1E6D00-04250
1E6D00-04260
1E6D00-04270
1E6D00-04290
1E6D00-04350
1E6D00-04360
1E6D00-04400
1E6D00-04410
1E6D00-04420
1E6D00-04430
1E6D00-04440
1E6D00-04451
1E6D00-04480
1E6D00-04601
1E6D00-04611
1E6D00-04640
1E6D00-04650
1E6D00-04660
1E6D00-04800
1E6D00-04820
1E6D00-04840
1E6D00-04890
1E6D00-04920
1E6D00-04930
1E6D00-04960

R

oo
Jo
e
fo
Jo
e
fo

— =

[y

N

CONOOWONNOONOOOTGOTULTULTULTUTL
QUTRARUVITWNOONAOAUTAONONOUTAWNERHEHOOWNOUINFONWHONOOUOUDMNOHONOONO WU

— =

[ErQuy

S2EUS

1E6D00-06201
1E6D00-06260
1E6D00-06500
1E6D00-06550
1E6D00-06600
1E6D00-06700
1E6D00-06750
1E6D00-14020
1E6D00-14730
1E6D00-14780
1E6D00-16120
1E6D00-19100
1E6D00-26100
1E6D00-26470
1E6D00-26480
1E6D00-26510
1E6D00-26530
1E6D00-26540
1E6D00-26550
1E6D00-26560
1E6D00-26570
1E6D00-26580
1E6D00-26600
1E6D00-26651
1E6D00-27680
1E6D00-28900
1E6D00-31251
1E6D00-32450
1E6D00-32560
1E6D00-33000
1E6D00-33330
1E6D00-33350
1E6D00-33380
1E6D00-33400
1E6D00-33490
1E6D00-34310
1E6D00-44600
1E6D00-44610
1E6D00-46550
1E6D00-47000
1E6D00-47100
1E6D00-47450
1E6D00-51520
1E6D00-59010
1E6D00-59020
1E6D00-59050
1E6D00-59400
1E6D00-61100
1E6D00-61190

0%

209

Jo
E
rE
fot

==

—
OCONNUITOWAWNNOONDPLPWHDANFEFNOOONOUIDLAWNHFNFRFOFRNNWNNUODAWNDW

el
N A UTO

2EuS

1E6D00-61470
1E6D00-61500
1E6D00-61601
1E6D00-61621
1E6D00-61660
1E6D00-61910
1E6D00-61970
1E6D00-61980
1E6D00-63620

1E6D00-63680-1

1E6D00-64300
1E6D00-64660
1E6D00-64670
1E6D00-65000
1E6D00-65051
1E6D00-65100
1E6D00-65201
1E6D00-65250
1E6D00-65350
1E6D00-66040
1E6D00-66050
1E6D00-66140
1E6D00-66250
1E6D00-66440
1E6D00-66550
1E6D00-66610
1E6D00-66620
1E6D00-66680
1E6D00-68001
1E6D00-68630
1E6D00-69050
1E6D00-71002
1E6D00-73090

1E6D00-73120

1E6D00-73150
1E6D00-73161
1E6D00-73250
1E6D00-74400
1E6D00-74630
1E6D00-74650
1E6D00-74670
1E6D00-74720
1E6D00-74750
1E6D00-74790
1E6D00-74820
1E6D00-74910
1E6D00-75830
1E6D00-75850

0ot

152
158
159
159
159
159
159
159
161
161
163
163
163
166
166
166
166
166
166
171
169
171
171
172

171
172
171
178
178
182
183
185

185

187
187
187
191
192
192
192
193
191
192
192
192
191
191

=
WWHEUIN O

—
oI, OHOUIDADIDWHRLNOONUTLD

AAUTONAOATWNUIPRARWNONKF



-

fEHs &Y

2EUS gs s Sx s SEHS g2 us  Sxus S2EUS 82 s SXHs 2EuS 8% v
1E6D00-75940 191 8 1E6D01-15001 34 1 1E6E30-78560 205 12 1E8080-92950 230
1E6D00-75970 191 9 1E6D01-16072 36 5 1E6E30-78580 204 5 1E8080-98170 193
1E6D00-75990 191 10 1E6D01-16091 36 6 1E6E30-79300 222 5 1E8100-42650 160
1E6D00-76280 193 7 1E6D01-16940 36 12 1E6E30-79360 222 6 1E8100-61200 162
1E6D00-76480 193 10 1E6D01-16950 36 13 1E6E30-81410 162 7E 1E8100-88450 34
1E6D00-76560 194 10 1E6D07-62351 158 17 1E6E30-84100 219 9 104
1E6D00-76760 193 15 1E6D07-82352 154 4 1E6E30-84130 219 22 116
1E6D00-76800 193 16 1E6D07-97040 199 4 1E6E30-84700 219 39 124
1E6D00-76870 193 17 1E6D07-97050 193 20 1E6E30-97050 89 11 1E8130-66770 175
1E6D00-76910 194 11 1E6E30-31000 73 1 236 11 1E8130-73210 94
1E6D00-76961 194 12 1E6E30-31150 74 1 1E6E30-99050 191 35 1E8210-73220 186
1E6D00-76970 193 18 1E6E30-34120 88 6 1E6E37-64000 162 7 1E8230-35460 163
1E6D00-78580 199 3 1E6E30-34200 88 7 1E6E37-79400 222 8 1E8230-42850 109
1E6D00-78650 206 12 1E6E30-36670 99 4 1E6E37-81400 162 7B 1E8230-51700 97
1E6D00-78700 206 14 1E6E30-42300 109 1 1E6E37-97070 182 29 99
15 1E6E30-42400 109 2 1E6E37-97100 159 19 1E8230-64560-1 162
1E6D00-79000 197 3 1E6E30-42660 110 2 1E6E37-97800 73 7 1E8230-64600 162
1E6D00-79020 197 5 1E6E30-42680 110 3 88 20 1E8230-64620 163
1E6D00-79250 212 7 1E6E30-42910 109 9 1E7030-51302-1 22 7 1E8230-64630 163
1E6D00-79270 212 8 1E6E30-42920 109 10 1E7043-45180 238 1
1E6D00-79380 212 10 1E6E30-43080 111 6 1E7070-35140 99 1 1E8231-17170-3 124
1E6D00-79391 212 12 1E6E30-43100 109 12 1E7180-73100 135 6 1E8235-73330 230
1E6D00-79400 212 14 1E6E30-43180 111 10 1E7210-48640 92 2 1E8235-84910 219
1E6D00-79670 210 24 1E6E30-43190 1 1 1E7210-81200 87 6
1E6D00-83000 218 3 1E6E30-43200 11 12 1E7252-53621 124 11
1E6D00-84150 219 26 1E6E30-43600 110 15 1E8050-17810 41 8
1E6D00-84200 219 29 1E6E30-43750 1 17 1E8050-51222 133 9
1E6D00-84300 220 6 1E6E30-45000 77 1 1E8050-51470 133 13 220
1E6D00-84400 20 27 1E6E30-46000 77 4 1E8050-51490 133 16 1E8235-95250 243
1E6D00-84501 219 34 1E6E30-46380 77 6 1E8050-59080-1 149 12 1E8250-63700 157
1E6D00-84650 207 20 1E6E30-46390 77 7 1E8050-63130 157 23 1E8255-73040 184
1E6D00-84900 220 30 1E6E30-46430 77 8 166 1 1E8255-79440 213
1E6D00-87502 68 13 1E6E30-46600 77 9 1E8050-64222 162 11 1E8255-81180 152
1E6D00-88000 202 13 1E6E30-46730 77 10 1E8050-64230 162 12 1E8255-95880 240
1E6D00-89000 191 17 1E6E30-61030 152 5 1E8050-64250 162 13 1E8270-13690 68
1E6D00-91020 225 8 1E6E30-61040 152 6 1E8050-66671 170 7 1E8330-66760 172
1E6D00-91050 224 5 1E6E30-61250 158 6 1E8050-66790 169 7 1E8350-54900 148
1E6D00-91100 225 9 1E6E30-61290 154 1 1E8050-67061 176 4 1E8361-35410 140
1E6D00-91200 224 6 1E6E30-75800 195 2 1E8050-67100 176 5 141
1E6D00-91900 224 20 1E6E30-75870 195 3 1E8050-67451 176 18 143
1E6D00-92030 230 11 1E6E30-77000 199 1 1E8050-72850-1 169 8 1E8379-03380 12
1E6D00-92080 229 3 1E6E30-78480 203 15 1E8055-51180 27 5 1E8379-66760 259
1E6D00-92300 233 1 205 8 56 7 1E8379-66770 256
1E6D00-92680 232 9 1E6E30-78510 203 17 132 3 1E8380-63600 161
1E6D00-92710 237 3 205 9 1E8080-43010 108 3 1E8380-65811 114
1E6D00-92740 237 4 1E6E30-78520 203 18 1E8080-66590 171 7
1E6D00-92981 234 4 205 10 1E8080-73780 187 13 1E8380-66660 254
1E6D00-92991 234 5 1E6E30-78540 203 19 1E8080-89150 70 10 256
1E6D00-93001 236 6 205 11 165 11 258
1E6D01-12200 19 4 1E6E30-78560 203 20 12 259




HEHD &7

HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS -
1E8385-79100 203 23 1E8450-22740 18 7 1E8540-54171 140 8 1E8540-89092-2 225 6
206 20 56 5 1E8540-54190 140 9 1E8540-89330 34 12
1E8385-79350 203 24 1E8450-27451-1 64 4 143 4 35 18
25 1E8450-35150 92 9 1E8540-54210 140 10 1E8540-92501 228 16
205 13 1E8450-35350 92 17 1E8540-54252 140 14 17
14 1E8450-35490 92 20 1E8540-54272 140 16 231 9
1E8385-84320 207 18 1E8450-43000 111 1 1E8540-54280 140 17 1E8540-92511 231 10
1E8385-84330 207 19 1E8450-43010 111 2 1E8540-54290 140 18 1E8545-80040 210 16
1E8400-76050 121 15 1E8450-43031 111 4 1E8540-54350 141 4 1E8545-80050 210 17
127 5 1E8450-43081 111 7 1E8540-54361 140 19 1E8545-80090 210 18
227 1 1E8450-51250 133 11 1E8540-54370 140 20 1E8545-80210 210 19
1E8450-06702-1 17 6 134 4 1E8540-54390 141 5 1E8560-66350 170 1
1E8450-13430 23 1 136 6 1E8540-54420 140 21 1E8560-66360 170 2
1E8450-13440 23 2 168 4 1E8540-54450 141 6 1E8560-66370 170 3
1E8450-14770 32 6 1E8450-73230 187 9 1E8540-55140 143 16 1E8560-75180 134 12
1E8450-17080 38 6 1E8450-73770 189 7 1E8540-55181 144 2 1E8560-83220 218 8
123 1 1E8450-78990 179 3 1E8540-55243 144 7 1E8560-83900 208 5
2 1E8450-79440 216 2 1E8540-55270 144 8 218 10
124 2 1E8450-81270 134 13 1E8540-55380 145 7 1E8575-88201 134 15
1E8450-17231-1 39 4 168 16 1E8540-55401 144 10 168 18
1E8450-17250-1 39 5 1E8450-83120 220 10 1E8540-55460 145 8 1E8605-53060 138 6
1E8450-17490 40 6 1E8450-84410 223 1 1E8540-55600 144 16 1E8605-56940 254 8
1E8450-17550-1 252 2 1E8450-84430 223 2 145 5 256 22
1E8450-17580 252 3 1E8450-91560 227 5 1E8540-56122 148 6 257 27
1E8450-17590 252 4 1E8450-91890 241 3 1E8540-56222 148 10 258 8
1E8450-17730 41 3 1E8490-54560 153 3 1E8540-61300-2 153 27 259 15
1E8450-17760-2 41 19 1E8490-84130 220 18 1E8540-63270 156 10 1E8645-04010 12 4
1E8450-17780 41 5 1E8510-24100 225 2 12 1E8665-61010-4 152 3
1E8450-17790 41 20 1E8539-97260 159 20 1E8540-63280 156 11 1E8665-61080 152 12
1E8450-17800 41 7 1E8540-04830 214 1 13 1E8665-61160 153 18
1E8450-17820 41 9 1E8540-04840 214 2 1E8540-64663 163 12 1E8665-61190 153 21
1E8450-17840 41 21 1E8540-51102-1 136 3 1E8540-66240 230 1 1E8665-61202 153 22
1E8450-17850 41 22 1E8540-51300 225 3 1E8540-66440 230 2 1E8665-61230 153 23
1E8450-17860-2 41 23 1E8540-52211 137 1 1E8540-72620 184 2 1E8665-61241 153 24
1E8450-17870-2 41 24 1E8540-52222 137 3 1E8540-73170 187 3 1E8665-61250 153 25
1E8450-17902-1 41 10 1E8540-52231 137 2 1E8540-73180 187 4 1E8665-61261 153 26
1E8450-21150 50 10 1E8540-52261 137 6 1E8540-73190 187 6 1E8665-61300-2 155 4
1E8450-21161 50 11 1E8540-52320 137 17 1E8540-73200-1 187 7 1E8665-61330 155 5
1E8450-21201-2 51 1 1E8540-52341 137 18 1E8540-73220 187 8 1E8665-61340 155 6
1E8450-21230-1 51 2 1E8540-52411 147 10 1E8540-73452 186 8 1E8665-61351 155 7
1E8450-21251-1 51 3 1E8540-52440 147 11 1E8540-82120 202 7 1E8665-61361 155 8
1E8450-21260-1 51 4 1E8540-52450 147 12 9 1E8665-61370 155 9
1E8450-21300-1 51 5 1E8540-52460 147 13 1E8540-82210 202 8 1E8665-61380 155 10
1E8450-21310 51 6 1E8540-52470 147 14 10 1E8665-61390 155 11
1E8450-22300 55 5 1E8540-52480 147 15 1E8540-83220 220 16 1E8665-61400 155 12
1E8450-22511 55 7 1E8540-52491 147 16 1E8540-84101 220 5 1E8665-61420 155 13
1E8450-22701-4 56 2 1E8540-53073 138 8 1E8540-84500-1 131 1 1E8665-61480 155 14
1E8450-22720 18 6 1E8540-53130 138 9 1E8540-84890 181 12 1E8665-61490 155 15
56 3 1E8540-53471 139 2 1E8540-86550 138 11 1E8665-61500 155 16
1E8450-22731-3 56 4 1E8540-54130 140 4 1E8540-87791-1 225 5 1E8665-61530 156 3




i
O
rE
fot

e
N

2EUS

1E8665-61541

1E8665-61550
1E8665-61560
1E8665-61570
1E8665-61630
1E8665-61720

1E8665-61730
1E8665-61830-1
1E8665-61860-1
1E8665-61890
1E8665-63251
1E8665-64280
1E8665-83150

1E8665-83160
1E8665-83170
1E8665-83180
1E8665-83190

1E8680-06161
1E8680-12120
1E8680-13200-1
1E8680-13220-1
1E8680-13700

1E8680-13710
1E8680-13720-3
1E8680-13750-2
1E8680-17451
1E8680-22530
1E8680-22650-2
1E8680-45310
1E8680-45320
1E8680-46740
1E8680-51140

1E8680-53013
1E8680-53041
1E8680-54110
1E8680-54130
1E8680-54150
1E8680-54160
1E8680-54221
1E8680-54231
1E8680-54241

0ok

156

156
156
156
157
157

156
155
155
155
157
154
219
220
219
220
219
220
219
220
219
220
193
59
22
22
26
33
26
26
26

55

56
122
122
122
133
136
138
138
140
140
140
140
140
140
140

NOUTWUuhAPMNOTPROUIFODNUTRARWEHEFDNWR

— =
W N =

SEHS

1E8680-54260
1E8680-54320
1E8680-54331
1E8680-55010
1E8680-55020
1E8680-55030
1E8680-55050
1E8680-55060
1E8680-55071
1E8680-55080
1E8680-55090
1E8680-55111-1
1E8680-55121
1E8680-55130
1E8680-55140
1E8680-55171
1E8680-55200
1E8680-55330
1E8680-55400
1E8680-55420
1E8680-55430
1E8680-55452
1E8680-55461
1E8680-56102
1E8680-56111
1E8680-56130
1E8680-56140
1E8680-56160
1E8680-63750
1E8680-66462
1E8680-68880-1
1E8680-81500
1E8680-81520
1E8680-83930-1
1E8680-86200

1E8680-86220
1E8680-91500-2
1E8680-91510
1E8680-91530
1E8680-91540
1E8680-95950
1E8685-79170
1E8685-79221
1E8685-79311
1E8685-79320
1E8685-79330
1E8685-79750
1E8685-79840

o

1o
e
fot

140
141
141
143
143
143
143
143
143
143
143
143
143
143
143
144
144
144
144
144
144
144
145
148
148
148
148
148
161
175
179
232
232
206

36
178

191
224
224
224
224

84
213
212
207
207
207
210
210

Jo
>
rE
fot

[y

oooNOTUTWwWN U

S2EUS

1E8685-79851
1E8685-79920
1E8685-79940
1E8685-79970-1
1E8720-61140
1E8720-61200
1E8720-61720
1E8720-61750
1E8720-61830
1E8720-61901
1E8720-61931
1E8720-61950
1E8720-61990
1E8720-87000

1E8720-97990
1E8730-53950
1E8730-55191
1E8730-55570
1E8730-55620
1E8730-64831

1E8730-73460-1
1E8730-81450
1E8770-81320
1E8770-81330
1E8785-97551
1E8790-12110-1
1E8790-26510-2
1E8790-26520-3
1E8790-26560
1E8790-26580
1E8790-26590
1E8790-26600
1E8790-26610
1E8790-26620
1E8790-26630
1E8790-27002-1
1E8790-28921-2
1E8790-28930
1E8790-51900
1E8790-59370
1E8790-59560
1E8790-64700
1E8790-64890
1E8790-66550
1E8790-66560
1E8790-66600
1E8790-66750-1
1E8790-66760-1

158
221

134
136
136
164
164
175
174
172

175

2EuS

1E8790-72462
1E8790-73030-1

1E8790-73060-1

1E8790-73400-1
1E8790-84720-1
1E8915-61930
1E8915-81350

1E8915-81360

1E8940-03480
1E8940-35900
1E8940-61081
1E8940-61101
1E8940-61140
1E8940-61300
1E8940-61530
1E8940-61540
1E8940-62641
1E8940-64430
1E8940-64750
1E8940-64770
1E8940-73430
1E8940-81451
1E8940-83450
1E8940-89202
1E8940-89250
1E8940-91690
1E8940-91760-2
1E8940-92001
1E8940-92012
1E8940-92021-2
1E8940-92050-2
1E8940-92071
1E8940-92100-2
1E8940-92111-3
1E8940-92151-3
1E8940-92180
1E8940-92200-3
1E8940-92250
1E8940-92260
1E8940-92270
1E8940-92280
1E8940-92300
1E8940-92310

0ot

i
e
fot

185
185

187
131
153
191
243
158

168
230

40
152
153
153
152
157
157
200
162
162
162
187
162
220
242
242
242
230
230
230
230
230
230
230
230
230
232
230
231
231
231
231
231
231




HEHD &7
HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD

1E8940-92320 231 7 1E9058-97030 27 6 1E9110-22610 55 13 1E9110-35141 92 8
1E8940-92330 231 8 127 6 1E9110-22620 55 14 1E9110-35170 92 11
1E8940-92680 235 1 1E9058-97051 247 5 1E9110-26400 60 4 1E9110-35181 92 12
1E8940-92690-1 235 2 249 6 1E9110-26420-2 60 5 1E9110-35210 92 14
1E8940-92840 233 3 1E9058-97081 247 1 1E9110-26440 60 7 1E9110-35220 92 15
1E8940-92910-2 232 10 12 1E9110-26450 60 8 1E9110-35230 92 16
1E8940-93350-2 230 20 1E9058-97140 250 2 1E9110-26500-2 60 9 1E9110-35250 93 3
1E8940-93461-2 230 21 1E9058-97211 248 3 1E9110-26550 59 15 1E9110-35300 93 4
1E8941-93450 242 8 1E9058-97270 159 21 1E9110-26700-2 63 1 1E9110-35400 92 18
1E8941-93480-3 230 22 1E9058-97281 249 9 1E9110-26750-2 63 2 1E9110-35701 104 1
1E8945-62320 208 1 1E9058-97300 249 8 1E9110-26790 63 3 1E9110-35800 93 7
1E8945-79532 203 26 1E9058-97321 247 8 1E9110-27101 64 1 1E9110-35820 95 2

205 15 1E9058-97341 248 13 1E9110-27380 58 10 1E9110-35840 95 3
1E8945-83570 201 9 250 9 1E9110-27460 58 13 1E9110-36120-1 97 2
1E8945-83580 201 10 1E9058-97411 248 1 1E9110-27620 65 1 1E9110-36131-1 97 3
1E8945-83590 201 11 7 1E9110-27683 65 7 1E9110-36200 97 5
1E8945-83960-2 208 6 250 5 1E9110-28241 67 1 1E9110-36250 97 6
1E8945-85060 210 28 1E9058-97421 247 9 1E9110-28380-1 174 1 1E9110-36850 96 8
1E8945-85190 210 29 13 1E9110-28721-2 68 7 1E9110-36900 96 9
1E8945-85500-1 212 16 248 2 1E9110-28800-2 63 4 1E9110-38000 102 2
1E8945-85950 215 3 9 1E9110-28810-2 63 5 1E9110-38330 103 4
1E8945-85960 215 4 249 4 1E9110-28820 63 6 1E9110-38420 102 5
1E8946-62901 200 3 10 1E9110-29300 72 4 1E9110-38450 102 6
1E8949-81480 162 7] 13 1E9110-31710 73 3 1E9110-38510 103 6
1E8949-97621 249 1 250 10 1E9110-31730 74 2 1E9110-38520 103 7
1E8949-97820 182 31 1E9058-97431 250 1 1E9110-32000 79 1 1E9110-38530 103 8
1E8950-04950 214 3 1E9058-97441 250 6 1E9110-32153 80 1 9
1E8970-84800 219 18 1E9058-97841 249 5 1E9110-32251 81 2 1E9110-38540 103 10

220 21 1E9058-97910 158 28 1E9110-32390 102 1 1E9110-38700 102 10
1E8970-84820 219 19 1E9058-97980 159 22 1E9110-32790 81 3 1E9110-38740 102 11

220 22 1E9060-51720 22 8 1E9110-32800 81 4 1E9110-38801 104 4
1E8980-43150 114 3 40 11 1E9110-33450 85 4 1E9110-38810 104 5
1E8980-47410-2 123 9 96 14 1E9110-33470 85 5 1E9110-38830 104 7
1E8980-78470 203 13 97 11 1E9110-33491 85 6 1E9110-39002 105 1

205 6 101 6 1E9110-33510 85 8 1E9110-42750 109 3
1E8980-79660 210 6 7 1E9110-33540 84 2 4
1E8980-79670 210 7 151 3 1E9110-33550 84 3 1E9110-42760 109 5
1E8980-81450 82 2 4 1E9110-33600 87 1 1E9110-42771 110 5
1E8980-83550 200 5 1E9060-67100 176 6 1E9110-33701 87 2 1E9110-42780 110 6
1E8980-85050 210 27 1E9110-03080 4 4 1E9110-34200 88 8 1E9110-42810 110 8
1E8990-61013 153 7 1E9110-03090 4 5 194 7 1E9110-42830 110 10

162 7 C 1E9110-03100 180 1 1E9110-34620 88 16 1E9110-42880 110 11
1E8990-61030 153 8 1E9110-06250 17 2 1E9110-34900 88 17 1E9110-42901 110 12

162 7 D 1E9110-06440 88 1 1E9110-35042 91 6 1E9110-42912 110 13
1E9000-82000 194 13 1E9110-08080-2 58 1 1E9110-35060 91 7 1E9110-42920 112 3
1E9000-82010 194 15 1E9110-08090-2 58 2 1E9110-35070 91 8 1E9110-42950 109 11
1E9000-82020 194 16 1E9110-08120 68 2 1E9110-35090 91 9 1E9110-42980 110 14
1E9000-88010 114 19 1E9110-16250-2 36 9 1E9110-35101 92 5 1E9110-43020 111 3
1E9001-88001 114 18 1E9110-16352-3 34 5 1E9110-35110 92 6 1E9110-43040 111 5
1E9040-84940 218 11 1E9110-16800-3 72 1 1E9110-35121 92 7 1E9110-43090 111 8




i
O
rE
fot

e
N

2EH

1E9110-43100
1E9110-43251
1E9110-43271
1E9110-43320
1E9110-43350
1E9110-43460
1E9110-43590
1E9110-43600
1E9110-43640
1E9110-43671
1E9110-43711
1E9110-43800
1E9110-43830
1E9110-44000
1E9110-44250
1E9110-44310
1E9110-44451
1E9110-44700
1E9110-44800
1E9110-44900
1E9110-44920
1E9110-45201
1E9110-45570
1E9110-46300
1E9110-46610
1E9110-46640-2
1E9110-46752-2
1E9110-46821-2
1E9110-46880-2
1E9110-47050
1E9110-47080
1E9110-47090
1E9110-47110
1E9110-47120
1E9110-47220-1
1E9110-47231
1E9110-47240
1E9110-47250
1E9110-47261-1
1E9110-47331-1
1E9110-47400
1E9110-47410
1E9110-47420-1
1E9110-47440-1
1E9110-47971
1E9110-48860
1E9110-48930
1E9110-51190
1E9110-51200
1E9110-51600

0ok

124
124
123
124
121

90
121
132
132
136

[y

—
o phLrOOONOWU

2EHZ

1E9110-51800
1E9110-51810
1E9110-51840
1E9110-51850
1E9110-51900
1E9110-59002
1E9110-59061
1E9110-61050
1E9110-61060
1E9110-61260
1E9110-61560
1E9110-61580
1E9110-61670
1E9110-61881
1E9110-61901
1E9110-61950
1E9110-61960
1E9110-62100
1E9110-62110
1E9110-62290
1E9110-62300
1E9110-62500
1E9110-62550
1E9110-63500
1E9110-63553
1E9110-63600
1E9110-63800
1E9110-63850
1E9110-64050
1E9110-64160
1E9110-64400
1E9110-64550
1E9110-64600
1E9110-64680

1E9110-64800
1E9110-64850
1E9110-65250
1E9110-65300
1E9110-65350
1E9110-65430
1E9110-65501
1E9110-65650

1E9110-65700
1E9110-65750
1E9110-65820
1E9110-65840
1E9110-65850
1E9110-65931

o

o
e
fot

134
134
134
134
134
149
149
152
152

157
157
158
158
159
159
159
207
207
160
160
160
160
161
161
161
161
161
162
162
164
164
163
162
164
164
164
167
167
168
168
168

93
167
168
168
168
168
168
167

1o
R
e
fot

[y

—
OO OVONOD

[y

28z

1E9110-65940
1E9110-66150

1E9110-66160
1E9110-66201
1E9110-66380
1E9110-66410
1E9110-66430
1E9110-66460
1E9110-66490
1E9110-66500
1E9110-66550
1E9110-67051-1
1E9110-67130
1E9110-67150
1E9110-69000
1E9110-69090
1E9110-69100
1E9110-69751
1E9110-69811
1E9110-69850-2
1E9110-69930-2
1E9110-72952
1E9110-72990
1E9110-73050
1E9110-73071
1E9110-73440
1E9110-75692-1
1E9110-76480
1E9110-76640
1E9110-78450
1E9110-78460
1E9110-78470

1E9110-78571
1E9110-78600
1E9110-78610
1E9110-78620
1E9110-78630
1E9110-78640
1E9110-78650
1E9110-78690
1E9110-78700
1E9110-78710
1E9110-78720
1E9110-78730
1E9110-78740
1E9110-78760
1E9110-78960
1E9110-79010

185
188
196
193
193
205
205
203
205
206
206
206
206
206
206
206
207
207
207
207
207
207
207
207
197

= =

—
CoONAONDAUIADMRENONRFRFUIAWNULD

[l
WwrH o

—
~hOOVCONOUID

2EHz

1E9110-79030
1E9110-79050
1E9110-79070

1E9110-79091
1E9110-79120
1E9110-79130
1E9110-79150
1E9110-79180
1E9110-79190
1E9110-79200
1E9110-79210
1E9110-79220
1E9110-79230
1E9110-79330
1E9110-79350
1E9110-79360
1E9110-79380
1E9110-79390
1E9110-79500
1E9110-79550
1E9110-79590
1E9110-79600
1E9110-79611
1E9110-79620
1E9110-79630
1E9110-79640
1E9110-79650
1E9110-79660
1E9110-79680
1E9110-79690
1E9110-79700
1E9110-79710
1E9110-79720
1E9110-79730
1E9110-79740
1E9110-79750
1E9110-79770
1E9110-79800
1E9110-79810
1E9110-79820
1E9110-79830
1E9110-79840
1E9110-79850
1E9110-79950
1E9110-79980
1E9110-80100
1E9110-80110
1E9110-80130
1E9110-80140

0ot

i
e
fot

201
201
154
197
213
213
213
212
213
213
212
212
212
197
212
213
213
212
212
213
213
213
210
211
210
210
210
210
210
211
210
210
210
210
210
210
215
215
213
213
213
213
207
214
214
214
211
211

211

o
>
rE
fo

OCOONAOAOANNOIEHDPDWNOWNO

—
LA OWOooO U



HEHD &7
HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS EER L

1E9110-80150 211 6 1E9111-27580 58 14 1E9430-64800 162 21 1E9441-01300 3
1E9110-80160 211 7 1E9111-27690 65 8 1E9440-13300-1 22 6 1E9441-01400 3
1E9110-80170 211 8 1E9111-27850 58 15 1E9440-13310-1 21 2 1E9441-04990 13
1E9110-81100 195 4 1E9111-27900 58 16 1E9440-13700-2 26 2 1E9441-12100 18
209 7 1E9111-28650-2 68 6 1E9440-13750-2 26 6 1E9441-13001-2 21
1E9110-81500 4 16 1E9111-31550 76 1 1E9440-13901-3 27 2 1E9441-14800-1 33
1E9110-81800-2 68 11 1E9111-33520-2 85 9 1E9440-13991 27 3 1E9441-16030-2 36
1E9110-81900 124 12 1E9111-33550-2 85 10 1E9440-14010-3 27 4 1E9441-16050-2 36
1E9110-82400 202 11 1E9111-34250 88 9 1E9440-14160 28 5 1E9441-16660-2 36
1E9110-83070 218 5 1E9111-34260 88 10 1E9440-14180 28 8 1E9441-16670-2 36
1E9110-87651 33 7 1E9111-34270 88 11 1E9440-14221 29 3 1E9441-22010-2 52
1E9110-87760 191 12 1E9111-34281 88 12 1E9440-14300 29 6 1E9441-26430-2 60
1E9110-91250 224 7 1E9111-34290 88 13 1E9440-14340 29 7 1E9441-26510 59
1E9110-91260 224 8 1E9111-34930 83 10 1E9440-14380 29 8 1E9441-27700 66
1E9110-91270 224 9 1E9111-38500 103 5 1E9440-14710 33 2 1E9441-29240 72
1E9110-91280 228 3 1E9111-42700 110 4 1E9440-14720 33 3 1E9441-29500 72
1E9110-91300 228 5 1E9111-45251 77 3 1E9440-14901 33 5 172
1E9110-91330 228 6 1E9111-46161 77 5 1E9440-14950 29 9 1E9441-31800 78
1E9110-91340 228 7 1E9111-46500 130 1 1E9440-14970 33 6 1E9441-33430 85
1E9110-91350 228 8 1E9111-47470 121 6 1E9440-15790 34 2 1E9441-34731-1 89
1E9110-91360 228 9 1E9111-48831-1 123 12 1E9440-16050-2 36 3 1E9441-35011 91
1E9110-91370 224 10 1E9111-64350 163 6 1E9440-17300 40 2 1E9441-35020 91
1E9110-91380 228 10 1E9111-65120 166 6 1E9440-17420 50 1 1E9441-35030 91
1E9110-91671 227 6 1E9111-68600 181 6 1E9440-17430 50 2 1E9441-35040 92
1E9110-91810 224 17 1E9111-68660 181 7 1E9440-17450 40 5 1E9441-35150 92
1E9110-91840 224 18 1E9111-68750 181 8 1E9440-17490 40 7 1E9441-35190 92
1E9110-91880 224 19 1E9111-68800 181 9 1E9440-18300-3 34 7 1E9441-36610 99
246 2 1E9111-68850 181 10 1E9440-19200-2 46 1 1E9441-36650 99
1E9110-92121 242 6 1E9111-78930 206 18 1E9440-19500-2 48 1 1E9441-36810 96
1E9110-92182 242 7 1E9111-78940 206 19 1E9440-19600-3 49 1 1E9441-38100 102
1E9110-92400 233 2 1E9111-79200 212 3 1E9440-21010 50 3 1E9441-43151-2 113
1E9110-92500 232 8 1E9111-79300 206 22 1E9440-22580 55 10 1E9441-43220-2 113
1E9110-94331 238 6 1E9111-79990 214 10 1E9440-22590 55 12 1E9441-43260 114
1E9110-94341 238 7 1E9111-82100 158 26 1E9440-28250 67 2 1E9441-43470 111
1E9110-94500-1 246 3 1E9111-84610 219 17 1E9440-28260 67 3 1E9441-44600 119
1E9110-94520 239 8 24 1E9440-29100 72 2 1E9441-45290 100
1E9111-17011 41 1 220 20 1E9440-87120 35 6 1E9441-46400-3 127
1E9111-17110 41 2 1E9111-91770 228 14 1E9440-87201 35 8 1E9441-47000 120
1E9111-17150 38 13 1E9114-33850 84 8 1E9440-87430 35 9 1E9441-47150 122
1E9111-17511 41 15 1E9114-33900 84 11 1E9440-87460-3 35 10 1E9441-47301-1 122
1E9111-17760 41 4 1E9210-92190 234 2 1E9440-87600 35 11 1E9441-47400-1 123
1E9111-22660 55 16 1E9265-84300 202 12 1E9440-87650 35 12 1E9441-48100-2 121
1E9111-26020 58 4 219 16 1E9440-87700 35 14 1E9441-48450 121
5 23 1E9440-87730 35 15 1E9441-51130 149
1E9111-26540 59 14 35 1E9440-87740 35 16 1E9441-51201 93
1E9111-27200 64 2 220 19 1E9440-87750 35 17 133

1E9111-27270 64 3 221 13 1E9441-00100-1 1 1
1E9111-27351 58 9 222 9 1E9441-00510 2 1 1E9441-51480 133

1E9111-27400 58 11 1E9330-97410 249 3 1E9441-01160 3 2
1E9111-27410 58 12 1E9430-64300 162 14 1E9441-01211-1 3 3 1E9441-59062 149

>t

1o
e
fot

—

—_ =

[y

—_ =

—
NNFEFNOANFWNWNWORNUTRARWLWOWREFEFUITWNWORFEFOARANDMREFR,UIO D

= N =
[@Ne Na N




I
O

rE
[ot

e
N

2EUS

1E9441-59200
1E9441-59250
1E9441-59410
1E9441-59450
1E9441-59550
1E9441-59600
1E9441-59610
1E9441-59620

1E9441-61430-1

1E9441-64500
1E9441-64600
1E9441-64650
1E9441-64700
1E9441-64731
1E9441-64821
1E9441-64900
1E9441-64920
1E9441-65600
1E9441-65900
1E9441-65950
1E9441-66400
1E9441-66700
1E9441-67350
1E9441-69060
1E9441-73451
1E9441-75850
1E9441-78040
1E9441-78741
1E9441-78980
1E9441-79250
1E9441-79360
1E9441-79900
1E9441-80003
1E9441-80504
1E9441-80901
1E9441-80950
1E9441-81740

1E9441-84800
1E9441-87002
1E9441-87150
1E9441-87680
1E9441-91750
1E9441-92000
1E9441-92050
1E9441-92150

1E9441-94030-2
1E9441-94050-2
1E9441-94200-2

1E9480-19400

165
165
165

93
167
167
173
170
176
182
190
191
199
208
207
206
222
214
202
202
191
191
232
237
208

36

35

35
226
229
229
229
239
239
238

47

WUTWN AN D

SEHS

1E9480-26300
1E9530-94890
1E9535-79420
1E9535-79431
1E9545-61980
1E9560-96720
1E9570-81300
1E9570-83890
1E9570-97900
1E9570-97910
1E9667-97320
1E9667-97600

1E9667-97610
1E9667-97680
1E9775-97021

1F4120-75110-2

1F4124-44410

1F4141-32360

1F4190-22310
1F4260-43740
1F4260-51940
1F4270-44430

1F5300-43310
1]13500-45150

1]13670-11390
1K1140-82600

1K1140-82700
1K1155-83100
1N1470-62080

1N3690-73201
1P211A-71850
1RF001-00213

0%
1o
e
fot

NN
owo
0 wo

208
157
226
152
232
234
234

247

250
247

86
192

12
159
182
206
239

88

122

218
114

97
99
114

49
63
66
89
121

123
57
219

220
218

49
244

32
202
222

Jo
>

NN

FNOFEFDAMNWONFHFONFHFOUINWNOUIOOUINONFHF WNHEFEFFEFOONRFRONDAUOONOOULINUIRFDAWOW

e
fot

S2EUS

1RF001-00312
1RF001-93410
157095-44070
157095-45280
1S7112-47100

1S57112-47331-1

157112-47421

1S7112-47452-2
157112-48150-3

1S7301-27901
157368-96140
157368-96641
157368-97440
157400-27850
157590-94900
1W4323-50180
20230-201100
22113-040000
22117-050000
22117-060000

22117-080000

22117-100000

22117-120000
22117-140000

22117-160000
22137-040000
22137-050000
22137-060000

0%

il
re
fot

222
222
122
122
122
123
124
124
121
253
227
159
227
177
245
135

87
162
165

85
114

68
83

84

94
106
114
126
129
168
114
128
132
168
138

33

97
177
160
194
212
157
221

71

Jo
E

[y

- =
NOFH DN OO OONODAWWN

e

re
fot

SEHs
7-0

22137-060000

22137-080000

22137-100000

152

155
156
157
161

164

181
193
203
225

228
240
242
251

13
21
33
34
60
97
99
111
122
123
133
164
176




HEHD &7
HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
22137-100000 181 14 22157-100000 125 10 22217-080000 121 20 22217-100000 126 13
193 23 136 15 21 128 16
224 21 22157-120000 40 15 124 14 129 13
22137-120000 17 11 84 16 126 12 149 18
44 6 100 2 129 12 152 28
107 4 132 9 130 8 163 14
134 16 227 11 152 26 15
17 22157-160000 3 10 27 16
135 7 22190-120002 1 7 153 35 164 28
153 33 4 3 155 23 224 22
168 21 22207-030230 58 19 24 22217-120000 3 12
227 10 22217-040000 162 7 L 25 13 10
22137-130000 166 10 194 18 156 17 17 12
22137-140000 67 6 22217-050000 68 21 157 29 39 6
68 20 221 19 160 10 7
75 2 234 8 162 24 40 16
78 4 22217-060000 34 17 25 50 13
133 19 41 12 26 55 20
135 8 102 16 27 61 3
136 13 103 13 164 24 62 22
22137-160000 29 11 14 25 23
40 14 15 26 95 4
94 12 16 27 96 15
136 14 128 14 165 16 100 3
177 17 15 166 11 104 9
22137-200000 29 12 153 34 168 22 10
13 156 16 175 9 107 5
176 20 157 28 203 33 108 5
22157-060000 156 15 173 16 34 132 10
165 15 22217-080000 5 25 205 21 133 20
192 14 42 12 22 21
200 7 13 214 11 22
201 15 14 228 19 23
22157-080000 44 7 43 12 230 24 209 10
60 12 13 242 10 214 12
85 15 14 22217-100000 3 11 227 12
92 26 47 5 13 21 22217-140000 22 9
99 9 58 20 21 4 39 8
102 15 21 32 11 67 7
150 13 60 13 34 18 75 3
160 9 68 22 41 25 78 5
167 11 83 18 59 16 96 16
203 32 19 17 17
205 20 20 18 104 11
230 23 21 62 20 107 6
251 4 85 16 21 134 18
5 92 27 91 11 135 9
6 99 10 97 14 179 4
22157-100000 32 10 106 7 99 11 184 4
94 13 121 19 123 15 187 14




HEHD &7
HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
22217-140000 188 5 22242-000160 92 28 22242-000350 65 9 22252-000471 128 17
224 23 147 17 92 29 133 26
241 6 22242-000170 32 12 22242-000401 92 30 22252-000521 38 21
22217-160000 3 13 40 17 22242-000421 17 14 40 18
14 59 19 22242-000451 71 19 59 24
62 24 97 17 22242-000501 96 18 64 5
70 11 101 9 22242-000550 144 17 71 20
12 108 6 22242-000631 101 10 21
71 16 116 6 22242-000651 106 8 93 12
93 11 124 15 135 10 133 27
94 14 141 9 22252-000220 171 15 28
133 24 162 29 22252-000250 147 18 136 20
136 16 225 14 22252-000320 16 13 149 24
17 22242-000200 29 14 165 17 151 25
18 15 22252-000350 13 11 26
149 19 38 19 23 228 23
20 59 20 17 15 231 15
21 137 11 118 6 233 4
163 17 147 28 119 7 22252-000551 122 25
184 5 151 21 126 15 241 8
6 157 30 129 15 22252-000560 147 19
185 11 231 12 22252-000370 39 9 22252-000621 58 22
25 22242-000220 151 22 153 36 92 31
33 22242-000240 141 10 22252-000401 32 13 151 27
186 12 22242-000250 18 10 38 20 187 17
187 15 19 9 50 14 224 27
188 9 28 10 59 22 228 24
224 24 59 21 96 19 231 16
225 13 71 17 116 7 22252-000721 38 22
22217-240000 149 22 98 8 120 3 23
187 16 151 23 134 20 92 32
22242-000100 114 25 157 31 149 23 185 12
22242-000120 109 13 32 224 26 26
164 29 164 31 225 15 186 9
22242-000130 166 12 224 25 22252-000421 96 20 22252-000800 137 12
22242-000150 13 22 228 20 133 25 145 12
16 12 21 136 19 22252-000801 149 25
17 13 22 155 26 22252-000901 92 33
97 15 231 13 189 9 22252-000950 144 18
16 241 7 227 13 22252-001000 144 19
98 7 22242-000280 148 11 22252-000470 140 24 22252-001001 106 10
99 12 22242-000290 242 11 22252-000471 28 11 22272-000060 113 7
118 5 22242-000300 71 18 59 23 153 37
119 6 122 23 94 15 203 35
126 14 134 19 96 21 205 23
129 14 140 23 106 9 22272-000080 166 13
137 10 143 18 107 7 22272-000090 112 6
162 28 151 24 108 7 22272-000100 155 27
164 30 168 23 122 24 166 14
214 13 231 14 125 11 204 30




HEHD &7

HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
22272-000120 13 24 22417-160160 193 26 22550-050350 101 11 23000-025000 210 30
35 19 225 18 12 23000-028000 171 18
84 17 22417-200160 94 16 22550-050400 30 13 23000-035000 172 19
18 156 18 151 30 23000-041000 170 10
104 12 161 14 22550-070300 59 25 171 19
166 15 15 96 22 20
214 14 16 22550-070350 151 31 173 17
240 9 181 15 22550-070400 59 26 23000-060000 12 22
22272-000150 161 13 22417-200200 33 10 71 22 23
163 18 111 19 106 11 23000-070000 9 13
236 14 114 28 22550-070500 93 13 11 10
22287-050000 257 28 168 24 22551-050150 13 12 11
22287-060000 254 28 181 16 17 16 12
22287-080000 253 7 182 32 123 16 13
22287-120000 138 13 251 7 17 23000-080000 4 19
22312-080160 150 14 22417-200250 133 29 124 16 11 14
22312-100180 138 14 134 21 126 16 23000-090000 9 14
22351-030025 28 12 22 129 16 23000-102000 9 15
148 12 136 21 22551-050450 96 23 23000-115000 14 8
162 30 22417-250200 125 12 22551-070150 19 10 23000-127000 9 16
22351-030040 38 24 128 18 122 26 10 5
22351-035032 148 13 22417-250250 135 11 22551-070201 38 26 23061-043800 201 16
22351-040032 176 21 168 25 22551-070250 18 11 23080-007000 201 17
22351-040036 64 6 22417-320200 84 19 40 19 23080-012000 6 21
22351-050025 28 13 132 11 50 15 23080-015000 8 9
92 34 22417-320250 68 24 56 9 23080-016000 7 13
22351-050040 38 25 22417-320320 177 18 224 28 216 5
79 9 22417-400320 33 11 22551-070300 39 10 23391-030000 172 20
22351-060032 148 14 177 19 65 10 23393-020000 172 21
22351-060040 30 12 22451-160100 176 23 149 26 173 18
22360-180000 88 22 22486-080160 161 17 22551-070350 51 9 175 10
239 10 22487-060140 114 29 93 14 177 20
22372-060000 113 8 22487-060240 35 20 136 22 23393-030000 172 22
114 26 22487-080220 94 17 22551-070500 149 27 23
27 22487-080450 204 32 28 175 11
193 24 22487-080550 31 4 22641-600160 41 13 23414-050000 177 10
203 36 22487-100600 33 12 22695-320321 183 5 23414-120016 177 11
205 24 176 24 193 27 23414-160021 254 19
22372-080000 31 3 22487-100800 33 13 22695-320481 87 10 258 17
68 23 22492-040282 155 28 22695-400481 58 23 23414-180000 128 19
204 31 22532-120700 95 5 22697-320481 104 13 23490-140002 91 12
225 16 22550-050150 98 9 22857-300080 162 7 M 150 15
240 10 99 13 22857-400120 162 7 N 23490-200002 38 27
22372-100000 34 19 151 28 22857-500160 32 14 91 13
176 22 155 29 22857-500200 165 18 23780-071300 12 24
225 17 164 32 23000-013000 5 26 23851-060000 177 12
22372-120000 44 8 166 16 12 21 23871-010000 147 20
22417-160080 157 33 22550-050200 100 4 23000-016000 4 18 23871-020000 175 12
22417-160160 88 23 151 29 23000-022000 7 12 24101-060044 189 10
193 25 22550-050300 161 18 23000-025000 171 17 24101-060054 140 25




2EUS

24101-060084
24101-062034
24101-062044
24101-062054
24101-062064
24101-062074

24101-063024
24101-063044

24101-063054

24101-063064
24101-063094
24104-060014

24104-060024

24104-060034
24104-060044

24104-060054

24104-060064

24104-060074
24104-060094

24104-060134
24104-062014
24104-062024

157
164

165
155
157
96
128
133
136
28
59
122
157
122
227
241
58
30
71
106
155
13

17
118

=]
o

=
24104-062024

fot

24104-062034

24104-062044

24104-062054

24104-062064
24104-062074

24104-063014
24104-063034

24104-063044

151

227
228
231
224
231
92
39
96
106
108
149
93
133

136
149
228

24104-063054

24104-063074

24111-060114
24161-182412
24190-050001

24190-070001
24190-100001
24190-100002
24190-120002

24190-160001
24311-000070

24311-000080
24311-000110
24311-000120

24311-000125
24311-000140

24311-000160

24311-000180
24311-000200

24311-000220
24311-000520
24315-000070

24315-000090

146
257
138
147
254
256

258
259
170
173
257
147
257
176
147

256
254

256
257

2EHz

24315-000090

24315-000100
24315-000120

24315-000140
24315-000180

24315-240100
24321-000300

24321-000500
24321-000700

24321-000750
24321-000900
24321-001150
24321-001700
24341-000030
24341-000080
24341-000112
24341-000140

24341-000150
24341-000160

24341-000180
24341-000670

24421-203208
24421-203507

24421-254208
24421-304208
24421-304508

254
256
257

258
259
147
254
256
257

258
259
138
147
147

137
126
129
38
227
58




HEHD &7

HEHs B s 2K Hs REHs U2 #s  2X #B BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
24421-305208 38 35 24761-060000 185 28 26013-080162 88 24 26013-080202 134 26
151 38 186 11 25 149 36
39 187 20 26 37
24421-406512 92 41 21 27 150 19
24512-052114 144 21 189 11 28 167 12
24520-512060 92 42 230 25 29 13
24550-010150 156 19 25122-003600 17 18 30 168 27
24550-010200 157 38 25122-003801 99 14 89 13 182 21
24550-012100 134 24 25122-004801 123 18 90 2 195 7
168 26 25122-010403 13 26 97 19 224 32
24550-012150 153 38 25123-003404 135 13 110 16 33
24550-012200 157 39 25123-005401 97 18 111 20 34
24550-012250 204 33 25123-008305 132 13 112 7 242 13
24550-013100 166 18 25124-004900 101 13 115 4 251 8
19 25124-006901 225 20 5 9
24550-013150 166 20 25124-015104 133 34 6 10
24550-015150 60 14 25124-019401 96 28 116 9 26013-080252 91 17
93 16 26013-060122 41 14 117 6 116 10
162 31 70 14 118 8 121 22
166 21 77 12 9 148 18
214 15 26013-060162 162 32 119 9 150 20
24550-015200 83 22 201 18 10 21
84 20 226 7 125 15 153 39
24550-015250 35 21 26013-060252 212 20 128 23 155 34
22 21 143 21 173 20
24550-017150 157 40 26013-080122 74 4 169 11 182 22
24550-020150 29 16 117 4 12 228 30
55 21 5 231 22 230 26
150 17 128 22 26013-080202 13 27 242 14
161 19 26013-080162 4 20 22 10 26013-080302 29 17
242 12 60 15 26 8 150 22
24550-020200 157 41 68 25 9 182 9
24550-025120 163 19 69 4 28 15 26013-080352 150 23
24550-025150 94 19 74 5 32 16 26013-080402 113 9
98 10 76 3 17 125 17
24550-025300 27 7 77 13 70 15 128 25
149 35 14 77 17 182 23
24550-030300 51 10 15 79 11 26013-080902 7 14
24550-035300 187 19 16 82 3 26013-100162 1 8
24550-050200 96 27 78 6 4 81 8
24550-065300 135 12 7 88 31 85 18
24761-040000 229 5 79 10 91 16 94 20
24761-060000 30 15 80 4 93 17 102 17
62 25 5 120 5 26013-100202 28 16
70 13 81 5 122 29 62 26
104 14 6 125 16 73 8
132 12 7 126 19 76 4
150 18 83 23 128 24 79 12
176 25 85 17 129 19 13
185 14 86 4 134 25 82 5




SEUs
3-1

26013-100202

26013-100252

26013-100302

26013-100352
26013-100452
26013-120252

26013-120302

26013-120352

26013-120802
26014-060122

125
128
150
153
214
226
227

38

56

91
191
230
232
241
137
149
225

27
102

51

56
230

236
241
139
12
15
18
46

47
68

=]
o

=
26014-060122

26014-060162

159
165
168
178

180
191

192
193
201
202
206

26014-060202

26014-060252
26014-060302
26014-060352
26014-060402

26014-060452
26014-060502
26014-080122

26014-080162

213
219
220

222

230
235
238
243

25

76
154
178
191

202
191

69
114
191
192
214

114
191
66
73

30

-1

=]
e

2601

=
4-

Gl
0

z

80162

123

128
130

134
152
158
172
183
191
192
193

202

207
212
215
218

219
221
225
226




HEHD &7

HEHs B s 2K Hs REHs U2 #s  2X #B BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
26014-080162 227 18 26014-080202 42 17 26014-080202 178 19 26014-080252 43 18
228 32 43 15 181 17 93 19
33 16 18 113 10
34 17 19 125 21
230 30 44 9 20 128 28
31 10 182 33 164 36
32 55 22 191 27 37
33 59 31 28 165 22
34 60 16 29 167 15
238 9 17 30 16
10 68 28 31 236 20
239 11 74 7 192 19 26014-080302 38 37
245 6 79 15 20 182 34
246 4 83 24 21 192 24
26014-080202 1 9 84 22 22 195 8
10 87 13 23 215 7
4 21 92 43 193 32 26014-080352 114 31
22 93 18 33 196 3
23 102 22 34 26014-080402 87 14
5 30 126 20 35 26014-080502 38 38
31 129 20 36 26014-080552 230 38
32 130 12 37 26014-100202 105 2
9 18 134 28 38 3
12 27 152 31 197 8 112 8
28 155 36 201 20 130 13
29 37 204 34 131 3
13 28 38 212 27 175 14
14 9 158 34 213 22 185 34
15 7 35 220 33 191 32
16 17 159 25 34 218 14
18 26 224 35 229 6
18 13 27 230 35 7
19 11 160 11 36 230 39
22 11 161 20 37 239 13
24 6 21 236 16 243 8
7 162 33 17 26014-100252 18 14
27 9 164 35 18 56 13
33 14 165 21 19 167 17
34 21 167 14 237 5 18
22 171 21 6 178 20
35 24 22 239 12 21
36 16 23 242 15 191 33
17 172 25 16 34
18 174 7 243 7 224 36
19 8 251 11 230 40
20 9 12 240 11
21 10 13 12
40 21 11 26014-080252 35 25 251 14
42 15 175 13 26 26014-100302 38 39
16 176 27 42 18 121 28




HEHD &7

HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
26014-100302 178 22 26052-060002 165 24 26116-081004 56 15 26156-141002 241 13
26014-100352 224 37 25 26116-100202 21 5 26156-160352 70 18
240 13 26052-080002 22 12 65 12 26156-160452 3 16
26014-100402 41 26 25 6 26116-100252 3 15 70 19
230 41 29 20 32 18 149 40
26014-120252 179 5 35 28 59 33 184 8
236 21 29 34 26156-160552 188 10
22 36 23 35 26156-160752 187 22
26014-120302 41 27 24 85 20 26156-160852 62 31
26016-060162 138 17 59 32 26116-100304 97 20 184 9
257 34 85 19 26116-100402 13 29 26161-060162 109 16
26016-060502 259 26 110 18 26116-100502 123 20 26206-141104 42 19
26016-060602 255 9 226 10 26116-100504 56 16 43 19
26016-080302 147 26 239 14 104 16 26216-080202 173 23
26016-100252 143 22 26062-060201 213 24 26116-100552 161 22 26226-120402 138 23
26016-120602 138 18 26086-140502 67 8 26116-100602 224 38 26346-080002 77 18
26018-100552 138 19 26086-140602 67 9 26116-100802 149 39 26347-060002 85 21
26018-100852 138 20 26106-060122 204 35 26116-101004 134 29 26347-080002 65 13
26018-120602 138 21 36 168 29 84 24
26022-050122 4 24 37 26116-101902 152 33 25
158 36 26106-080252 197 9 26116-120252 61 4 102 23
37 26106-080452 203 37 26116-120302 95 6 150 25
26022-060122 238 11 205 25 104 17 155 39
26022-060162 49 6 26106-100252 15 8 26116-120352 104 18 26356-120002 153 41
244 4 26106-100302 14 10 108 9 26367-050002 198 7
26023-030162 152 32 26106-100652 138 22 26116-120404 167 19 232 14
26023-040082 221 21 26116-050122 68 29 26116-120452 50 17 237 7
26023-040122 35 27 234 9 107 9 26367-060002 36 25
70 17 26116-060162 88 34 26116-120554 133 35 26
26023-040162 34 23 26116-060254 162 34 26116-120602 39 12 27
165 23 26116-060502 173 22 55 23 77 19
213 23 26116-080162 65 11 96 29 192 27
26023-050102 162 7 0 98 11 209 11 194 20
26023-050122 1 11 26116-080202 47 8 26116-120752 108 10 199 5
192 25 84 23 26116-120902 133 36 200 8
26023-050162 202 22 114 32 37 202 24
26023-050252 192 26 33 38 213 25
202 23 26116-080252 60 18 26116-140402 104 19 215 8
26043-100252 189 12 106 14 26116-160302 224 39 218 15
26051-050002 88 33 26116-080302 164 38 26116-160702 163 20 222 14
194 19 26116-080452 71 27 26156-100552 62 27 232 15
26051-080002 16 19 99 15 28 235 4
173 21 26116-080454 4 25 26156-120302 62 29 239 15
26052-060002 36 22 26116-080554 56 14 26156-120402 62 30 26367-080002 6 24
45 9 26116-080654 230 42 26156-140302 22 13 25
49 7 26116-080702 228 35 26156-140352 75 4 17 21
57 3 26116-080752 214 19 78 8 22
63 9 26116-080952 5 33 184 7 87 15
109 15 26116-081002 30 16 26156-140702 96 30 114 20
117 7 242 17 107 10 159 28




HEHD &7

HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
26367-080002 182 35 26617-080002 238 12 26717-080002 106 15 26717-100002 79 18
36 26647-060122 34 24 114 34 82 10
191 13 26647-080152 102 24 35 91 19
204 38 26657-080002 83 25 36 94 21
218 16 26 121 29 96 31
232 16 27 30 97 21
26367-100002 14 11 28 31 22
12 153 43 124 21 99 17
13 203 40 130 14 122 31
105 4 205 27 15 128 30
232 17 26677-160002 185 15 153 44 133 39
26450-060162 103 17 29 155 40 134 30
18 26716-080002 253 8 156 21 135 14
19 257 35 157 44 152 37
20 26716-100002 60 19 160 12 161 24
153 42 26716-120002 138 24 161 23 163 21
26450-060402 254 34 26717-040002 194 21 162 36 22
26450-080452 147 30 26717-050002 165 26 37 23
26450-080652 152 34 26717-060002 128 29 38 24
26450-080702 152 35 156 20 39 25
26450-080752 152 36 157 42 40 164 47
26450-120602 146 5 43 41 168 31
26450-121002 146 6 162 35 42 26717-120002 3 17
26487-060163 36 28 218 17 164 39 13 14
26487-080203 36 29 232 18 40 17 24
26487-100303 41 28 244 5 41 39 13
26487-100353 41 29 26717-080002 4 26 42 14
26487-100403 41 30 13 30 43 40 23
26557-030162 82 7 17 23 44 55 24
26557-040302 162 7P 30 17 45 131 4
26557-050162 213 26 42 21 46 132 14
26557-050202 198 8 22 165 27 209 12
26557-080202 182 24 43 21 28 26717-140002 22 14
26557-080252 66 7 22 166 22 42 23
26559-040202 212 28 44 11 168 30 43 23
26577-050162 198 9 12 169 13 67 10
26577-060202 204 39 47 9 175 15 11
26577-080252 204 40 56 17 214 20 26717-180002 185 35
26577-080352 58 26 60 20 225 23 26736-240002 149 41
26579-050162 203 38 68 30 228 36 26737-120002 100 5
205 26 71 28 251 15 214 21
26583-040162 212 29 79 16 26717-100002 21 6 227 19
213 27 17 34 25 26737-140002 39 15
28 81 9 40 22 67 12
26587-060122 200 9 82 8 41 31 75 5
26587-080202 42 20 9 33 78 9
43 20 85 22 50 18 96 32
26589-060202 203 39 98 12 56 18 33
206 32 99 16 62 32 97 23
26606-140002 187 23 101 14 76 6 101 15




HEHD &7
HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
26737-140002 101 16 26777-140002 151 43 7E6D07-19700 49 2
134 31 177 14 7E6D07-28002 68 4
135 15 26777-160002 54 6 7E6D07-28450 68 5
151 40 93 23 7E6D07-34330 89 8
41 24 7E6D07-34480 88 15
179 6 162 44 7E6D07-34850 87 3
224 40 177 21 7E6D07-46470 127 3
26737-160002 3 18 22 7E6D07-48701 121 13
71 29 185 37 7E6D07-48801 123 11
93 20 26777-200002 51 13 7E6D07-75001 191 4
21 26777-240002 188 12 7E6D07-75002 191 4 -1
22 26837-100002 125 22 7E6D07-76220 193 5
94 22 128 31 7E6D07-76300 193 8
133 40 26911-120122 157 45 7E6D07-76371 193 9
136 25 166 23 7E6D07-76500 193 12
26 26956-100202 95 7 7E6D07-76570 193 13
27 26966-080202 162 45 7E6D07-76920 192 10
149 42 46 7E6D07-83010 218 4
43 164 48 7E6D07-92200 232 7
162 43 26979-060082 19 12 7E6D07-92900 234 3
184 10 26979-060102 62 33 7E6D07-94400 239 7
185 16 26979-080202 18 15 7E6D07-94600 244 2
30 227 20 7E6E37-34000 88 4
186 13 27260-550000 142 1 7E6E37-34100 88 5
26737-240002 187 24 27260-620002 124 22 7E6E37-34360 88 14
188 11 27260-700002 224 15 7E6E37-76000 193 3
26757-060002 152 38 230 5 757603-17550 252 1
26757-080002 30 18 29311-093000 68 31 933113-15800 201 21
126 21 29311-252000 171 24 933168-56000 201 22
129 21 29331-515000 207 29
169 14 41801-410081 180 6
26757-100002 29 21 7E6A30-83000 218 2
50 19 7E6C27-13800 27 1
60 21 7E6C27-18700 44 2
65 14 7E6C27-19300 47 1
94 23 7E6C27-31720-1 73 4
97 24 7E6C27-32500 79 3
136 28 7E6C27-34750-1 86 1
26757-120002 31 5 7E6C27-46700 130 3
132 15 7E6C27-61020 152 4
167 20 7E6C27-61410 159 2
26757-140002 67 13 7E6C27-68900 181 11
230 43 7E6C27-78800 206 17
26757-180002 185 36 7E6C27-79080 198 2
26776-160002 256 9 7E6C27-91500 227 4
26777-140002 96 34 7E6C27-93780 238 4
97 25 7E6D00-73100 185 3
101 17 7E6D00-73110 185 17
18 7E6D07-03000 4 1
151 42 7E6D07-04700 15 1




	목차
	1.엔진관련
	2.엔진풀리
	3.엔진마운트
	4.연료탱크(1)
	5.연료탱크(2)
	6.요소 탱크(1)
	7.요소 탱크(2)
	8.요소 탱크(3)
	9.에어클리너
	10.프리클리너
	11.인터쿨러
	12.라디에이터(1)
	13.라디에이터(2)
	14.머플러(1)
	15.머플러(2)
	16.스크린(로터리)
	17.스크린 흡입기
	18.P.F. 구동축
	19.릴 구동축
	20.도킹 샤프트
	21.센터 축
	22.릴디스크
	23.릴스파이더
	24.러그바
	25.릴 플레이트
	26.릴슬라이드
	27.암(리프팅)
	28.릴카운터
	29.릴구동
	30.릴 시프트
	31.릴 시프트 암
	32.릴 시프트
	33.릴 컨트롤(전방/후방)
	34.수확 프레임(1)
	35.수확 프레임(2)
	36.바닥판
	37.전방 플레이트
	38.예취날구동케이스
	39.예취날구동암
	40.예취날구동
	41.예취날
	42.디바이더(좌)
	43.디바이더(우)
	44.디바이더(측면)
	45.커버(릴 풀리)
	46.커버(릴 카운터)
	47.릴커버
	48.P.F. 측면 커버(왼쪽)
	49.P.F. 측면 커버(오른쪽)
	50.끌어모음구동
	51.안전 클러치
	52.플랫폼오거
	53.구멍커버(플랫폼오거)
	54.끌어모음핑거
	55.핑거지지
	56.핑거조절
	57.크롭 가이드
	58.피더 하우스 구동
	59.피더 하우스 구동(U.F.O.)(1)
	60.피더 하우스 구동(U.F.O.)(2)
	61.회동(U.F.O.)(1)
	62.회동(U.F.O.)(2)
	63.체인커버(피더하우스)
	64.피더하우스드럼
	65.컨베이어체인(피더하우스)
	66.시트 메탈(피더 하우스)
	67.피더 하우스 컨베이어 텐션
	68.피더하우스
	69.프레임(회동) (U.F.O.)
	70.피팅(피더 하우스 마운트)
	71.수확(리버스)
	72.배관(플랫폼)
	73.하부본체(좌)
	74.하부본체(우)
	75.하부본체(앞)
	76.하부본체(뒤-좌)
	77.몸체(바닥)
	78.하부본체(연결)
	79.상부본체(좌)
	80.상부본체(입구)
	81.상부본체(중)
	82.상부본체(뒤)
	83.로터커버
	84.개폐장치
	85.가이드(블로워 방진)
	86.프론트커버
	87.뒷커버
	88.측면 커버(1)
	89.측면 커버(2)
	90.측면 커버(오른쪽)
	91.로터 구동(1)
	92.로터 구동(2)
	93.로터 구동(3)
	94.로터 풀리
	95.로터 구동 벨트
	96.선별벨트
	97.풍구 벨트
	98.팬 벨트(2번)
	99.프리팬 벨트
	100.벨트(1차)
	101.벨트(2차)
	102.로터(1)
	103.로터(2)
	104.로터베어링
	105.콘케이브
	106.요동축
	107.스윙 암(전면)
	108.스윙 암(후면)
	109.스윙 프레임(1)
	110.스윙 프레임(2)
	111.스윙 프레임(3)
	112.스윙 프레임(4)
	113.왕겨 조정
	114.자동(선별)
	115.풍구풍통
	116.풍구팬
	117.팬 풍통(2번)
	118.팬(2차)
	119.프리팬
	120.컨베이어(1차)
	121.버킷
	122.버킷 승강기
	123.드라이브(레벨링)
	124.디스크(레벨링)
	125.컨베이어 케이스(2번)(1)

